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GB-Declaration of conformity

We declare that our products meet the applicable
European Directives, Decisions and Regulations
and the requirements listed in the standards
referenced.

DE-Konformitatserklarung

Wir erklaren, dass unsere Produkte die
geltenden europaischen Richtlinien,
Entscheidungen und Regularien sowie die
in den referenzierten Standards gelisteten
Anforderungen erfillen.

FR-Déclaration de conformité

Nous déclarons que nos produits sont conformes
aux Directives, Décisions et Réglementations
européennes en vigueur et aux exigences visées
dans les normes citées en référence.

ES-Declaracion de conformidad

Declaramos que nuestros productos cumplen
con las Directivas Europeas, Decisiones

y Regulaciones aplicables y los requisitos
enumerados en dichas normativas.

PT-Declaragao de conformidade

Declaramos que os nossos produtos
cumprem as Diretivas Europeias, Decisdes
e Regulamentos aplicaveis e os requisitos
enumerados nas referéncias normalizadas.

NL-Conformiteitsverklaring

We verklaren dat onze producten voldoen aan
de van toepassing zijnde Europese richtlijnen,
besluiten en voorschriften in de normen
waarnaar wordt verwezen.

IT-Dichiarazione di conformita

Dichiariamo che i nostri prodotti sono conformi

a Direttive, Decisioni e Regolamenti europei e ai
requisiti elencati negli standard di riferimento.

GR-AAAwGON cUPPGPPWONG

AnAwvoupe 6Ti Ta TTpoidvTa pag TTAnpouV Tig
epapuooipeg Eupwtraikég Odnyieg, ATTopdoeig
kal Kavoviopoug, KaBwg Kal TIG aTTaITACEIG TToU
TTEPIEXOVTAl OTA TTPOTUTTA OTTOU YiVETAI avaPOpPd.

BG-[eknapauus 3a CbOTBETCTBME

Huve 3asaBsBame, 4e HawwnTe NPOAYKTWU OTroBapAT
Ha NpunoXxunmmte eBpOI‘IeIZCKI/I OVNPEKTUBMN,
peweHna n pernamMeHTn U Ha U3NCKBaHUATA,
noco4YeHn B ropeonncaHnuTe CtaHaapTu.

CZ-Prohlaseni o shodé

ProhlaSujeme, Ze naSe vyrobky spliuji pfislusné
evropské smérnice, rozhodnuti, pfedpisy a
pozadavky uvedené ve zminovanych normach.

SK-Vyhlasenie o zhode

Vyhlasujeme, Ze na$e produkty spifiaju prislu§né
smernice, rozhodnutia, nariadenia a poziadavky
vypisané v uvedenych Standardoch.

EE-Vastavusdeklaratsioon

Deklareerime, et meie tooted vastavad
kohaldatavatele Euroopa direktiividele, otsustele
ja maarustele ning viidatud standardites
satestatud nouetele.

SV-Forsakran om dverensstammelse

Vi forsakrar att vara produkter uppfyller gallande
EU-direktiv, beslut och férordningar och de krav
som anges i de standarder som refereras.

Fl-Yhteensopivuuslauseke

Tuotteemme ovat yhteensopivia EU:n
tuotedirektiivien, paatésten ja sdadosten kanssa,
seka niissa listattujen standardien kanssa.

HR-Izjava o sukladnosti

Izjavljujemo da su nasi proizvodu u skladu s
primjenjivim Direktivama, Odlukama i Uredbama
Europske unije te zahtjevima navedenima u



spomenutim standardima.

SR-Izjava o uskladenosti

Izjavljujemo da nasi proizvodi zadovoljavaju
primenljive evropske direktive, odluke i
propise, kao i zahteve navedene u naznacenim
standardima.

DA-Overensstemmelseserkleering

Vi erklaerer, at vores produkter opfylder de
geeldende europeeiske direktiver, beslutninger
og forordninger, og de anferte standarder der
henvises til.

NO-Samsvarserklaering

Vi erkleerer at vare produkter oppfyller de
gjeldende europeiske direktiver, beslutninger
og forskrifter, og kravene i standardene som det
henvises til.

UK-[eknapauis BignoBigHoOCTI

Linm Mu 3aaBnsiemo, Lo Hawi NpoayKTu
BiAMNoBigalTb YCiM 3aCTOCOBHUM AVPEKTMBaM,
pilLEHHSIM Ta HOpMaM E€BPONENCHLKOro CO3Y.
Bumoru 3a3HaveHo B 4OOATKOBUX MaTepianax
LoAo CTaHdapTiB.

MK-[eknapauuja 3a ycornaceHocT

/3jaByBame foeka HalwmTe Npov3Boau mm
ncnonHyBaat NPYMEHBUTE €BPOTNCKU
OVPEKTUBK, peLleHurja u oapenbu, Kako n
nobapyBar-ata HaBeeHV BO NOCOYEHUTE
cTaHzdapaw.

RO-Declaratie de conformitate

Noi declaram ca produsele noastre respecta
Directivele Europene, Deciziile si Reglementarile
aplicabile si conditiile enumerate in standardele
mentionate.

HU-Megfelel6ségi nyilatkozat

Ezuton igazoljuk, hogy termékeink megfelelnek
az EU direktivaknak, jogszabalyoknak,
elbirasoknak. Az el6irasok felsorolasa a

referencia tartalmaknal.

SL-Izjava o skladnosti

Zagotavljamo, da so nasi izdelki skladni z
ustreznimi evropskimi direktivami, sklepi in
predpisi ter zahtevami, ki so navedene v
referenénih standardih.

AL-Deklarata e konformitetit

Ne deklarojmé se produktet tona pérmbushin

Direktivat e aplikueshme evropiane, Vendimet
dhe Rregulloret si dhe kérkesat e renditura né
standardet e referuara.

LT-Atitikties deklaracija

Tvirtiname, kad masy produktai atitinka
susijusiose Europos direktyvose, sprendimuose
ir reglamentuose pateikiamy standarty keliamus
reikalavimus.

LV-Atbilstibas deklaracija

Més apliecinam, ka masu produkti atbilst
attiecigajam Eiropas direktivam, Iémumiem un
noteikumiem, ka arT prasibam, kas noraditas
pieminétajos standartos.

PL-Deklaracja zgodnosci

Oswiadczamy, ze nasze produkty spetniajg

wymagania odpowiednich dyrektyw, decyzji

i regulacji Unii Europejskiej oraz wymagania
okreslone w wymienionych standardach.



Estimado cliente:

Nuestro objetivo es ofrecerle productos de alta calidad que superen sus expecta-
tivas. Su electrodoméstico se ha fabricado en instalaciones modernas y ha sido
sometido, en particular, a pruebas de calidad. Este manual se ha preparado para
ayudarle a utilizar su electrodoméstico, que se ha fabricado con la tecnologia
mas reciente, con confianza y con la maxima eficiencia. Antes de usar el
electrodoméstico, lea atentamente esta guia, que incluye informacién basica sobre
la instalacion, el mantenimiento y el uso del producto de forma segura. Pdngase en
contacto con el centro técnico autorizado mas cercano para instalar su producto.
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PRESENTACION Y DIMENSIONES DEL PRODUCTO

Panel de control

Tirador

Puerta del horno

Elemento calefactor inferior
(detras de la placa)

Elemento calefactor superior (detras de la placa)

— g
Parrilla
—————X\
( A\ Luz del horno
== ;
Bandeja
Estantes —

Aberturas de salida de aire
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

LEA ESTAS INSTRUCCIONES ATEN-
TAMENTEYENSUTOTALIDADANTES
DE USAR EL ELECTRODOMESTICO.
GUARDELAS EN UN LUGAR ADE-
CUADO PARA CONSULTARLAS EN
CASO NECESARIO.

ESTE MANUAL SE HA PREPARADO
PARA MAS DE UN MODELO. ES PO-
SIBLEQUE SUELECTRODOMESTICO
NO TENGA ALGUNAS DE LAS FUN-
CIONES EXPLICADAS EN ESTE MA-
NUAL. PRESTE ATENCION A LAS
EXPRESIONES QUE CONTIENEN
NUMEROS MIENTRAS LEE EL MA-
NUAL DE INSTRUCCIONES.

Advertencias de seguridad
generales

» Este electrodoméstico
puede ser utilizado
por nifos a partir de
8 anos y personas con
capacidades fisicas,
sensoriales o mentales
reducidas, o con falta
de experiencia y cono-
cimientos, si cuentan
con supervision o han
recibido instruccio-
nes sobre el uso del
electrodoméstico de
forma segura y enti-
enden el riesgo que
conlleva. Los ninos
no deben jugar con el
electrodoméstico. La

ES -

limpieza y el manteni-
miento por parte del
usuario no deben ser
llevados a cabo por
NiAOS sin supervision.

« ADVERTENCIA: EI
electrodomeéstico y sus
piezas accesibles se ca-
lientan al usarlos. Debe
prestar atencion para
evitar tocar los elemen-
tos que se calientan. Se
debe mantener alejados
a los nifos menores de
8 afnos a menos que
estén supervisados
continuamente.

« ADVERTENCIA: Pelig-
ro de incendio: no co-
loque objetos encima
de las superficies de
coccion.

« ADVERTENCIA: Si la
superficie esta agri-
etada, desconecte el
dispositivo para evitar
la posibilidad de sufrir
una descarga eléctrica.

 E| electrodoméstico
no debe ser utilizado
con un temporizador
externo o un sistema



de mando a distancia
independiente.

* El electrodoméstico
se calienta al utilizarlo.
Debe prestar atencion
para evitar tocar los ele-
mentos que se calientan
en el interior del horno.

* Mientras se usa el
electrodoméstico, los
tiradores que se suje-
tan normalmente du-
rante poco tiempo se
pueden calentar.

* No utilice productos de
limpieza abrasivos ni
rascadores metalicos
afilados para limpiar
el cristal de la puerta
del horno u otras su-
perficies, ya que pue-
den rayar la superficie
y esto provocaria que
el cristal se rompa o se
dafe la superficie.

* No utilice limpiadores
a vapor para limpiar el
electrodomestico.

« ADVERTENCIA:
Asegurese de que el
electrodomeéstico esté
apagado antes de

ES-6

cambiar la bombilla
para evitar la posibili-
dad de sufrir una des-
carga eléctrica.

PRECAUCION: Las
piezas a las que se
puede acceder pueden
calentarse cuando se
utilizan las funciones
de coccion o parrilla.
Mantenga alejados

a los nifos pequenos.

El electrodoméstico se ha fabrica-
do de conformidad con todos los
estandares y normas locales € in-
ternacionales aplicables.

Los trabajos de mantenimien-
to y reparacion deben ser lleva-
dos a cabo exclusivamente por
técnicos autorizados. Los trabajos
de instalaciény reparacion llevados
a cabo por técnicos no autorizados
pueden ponerle en peligro. Es pe-
ligroso realizar cualquier alteraciéon
o modificacion de las especificaci-
ones del electrodoméstico.

* Antes de instalar el producto,

asegurese de que las condiciones
de distribucion locales (tipo de gas
y presion de gas, o tension y fre-
cuencia de la electricidad) y los
requisitos del electrodoméstico
sean compatibles. Los requisitos
de este electrodoméstico se indi-
can en la etiqueta.

PRECAUCION: Este
electrodoméstico se ha disefiado
exclusivamente para cocinar ali-
mentos y se le debe dar exclusiva-
mente un uso doméstico e interior.



No se debe utilizar con ningun otro
fin ni con ninguna otra aplicacion
como, por ejemplo, un uso no
domeéstico, en un entorno comerci-
al o para calentar una habitacion.
No intente levantar o mover el
electrodoméstico agarrando el ti-
rador de la puerta.

Se han tomado todas las medi-
das de seguridad posibles para
garantizar su seguridad. Como el
cristal se puede romper, debe te-
ner cuidado al limpiar el producto
para evitar rayarlo. Evite golpear
el cristal con accesorios.
Asegurese de que el -cable
eléctrico no se quede atrapado
durante la instalacion. Si el cable
eléctrico resulta danado, debera
ser cambiado por el fabricante, su
agente del servicio técnico u otras
personas con cualificaciones simi-
lares para evitar peligros.
Mientras la puerta del horno esté
abierta, no permita que los nifios se
suban a ella o se sienten encima.

utilizados en el embalaje (nylon,
grapas, poliestireno, etc.) pueden
provocar dafios a los nifios, dic-
hos materiales se deben recoger
y eliminar de inmediato.

* Proteja el electrodoméstico de los
efectos atmosféricos. No debe ex-
ponerlo a dichos efectos, como el
sol, la lluvia, la nieve, etc.

* Los materiales que rodean el
electrodoméstico (encimera) de-
ben ser resistentes a una tempe-
ratura minima de 100 °C.

Durante el uso

* La primera vez que ponga en
marcha el horno, notara un cierto
olor debido a los materiales de ais-
lamiento y los elementos calefacto-
res. Por este motivo, antes de usar
el horno, pongalo en marcha vacio
a la temperatura maxima durante
45 minutos. Ademas, tendra que
ventilar adecuadamente el lugar
en el que haya instalado el horno.

* Mientras se usa el horno, sus su-
perficies exteriores e interiores se

Advertencias relativas a la calientan. Cuando abra la puerta
instalacion del horno, apartese para evitar el
* No utilice el electrodoméstico an- vapor caliente que sale del horno;

tes de instalarlo completamente.

* El electrodoméstico debe ser insta-
lado por un técnico autorizado, que
debe ponerlo en marcha. El fabri-
cante no asume ningun tipo de res-
ponsabilidad por los dafos que se
puedan derivar de una colocacién
y una instalacion incorrectas por
parte de personas no autorizadas.
Aldesembalarel electrodoméstico,
asegurese de que no haya sufrido
dafos durante el transporte. Si ob-
servara cualquier defecto, no use
el electrodoméstico y pdngase
en contacto de inmediato con un
agente del servicio técnico au-
torizado. Como los materiales

podria sufrir quemaduras.

* No coloque materiales infla-
mables o combustibles sobre el
electrodoméstico o cerca del mis-
mo mientras esté funcionando.

 Utilice siempre manoplas de hor-
no para retirar y cambiar los ali-
mentos en el horno.

* No deje la placa sin supervision
mientras esté cocinando con ace-
ites sdlidos o liquidos, ya que
podrian arder debido a un calenta-
miento extremo. Nunca debe ec-
har agua a las llamas provocadas
por aceites. Cubra la sartén o la
freidora con su tapa para ahogar
la llama que se haya producido en
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ese caso Yy apague la placa.

Si no va a utilizar el electrodoméstico du-
rante mucho tiempo, desenchufelo. Man-
tenga desconectado el control principal.
Ademads, cuando no vaya a utilizar el
electrodoméstico, cierre la llave del gas.
Asegurese de que los botones de
control del electrodoméstico si-
empre estén en la posicion “0” (pa-
rada) cuando no se esté utilizando.
Las bandejas se inclinan al tirar de
ellas hacia fuera; tenga cuidado para
evitar derrames de liquidos calientes.
Cuando la puerta o el cajon del hor-
no estén abiertos, no deje nada en
el interior; podria desequilibrar el
electrodoméstico o romper la tapa.
No coloque objetos pesados
o inflamables (nylon, bolsas de
plastico, papel, trapos, etc.) en el
cajon. Esto incluye recipientes de
cocina con accesorios de plastico
(p. €j., mangos).

No cuelgue toallas, trapos de
cocina o0 prendas de ropa del
electrodoméstico o de sus tiradores.
Durante la limpieza y el mantenimiento
Siempre debe apagar el
electrodoméstico antes de realizar
operaciones de limpieza o mante-
nimiento. Puede hacerlo desenc-
hufando el electrodoméstico o apa-
gando los interruptores principales.
No extraiga los botones de control
para limpiar el panel de control.
PARA MANTENER LA EFICI-
ENCIA Y LA SEGURIDAD DEL
ELECTRODOMESTICO, LE RE-
COMENDAMOS QUE UTILICE
SIEMPRE PIEZAS DE RECAM-
BIO ORIGINALES Y QUE ACUDA
EXCLUSIVAMENTE A NUEST-
ROS AGENTES DE SERVICIO
TECNICO AUTORIZADOS EN
CASO NECESARIO.

PREPARACION PARA LA
INSTALACION Y EL USO

Este horno moderno, funcionaly practico,
se ha fabricado con las piezas y los ma-
teriales de la mejor calidad, y satisfara
todas sus necesidades. Asegurese de
leer el manual para conseguir unos re-
sultados adecuados y no experimen-
tar ningun problema en el futuro. La
informacion que se indica a continuacién
contiene normas necesarias para colo-
car el electrodoméstico y realizar las
tareas de servicio correctamente. Es
imprescindible leer esta informacion, en
particular por parte del técnico que vaya
a colocar el electrodoméstico.

PONGASE EN CONTACTO CON EL
SERVICIO TECNICO AUTORIZADO
PARA INSTALAR EL HORNO.

SELECCION DE LA UBICACION
DEL HORNO

— Hay varios aspectos a los que hay
que prestar atencién a la hora de
seleccionar la ubicacion del horno.
Asegurese de tener en cuenta las
recomendaciones que indicamos
a continuacion para evitar problemas
y situaciones peligrosas que pueden
ocurrir posteriormente.

— A la hora de seleccionar la ubicacién
del horno, se debe prestar atencion
para asegurarse de que no haya
materiales inflamables o combustib-
les cerca del horno, como cortinas,
aceite, trapos, etc., que puedan arder
rapidamente.

— El mobiliario que rodea al horno debe
estar hecho de materiales resistentes
a una temperatura superior a 50 °C por
encima de la temperatura ambiente.

ES-8



En la figura 1 se muestran los cambi-
0s necesarios en los armarios de pared
y los extractores que se encuentran por
encima del producto combinado integ-
rado, asi como las alturas minimas del
tablero del horno. Por consiguiente, el
extractor debe encontrarse a una altu-
ra minima de 65 cm de la tabla de la
placa. Si no hay extractor, la altura no
debe ser inferior a 70 cm.
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INSTALACION DEL HORNO
INTEGRADO

1 1

armario

Introduzca el horno en el
empujandolo. Abra la puerta del horno
e introduzca dos tornillos en los orificios
que se encuentran en la estructura del
horno. Mientras la estructura del pro-
ducto toque la superficie de madera del
armario, apriete los tornillos.
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Encimera

h

min r2“5' = W .

50 mm| <> ™M | Placa integrada
-

Horno integrado

Si el horno se instala debajo de una
placa, la distancia entre la encimera
y el panel superior del horno debe ser
de 50 mm como minimo, y la distancia
entre la encimera y la parte superior del
panel de control debe ser de 25 mm
como minimo.

CABLEADO Y SEGURIDAD DEL
HORNO INTEGRADO

Durante el cableado se deben seguir
rigurosamente las instrucciones que
aparecen a continuacion:

— El cable de toma a tierra debe conec-
tarse mediante el tornillo que tiene la
marca de toma a tierra. La conexion
del cable eléctrico debe hacerse
como se indica en la figura 6. Si no
hay ninguna toma a tierra de confor-
midad con la normativa en el entorno
de instalacién, llame de inmediato al
servicio técnico autorizado.

— La toma a tierra debe estar cerca del
electrodoméstico. No utilice nunca un
cable alargador.

— El cable eléctrico no debe estar en
contacto con la superficie caliente del
producto.

— En caso de que el cable eléctrico esté
dafado, asegurese de llamar al servi-
cio técnico autorizado. El cable debe
ser cambiado por el servicio técnico
autorizado.

— El cableado debe ser realizado por
el servicio técnico autorizado. Se
debe utilizar un cable eléctrico de tipo
HO5VV-F.

— Los cables defectuosos pueden pro-
vocar danos en el electrodoméstico.
Esos dafios no estan cubiertos por la

garantia.

— El electrodoméstico se ha disefiado
para funcionar con una corriente de
220-240 V. Si la corriente eléctrica es
distinta a la indicada, llame de inme-
diato al servicio técnico autorizado.

— El fabricante declara que no
asumira ningun tipo de responsa-
bilidad por danos y pérdidas deri-
vados del incumplimiento de las
normas de seguridad.

— El cableado debe ser realizado por
el servicio técnico autorizado. El
electrodomeéstico se ha

—disefiado para funcionar con una
corriente de 220-240 V. Si la corrien-
te eléctrica es distinta a la indicada,
llame de inmediato al servicio técnico
autorizado. El electrodoméstico se ha
disefado para usarlo con un enchufe
0 con una conexion fija a la corrien-
te. Debe instalar un interruptor bipolar
entre el producto y la corriente eléctrica
(red), con una separacion minima de
3 mm entre los contactos del interrup-
tor. (Tension nominal de 20 A, tipo de
funcionamiento retardado).

\
KZUL‘ \

AMARILLO+MARRON VERDE

3.4. ADVERTENCIAS Y PRECAU-
CIONES GENERALES

Su electrodoméstico se ha fabricado de

ES-10



conformidad con las instrucciones de
seguridad relevantes para los dispositi-
vos eléctricos. Los trabajos de manteni-
miento y reparacion deben ser llevados
a cabo exclusivamente por técnicos au-
torizados que hayan recibido formacion
de la empresa fabricante. Los trabajos
de instalacién y reparaciéon que se lle-
ven a cabo sin respetar las normas pu-
eden resultar peligrosos.

La superficie exterior se calienta cuan-
do el electrodoméstico esta en marcha.
Los elementos que calientan la superfi-
cie interior del horno y el vapor que sale
estan extremadamente calientes. Estas
partes seguiran conservando su calor
aunque se apague el electrodoméstico.
Nunca debe tocar las superficies cali-
entes. Mantenga a los nifios alejados
del electrodoméstico.

Para cocinar en el horno debe ajustar
los botones de ajuste de funciones del
horno y de temperatura, y tiene que
programar el temporizador del horno.
De lo contrario, el horno no funcionara.
No coloque nada en la puerta del horno
si esta abierta; podria alterar el equilibrio
del electrodoméstico o romper la puerta.
Desenchufe el electrodoméstico cuan-
do no esté en marcha.

Proteja el electrodoméstico de los efectos
atmosféricos. No debe dejarlo expuesto
al sol, la lluvia, la nieve, el polvo, etc.

Uso del boton de control de
funciones del horno
Funciones del horno

* Las funciones del horno pueden variar
segun el modelo del producto.

- | Lampara del horno:

0.

~

Laluzdelhorno se encenderay permanecera
encendida durante toda la coccion.

X
¢ | Funcion de descongelacion:

Las luces de advertencia del horno se
encenderan y el ventilador se pondra
en marcha.

Para utilizar la funcion de
descongelaciéon, tome los alimentos
congelados y situelos en el horno,
en una bandeja colocada en la terce-
ra ranura empezando por abajo. Se
recomienda que coloque una ban-
deja del horno debajo de los alimen-
tos que se vayan a descongelar, para
recoger el agua acumulada debido
al hielo que se derrite. Esta funcion
no cocinara ni horneara los alimen-
tos; solo servird para descongelarlos.

@ Funcion turbo

El termostato y las luces de
advertencia del horno se encenderan
y el elemento calefactor de la parrilla
y el ventilador se pondran en marcha.

La funcion turbo dispersa el calor en
el horno de manera uniforme Todos
los alimentos colocados en todas las
bandejas se cocinaran de manera
uniforme. Se recomienda precalentar
el horno durante unos 10 minutos.

— | Funcion de coccion estatica:

El termostato y las luces de adverten-
cia del horno se encenderan y los ele-
mentos calefactores inferior y superior
se pondran en marcha. La funcién de
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cocciéon estatica emite calor, lo que
garantiza que se cocine tanto la parte
inferior como la parte superior de los
alimentos. Esto resulta ideal para ha-
cer bolleria, pasteles, pasta al horno,
lasafa y pizza. Se recomienda preca-
lentar el horno durante 10 minutos y es
mejor cocinar solo en una altura a la
vez con esta funcion.

¥ | Funcién de ventilador:

El termostato y las luces de advertencia
del horno se encenderan y los elementos
calefactores superior e inferior y el
ventilador se pondran en marcha.

Esta funciéon es idonea para obtener
resultados al hacer bolleria. La coccién es
realizada por los elementos calefactores
inferior y superior del horno, y por el
ventilador, que hace circular el aire, lo
que aportara un ligero efecto de parrillaa
los alimentos. Se recomienda precalentar
el horno durante unos 10 minutos.

Funcion de parrilla:

El termostato y las luces de advertencia

del horno se encenderan y el elemento
calefactor de la parrilla se pondra en
marcha. Esta funcién se usa para asar
y tostar alimentos; utilice las alturas
superiores del horno. Ponga un poco
de aceite en la parrilla para impedir que
los alimentos se adhieran y coloque
los alimentos en el centro de la parrilla.
Coloque siempre una bandeja debajo
para recoger las posibles gotas de aceite
0 grasa. Se recomienda precalentar
el horno durante unos 10 minutos.
Advertencia: Al utilizar la parrilla, la
puerta del horno debe estar cerraday la
temperatura debe ajustarse a 190 °C.

MWV

Funcion de parrilla rapida:

El termostato y las luces de advertencia
del horno se encenderan y los elementos
calefactores superior y de la parrilla se
pondran en marcha. Esta funcién se usa
para asar con mas rapidez y para abarcar
una mayor superficie, por ejemplo, para
asar carne; use las alturas superiores del
horno. Ponga un poco de aceite en la parrilla
para impedir que los alimentos se adhieran
y coloque los alimentos en el centro de
la parrilla. Coloque siempre una bandeja
debajo para recoger las posibles gotas de
aceite o grasa. Se recomienda precalentar el
horno durante unos 10 minutos. Advertencia:
Al utilizar la parrilla, la puerta del horno
debe estar cerrada y la temperatura debe
ajustarse a 190 °C.

Y% | Funcién doble de parrilla

y ventilador:

El termostato y las luces de advertencia
del horno se encenderan y los elementos
calefactores superior y de la parrilla 'y el
ventilador se pondran en marcha.

La funcién se utiliza para cocinar mas
rapidamente a la parrilla o alimentos
mas gruesos, asi como para cubrir una
superficie mas grande. Tanto el elemento
calefactor superior como la parrilla se
pondran en marcha, asi como el ventilador,
para garantizar una coccién uniforme.

Utilice las bandejas superiores del horno.
Ponga un poco de aceite en la parrilla para
impedir que los alimentos se adhieran
y coloque los alimentos en el centro de
la parrilla. Coloque siempre una bandeja
debajo para recoger las posibles gotas de
aceite o grasa. Se recomienda precalentar
el horno durante unos 10 minutos.

Advertencia: Al utilizar la parrilla, la
puerta del horno debe estar cerraday la
temperatura debe ajustarse a 190 °C.
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@ Funcion de pizza:

El termostato y las luces de advertencia
del horno se encenderan y los elementos
calefactores inferior y de la parrilla y el
ventilador se pondran en marcha.

La funcién de ventilador y del elemento
calefactor inferior es ideal para hornear
alimentos, como pizza, de manera
uniforme y en poco tiempo. Mientras el
ventilador dispersa el calor del horno de
manera uniforme, el elemento calefactor
inferior garantiza que la masa se cocine.

AHORRO DE ENERGIA
Minimice la cantidad de liquido o grasa
para reducir los tiempos de coccion.

La puerta del horno no se debe abrir con
frecuencia durante la coccion.
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4.2. USO DE LA UNIDAD DE CONTROL TACTIL VISIO

Tecla de modo

Pantalla del temporizador

Ajustes de tiempo/Temperatura
para sonda de carne/Botén de
bloqueo de teclas

[}
ENE

0 %
G

M
0

[RERE))

e = 1z =
gag:s

<+

Indicador de
funcion del horno

Tecla de alarma

Ajuste de la hora:

Cuando se instala el horno integrado,
hay que ajustar la hora con arreglo
a las instrucciones que aparecen
a continuacion.

Cuando se instala el horno, “0.00”
empezara a parpadear en la pantalla.
Toque el sensor “M” o los sensores “-”
y “+” para ajustar el modo de hora. El
simbolo “;” empezara a parpadear en la
pantalla. Puede ajustar la hora con los
sensores “-” y “+”. si el modo de coccion
automatica esta desactivado, toque los
sensores “-” y “+” al mismo tiempo en el
modo de hora. Puede ajustar el valor con
los sensores “-” y “+”.

Tiene que ajustar la hora para utilizar la
funcién del horno.

Indicador de temperatura Tecla de ajuste de tiempo

AJUSTE DE LA HORA DE
COCCION

Ajuste del minutero:

Toque el sensor de alarma que muestra
el simbolo “”. “” empezara a parpadear
enla pantalla. “0.00” aparecera en los
digitos del reloj. Mientras el simbolo
parpadea, ajuste el tiempo deseado
para la alarma con los sensores mas
y menos del temporizador. Un poco
después de realizar el ajuste, el simbolo
se iluminara de forma continua. Cuando
el simbolo se ilumine de forma continua,
habra finalizado el ajuste del tiempo de
alarma sonora. Cuando se agota el
tiempo indicado, el temporizador emite
una alarma sonoray el simbolo empieza
a parpadear en la pantalla. Al pulsar “-”
+”, la alarma sonora se detendra y el
simbolo desaparecera de la pantalla.
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Ajuste de la duracion de coccion:

Esta funcion se utiliza para cocinar en
el intervalo de tiempo deseado. Los
alimentos que se vayan a cocinar se
colocan en el horno. El horno se ajusta
con la funcién de coccién deseada. La
temperatura del horno se ajusta a los
grados deseados, con arreglo al plato
que se vaya a preparar. Toque el sensor
“M” hasta que vea el simbolo de duracion
“I>|” en la pantalla del temporizador.
Aparecera “AUTO” en la pantalla. Con
el temporizador en esta posicion, ajuste
el tiempo de coccidon de los alimentos
gue desee cocinar mediante los sensores
mas y menos del temporizador. Poco
después de finalizar la operacion de
ajuste, aparecera la hora en la pantalla
y el simbolo de duracién se iluminara de
forma continua en la pantalla.

Una vez finalizado el ajuste de la duracion,
el temporizador parara el horno y emitira
una alarma sonora. Ademas, “AUTO”
empezara a parpadear en la pantalla.
La alarma sonora se apagara al tocar
cualquier sensor de la unidad de control.
“AUTO” empezara a parpadear. Toque
los simbolos “-” y “+” al mismo tiempo
para poner fin al modo “AUTO".

Ajuste de la hora de finalizacion
de la coccion:

Esta funcion se utiliza para cocinar
después de un tiempo, con una
determinada duracion. Los alimentos
gue se vayan a cocinar se colocan en el
horno. El horno se ajusta con la funcién
de coccioén deseada. La temperatura del
horno se ajusta a los grados deseados,
con arreglo al plato que se vaya a preparar.

Toque el sensor “M” hasta que vea el
simbolo de duracion “|>|” en la pantalla
del temporizador. Aparecera “AUTO” en

la pantalla. Mientras el temporizador se
encuentra en esta posicion, ajuste el tiempo
de coccion de los alimentos que desee
cocinar con los sensores mas y menos
del temporizador. A continuacion, toque
el sensor “M” hasta que vea el simbolo
“>|". La hora empezara a parpadeary se
indicara el periodo de coccion. Con el
temporizador en esta posicion, ajuste
la hora de finalizacién de los alimentos
mediante los sensores mas y menos del
temporizador. Poco después de finalizar
la operacion de ajuste, aparecera la hora
en la pantallay el simbolo “>|” se iluminara
de forma continua en la pantalla. El horno
empezara a funcionar a la hora calculada
restando el periodo de coccion de la hora
de finalizacién programada, y se detendra
a esta hora de finalizacién programada. El
temporizador emitira una alarma sonora
y “AUTO” empezara a parpadear en la
pantalla. La alarma sonora se apagara al
tocar cualquier boton del temporizador.
“AUTO” empezara a parpadear. Toque
los simbolos “-” y “+” al mismo tiempo
para poner fin al modo “AUTO".

Ajuste del sonido del temporizador
digital:

“w

Toque el sensor “-” hasta que escuche un
sonido. El temporizador emitira una sefal
audible. Cada vez que se toque el sensor
“-” de tiempo, el temporizador emitira tres
tipos distintos de sefnal. No toque ningun
otro sensor; el temporizador guardara el
ultimo tipo de sefial seleccionado.

Funcion de bloqueo de teclas

La funcién de bloqueo de teclas se utiliza para
evitar que se pongan en marcha funciones
de la unidad de control por error. Para activar
el bloqueo de teclas, toque el sensor “+”
hasta que aparezca el simbolo de bloqueo
de teclas en la pantalla. Toque el sensor “+”
para desactivar el bloqueo de teclas.
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Mientras el horno esta en marcha,

tocan

los interruptores de control y los
botones tactiles durante 6 horas,

SI NO se presionan O no se

el horno se apagar
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Accesorios

El producto se suministra con accesori-
os. También puede usar los accesorios
que adquiera de otros comerciantes,
pero deben ser resistentes al calory a las
llamas. Asimismo, puede usar vajilla de
cristal, moldes de pastel y bandejas para
horno que sean apropiados para usarlos
en un horno. Siga las instrucciones del
fabricante cuando utilice otros accesori-
os. En caso de utilizar piezas de vajilla
pequenas, coloque la vajilla en la parril-
la, de forma que quede completamente
en la parte central. Si los alimentos que
se van a cocinar no cubren la bandeja
completamente, si se han sacado los
alimentos del congelador o si la bande-
ja se va a usar para recoger el jugo de
los alimentos que se desprende durante
el asado, se pueden observar cambios
de forma en la bandeja. Esto se debe
a las altas temperaturas que se pueden
generar durante la coccion. La bandeja
recuperara su forma original cuando se
enfrie después de cocinar. Se trata de un
hecho fisico normal que se produce du-
rante la transferencia de calor. No colo-
gue bandejas de vidrio y platos calientes
en un lugar frio inmediatamente después
de sacarlos del horno para evitar que se
rompan. No coloque estos objetos sobre
superficies frias y humedas; coléquelos
sobre un trapo de cocina seco y deje que
se enfrien lentamente. Cuando use la
parrilla en el horno, le recomendamos (si
procede) que use la parrilla suministrada
con el producto. Cuando use la parrilla,
coloque una bandeja en uno de los nive-
les inferiores para poder recoger el acei-
te. Puede afadir agua a la bandeja para
facilitar la limpieza. Tal como se explica
en los apartados correspondientes, no
debe intentar usar el quemador de par-
rilla que funciona con gas sin la tapa
de proteccion de la parrilla. Si el horno
cuenta con un quemador de parrilla que
funciona con gas, pero no tiene la

proteccion de calor de la parrilla, o esta
dafiada y no se puede usar, solicite una
pieza de recambio al centro de servicio
técnico mas cercano.

Hueco del horno

5. Estante
4. Estante
3. Estante
2. Estante
1. Estante

Accesorios del horno

Los accesorios del horno pueden variar
segun el modelo del producto.

Parrilla

La parrilla se utiliza para asar o colocar
distintas piezas de vajilla.
ADVERTENCIA: Coloque correctamente
la parrilla en el nivel correspondiente del
hueco del horno y empujela hacia atras.

Bandeja de poca profundidad

La bandeja de poca profundidad se
utiliza para hacer dulces, como flanes,
etc. Para colocar la bandeja correcta-
mente en el hueco del horno, coloquela
en cualquier nivel y empujela
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hacia atras.

Bandeja profunda

La bandeja profunda se utiliza para co-
cinar guisos. Para colocar la bandeja
correctamente en el hueco del horno,
coléquela en cualquier nivel y empujela
hacia atras.

Extraccion de la bandeja de
parrilla

Tire de la bandeja de parrilla como se
indica en la imagen. Después de soltar
las pinzas, levantela.

3
=
a
0n =
1 w&\ p
[l i

Extraccion del panel catalitico

Extraiga los tornillos G de cada panel
catalitico revestido de esmalte.
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LIMPIEZA
Y MANTENIMIENTO DEL
HORNO

LIMPIEZA

Antes de empezar a limpiar el horno,
asegurese de que todos los botones
de control estén desactivados y que el
electrodoméstico esté frio. Desenchufe
el electrodoméstico.

No utilice materiales de limpieza que
contengan particulas que puedan ra-
yar las piezas esmaltadas y pintadas
del horno. Utilice productos de limpieza
en crema o liquidos que no contengan
particulas. Como pueden daiar las su-
perficies, no utilice cremas causticas,
polvos de limpieza abrasivos, estro-
pajos o herramientas rigidas. En caso
de que los liquidos derramados en el
horno se quemen, el esmalte puede re-
sultar dafado. Limpie de inmediato los
liquidos derramados. No utilice limpia-
dores a vapor para limpiar el horno.

Limpieza del interior del horno

Asegurese de desenchufar el horno an-
tes de empezar a limpiarlo. Conseguira
los mejores resultados si limpia el interi-
or del horno cuando esté algo caliente.
Cada vez que use el horno, frételo con
un trapo suave y humedecido con agua
y jabon. A continuacién, vuelva a frotar-
lo con un trapo humedecido y séquelo.
Limpielo completamente con productos
de limpieza secos y en polvo. En lo que
respecta a las estructuras cataliticas de
esmalte del producto, no es necesario

limpiar las paredes trasera y laterales
de la estructura interior. Sin embargo,
dependiendo del uso, se recomienda
cambiarlas después de un tiempo.

MANTENIMIENTO

Cambio de la luz del horno

El cambio de la bombilla del horno debe
ser realizado por un técnico autorizado.
La bombilla debe ser de 230 V, 25 vati-
os, tipo E14, T300. Antes de cambiar la
bombilla, el horno debe estar desenc-
hufado y frio.

El disefio de la bombilla es especifico
para usarla en electrodomésticos para
cocinar. No es adecuada para iluminar
habitaciones de una vivienda.
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SERVICIO TECNICO
Y TRANSPORTE

PASOS A SEGUIR ANTES DE
AVISAR AL SERVICIO TECNICO

Si el horno no funciona:

es posible que el horno esté desenc-
hufado o que haya habido un corte
eléctrico. En los modelos que tienen
temporizador, es posible que no se pu-
eda ajustar el tiempo.

Si el horno no se calienta:

es posible que no se haya ajustado la
temperatura con el interruptor de cont-
rol de calor del horno.

Si la luz interior no se enciende:

debe comprobar la electricidad. Debe
comprobar si las bombillas presentan
defectos. En caso afirmativo, puede
cambiarlas de acuerdo con las instruc-
ciones de la guia.

Coccion (si la parte inferior o superior
no funciona con la misma intensidad):

compruebe la posicidn de las bandejas,
el tiempo de coccién y los ajustes de
calor, de conformidad con el manual.

Si tiene cualquier otro problema con el
producto, llame al “Servicio autorizado”.

INFORMACION RELATIVA AL
TRANSPORTE

Si necesita transportar el producto:

conserve la caja original del producto
y métalo en ella cuando necesite trans-
portarlo. En ese caso, siga las instruc-
ciones de transporte. Sujete las piezas

superiores y las tapas de las ollas y sar-
tenes a los paneles de coccion.

Coloque papel entre el protector su-
perior y el panel de coccién, cubra el
protector superior y, a continuacion,
sujételos a las superficies laterales del
horno.

Coloque carton o papel en el protector
delantero del cristal interior del horno,
para que las bandejas y la parrilla no
dafien el protector del horno durante el
transporte. Sujete también los protecto-
res del horno a las paredes laterales.

Si no tiene la caja original:

adopte medidas para que las superfici-
es externas (superficies de cristal y pin-
tadas) del horno no se rompan.
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Hea klient

Hea klient, meie eesmargiks on pakkuda teile kérge kvaliteediga tooteid, mis Uleta-
vad teie ootusi. Teie seade valmistati moodsate tootmisvahenditega ning labis ho-
olika ja spetsiaalse kvaliteedikontrolli. See juhend on koostatud selleks, et aidata
teil kasutada oma masinat, mis on valmistatud kdige kaasaegsemat tehnoloogiat
kasutades. Lugege kaesolev juhend tahelepanelikult enne seadme kasutamist labi.
Juhendist leiate baasteabe ohutu paigaldamise, hooldamise ja kasutamise kohta.
Vétke toote paigaldamise jaoks Uhendust oma Idhima volitatud teeninduskeskusega.
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Sisu

Toote esitlemine ja mé66tmed

Hoiatused

Kasutamiseks ja paigaldamiseks ettevalmistamine
Ahju kasutamine

Toote puhastamine ja hooldamine

Teenindus ja transport
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TOOTE ESITLEMINE JA MOOTMED

Juhtpaneel

Kaepide

Ahju uks

Alumine kuumutuse-
lement (plaadi taga)

. — g
Traatgrill (%_@ Ahju valgusti
== i
Alus
Restid =

Ohu valjalaske sulgurid
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OHUTUSHOIATUSED

LUGEGE JUHEND ENNE OMA SE-
ADME KASUTAMIST HOOLIKALT
JA TAIELIKULT LABI NING HOIDKE
KINDLAS KOHAS HILISEMAKS UU-
ESTI LABIVAATAMISEKS ALLES.

SEE JUHEND KASITLEB MITUT ERI-
NEVAT MUDELIT. TEIE SEADMEL
El PRUUGI OLLA KOIKI JUHEN-
DIS KIRJELDATUD FUNKTSIOONE.
POORAKE JUHENDIT LUGEDES
TAHELEPANU JOONISTE KORVAL
ASUVATELE VALJENDITELE.

Uldised ohutushoiatused

» Seda seadet vdivad
kasutada lapsed ala-
tes 8. eluaastast ja
piiratud fuusiliste,
sensoorsete voi va-
imsete vOimetega
vOi kogemuste ja te-
admisteta isikud, kui
neid on juhendatud
seadme ohutu kasu-
tamise osas ja nad
moistavad kasuta-
misega seotud ohte.
Lastel ei ole lubatud
seadmega mangida.
Lapsed ei tohi ilma
jarelvalveta seadet

ET-

hooldada.

*HOIATUS. Se-
ade ja selle
juurdepaasetavad
osad voivad kasuta-
mise kaigus kuumaks
muutuda. Arge puutu-
ge vastu kuumutuse-
lemente. Jarelvalveta
kuni 8-aastased lap-
sed tuleb seadmest
eemal hoida.

* HOIATUS. Sattimi-
soht: arge hoidke
esemeid kUpsetuspin-
dadel.

*HOIATUS. Kui pind
on mdranenud,
lUlitage seade
vOimaike elektriloogi
valtimiseks valja.

» Seade ei ole moeldud
valistaimeri voi eraldi
kaugjuhtimissusteemi
poolt juhtimiseks.

« Kasutamise kaigus
muutub seade kuu-
maks. Ahju sees asu-
vate kuumutuelemen-
tide puudutamisel



tuleb olla ettevaatlik.

» Kasutamis kaigus
voivad luhiajaliselt
hoitavad kaepidemed
muutuda kuumaks.

* Arge kasutage ahju
ukseklaasi ja teiste
pindade puhastami-
seks abrasiivseid pu-
hastusvahendeid ega
teravaid metallkra-
abitsaid, kuna need
voivad pinda kriimus-
tada, mis tuua kaasa
klaasi purunemise voi
pinna kahjustumise.

« Arge kasutage sead-
me puhastamiseks
auruga puhastajaid.

* HOIATUS. Elektrilo-
0gi valtimiseks tuleb
seade enne lambi-
pirni vahetamist valja
|Glitada.

ETTEVAATUST!
Juurdepaasetavad
osad voivad toiduval-
mistamise vai grillimi-
se ajal kuumaks muu-
tuda. Hoidke vaikesed

ET-

- Teie toode on

lapsed eemal.

valmistatud
kooskdlas kdikide kehtivate koha-
like ja rahvusvaheliste standardite
ja regulatsioonidega.

* Hooldust ja remonti vdivad teos-

tada ainult volitatud hooldusteh-
nikud. Mittevolitatud tehnikute te-
ostatud paigaldus- ja remondit6dd
voivad teid ohtu seada. Seadme
tehniliste andmete Ukskoik milline
muutmine on ohtlik.

* Veenduge enne paigaldamist, et

kohalikud kommunikatsioonitihen-
dused (gaasi tuup, gaasi réhk voi
pinge ja sagedus) ja seadme and-
med on omavahel kooskdlas. Se-
adme andmed on toodud vastaval
andmeplaadil.

ETTEVAATUST! Seade on
moeldud toidu valmistamiseks, on
mdeldud ainult koduses majapida-
mises kasutamiseks ning seda ei
tohi kasutada muudel eesmarkidel
vOi rakendustes, naiteks mitteko-
dumajapidamislikuks  kasutami-
seks vdi siis arilistel eesmarkidel
voi toa kitmiseks.

« Arge (ritage seadet tdsta voi

teisaldada ukse
tdbmmates.

kaepidemest

» Teie ohutuse huvides rakendage

kéiki vdimalikke turvameetmeid.
Kuna klaas vdib puruneda, olge
puhastamisel ettevaatlik, et valtida
selle kriimustamist. Valtige tarvi-
kutega vastu klaasi I66mist.

* Veenduge, et toitejuhe ei jadks

paigaldamise ajal kusagile vahele



kinni. Kui toitejuhe on kahjusta-
tud, peab selle véimalike ohtude
valtimiseks valja vahetama tootja,
tema teenindusesindaja vdi moni
teine sama kvalifikatsiooniga isik.

» Kui ahju uks on avatud, arge luba- -
ge lastel uksele ronida ega sellele
istuda.

Paigaldamisega seotud
hoiatused

 Arge kasutage seadet enne kui
see on taielikult paigaldatud.

» Seadme peab paigaldama ja ka-
sutusse andma volitatud tehnik.
Tootja ei vastuta kahjustuste eest,
mis vdivad olla péhjustatud valest
paigalduskohast ja volitamata isi-
kute poolt teostatud paigaldami-
sest.

Seadet lahti pakkides veenduge,
et see ei ole transportimise kaigus
kannatada saanud. Defektide tu-
vastamisel arge seadet kasutage
ja votke kohe Uhendust kvalifitse-
eritud teenindusesindajaga. Kuna
kasutatavad pakkematerjalid (kile,
klambrid, vahtplast jms) voivad
lastele ohtlikud olla, tuleb need
kokku koguda ja kohe eemaldada.

+ Kaitske seadet ilmastiku eest.
Arge laske seadmel kokku puutu-
da paikese, vihma, lume jms-ga.

» Seadet Umbritsevad (kapi) ma-
terjalid peavad suutma taluda
vahemalt 100 °C temperatuuri.

Kasutamise ajal

* Ahju esimest korda kasutades
voib isolatsioonimaterjalidelt
ja  kuumutuselementidelt tulla
isedralikku I6hna. Seetottu tuleb
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ahju kasutamist lasta sel t66tada
tihjalt maksimaalse temperatuuri
juures 45 minutit. Samal ajal tuleb
seadme paigaldusruumi korralikult
tuulutada.

Kasutamise ajal muutuvad ahju
valis- ja sisepinnad kuumaks.
Ahju ukse avamisel astuge taga-
si, et valtida ahjust valjuva kuuma
6huga kokkupuutumist. Eksistee-
rib poletuste oht.

Arge asetage tddtava seadme
I&hedale sittivaid ega kergsuttiva-
id materjale.

Ahjust ndude votmisel ja sinna
asetamisel kasutage alati ahjukin-
daid.

Arge jatke pliiti jarelvalveta, kui val-
mistate rasva vai dliga toitu. Need
voivad vaga kdrge kuumuse korral
suttida. Arge valage pélevale dlile
vett. Katke pann sellisel puhul lee-
kide summutamiseks tekiga ja IUli-
tage pliit valja.

Kui te seadet pikka aega ei ka-
suta, eraldage see vooluvérgust.
Hoidke pealdliti valja lulitatud. Sa-
muti sulgege gaas, kui te seadet
ei kasuta.

Veenduge, et seadme juhtnupud
on alati 0-asendis (stopp), kui se-
adet ei kasutata.

Plaadid on vaéljatbmbamisel kal-
dus. Olge ettevaatlik, et kuum ve-
delik maha ei laheks.

Kui ahju uks voéi sahtel on avatud,
arge asetage sellele midagi. Sea-
de vdib tasakaalust minna voi se-
adme kate vdib puruneda.

Arge pange sahtlisse raskeid



vOi kergsuttivaid esemeid (na-
ilon, plastkotid, paber, riided
jms). See puudutab ka plasttar-
vikutega (naiteks kaepidemed)
toiduvalmistamisndusid.

« Arge riputage katerétte,
ndudepesulappe ega riideid sead-
me ega selle kaepidemete kilge.

Puhastamise ja hooldamise ajal

* Enne puhastamist ja hooldamist
tuleb seade alati valja lulitada.
Selleks voite kas toitejuhtme sei-
nakontaktist valja tommata voi pe-
akaitse valja lulitada.

Arge eemaldage juhtnuppe juht-
paneeli puhastamiseks.

TEIE SEADME TOHUSUSE JA
OHUTUSE SAILITAMISEKS SO-
OVITAME TEIL KASUTADAALATI
ORIGINAALVARUOSI JA HELIS-
TADA PROBLEEMIDE KORRAL
AINULT VOLITATUD TEENIN-
DUSKESKUSESSE.

KASUTAMISEKS JA
PAIGALDAMISEKS
ETTEVALMISTAMINE

Parimaid kvaliteetseid detaile ja mater-
jale kasutades valmistatud kaasaegne,
funktsionaalne ja praktiline ahi vastab
igas mottes teie vajadustele. Parimate
kasutustulemuste saavutamiseks ja tu-
levaste probleemide valtimiseks lugege
kdesolev juhend kindlasti labi. Jargnev
teave sisaldab reegleid, mida tuleb se-
adme korralikuks paigaldamiseks ja ho-
oldamiseks jargida. Eriti peavad juhendi
tahelepanelikult 1abi lugema seadet pa-
igaldavad tehnikud.

VOTKE AHJU PAIGALDAMISEKS
UHENDUST VOLITATUD TEENIN-
DUSKESKUSEGA!

AHJULE ASUKOHA VALIMINE

— Ahjule sobiva koha leidmiseks tuleb
arvesse votta mitut asjaolu. Problee-
mide ja ohtlike olukordade valtimiseks
jargige kindlasti meie jargnevaid soo-
vitusi!

— Ahjule sobivat kohta valides jalgige,
et laheduses ei oleks sitivaid ega
kergsuttivaid materjale, naiteks kardi-
naid, 6li, riildeid jms, mis voiksid kiirelt
tuld vétta.

— Ahju Umbritsev mddbel peab olema
valmistatud materjalist, mis suudab
taluda rohkem kui 50 °C toatempera-
tuuri.
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Vajalikke muudatusi integreeritud kom-
bineeritud toodete kohale paigaldatud
seinakappide ja valjatdmbeventilaatori
juures ning samuti kdérgusi ahju-
paneelilt on kirjeldatud joonisel 1.
Valjatbmbeventilaator peab asuma pli-
idipinnast vahemalt 65 cm kdérgusel.
Kui véljatdmbeventilaatorit pole, ei tohi
kérgus olla vaiksem kui 70 cm.
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INTEGREERITUD AHJU
PAIGALDAMINE

Sisestage ahi ette surudes kappi sisse.
Avage ahju uks ja sisestage kaks kruvi
ahjuraamil asuvatesse avadesse. Kui
toote raam on vastu kapi puitpinda, ke-
erake kruvid kinni.
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0 hm mm | Integreeritud pliit
I

Integreeritud ahi

Kui ahi paigaldatakse pliidiplaadi alla,
peab tddpinna ja ahju pealmispaneeli
vahele jadma vahemalt 50 mm ning t6-
opinna ja juhtpaneeli pealispinna vahe-
le vahemalt 25 mm vaba ruumi.
INTEGREERITUD AHJU
JUHTMEUHENDUSD JA
OHUTUS

Juhtmete Uhendamise ajal tuleb rangelt

jargida jargmisi juhiseid.

— Maanduskaabel tuleb Uhendada
maandusmargisega kruvi kaudu. To-
itekaabli Ghendus peab olema selli-
ne nagu on naidatud joonisel 6. Kui
paigalduskohas puudub eeskirjadele
vastab pistikupesa, péoérduge kohe
ametliku teeninduse poole.

— Maandatud pistikupesa peab asuma
seadme vahetus laheduses. Arge ka-
sutage pikendusjuhet.

— Toitekaabel ei tohi puutuda vastu too-
te kuumi pindu.

— Toitekaabli kahjustuse korral votke
Uhendust ametliku teenindusega. Ka-
abli peab vahetama valja ametlik te-
enindus.

— Seadme peab kaabeldusega Gihenda-
ma ametlik teenindus. Kasutada tuleb
HO5VV-F tlupi toitekaabilit.

— Valesti teostatud kaabeldus kahjus-
tab seadet. Selline kahjustus ei ole
garantiiga kaetud.

—Seade on moeldud Uhendami-
seks 220-240V~ vooluvorku. Kui
vooluvdrgu andmed on sellest erine-
vad, votke kohe Uhendust ametliku

teenindusega.

— Tootjafirma liikkab tagasi igasu-
guse vastutuse kahjustuste ja
kahjude eest, mis on poéhjustatud
ohutusnormide eiramisest!

— Seadme juhtmeihendused peab te-
ostama ametlik teenindus. Seade on
moeldud

—220-240 V~vooluvdorku Uhendami-
seks. Kui vooluvérgu andmed on
nimetatutest erinevad, votke kohe
Uhendust ametliku teenindusega.
Seade on moeldud pistikuga voi fik-
seeritud Uhenduse abil vooluvdrku
Uhendamiseks. Toote ja vooluvarus-
tuse (vooluvork) vahele tuleb teil pa-
igaldada kahepooluseline Iuliti, mille
[Glituskontaktide vaheline kaugus on
vahemalt 3 mm. (20 A nominaal, viit-
toimimisega tuup).

SININE; \

KOLLANE+ROHELINE PRUUN 4

3.4. ULDISED HOIATUSED JA
ETTEVAATUSABINOUD

Teie seade on toodetud kooskdlas as-
jakohaste elektriseadmeid puudutavad
ohutusjuhistega. Hooldus- ja remondi-
téid voivad teostada ainult tootjafirma
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poolt valja Opetatud ametliku teenin-
duse tehnikud. Reegleid mittejargides
teostatud paigaldus- ja remonditédd
voivad osutuda ohtlikeks.

Seadme td6tamise ajal muutuvad
valispinnad kuumaks. Ahju sisepindu
kuumutavad elemendid ja valjuv aur on
vaga kuumad. Need sektsioonid on ku-
umad veel ménda aega péarast seadme
véljallitamist. Arge puudutage kuumi
pindu. Hoidke lapsed eemal.

Ahjus toidu valmistamiseks tuleb sea-
distada ahju funktsiooni ja temperatuuri
seadistamise nupud ning programme-
erida ahju taimer. Vastasel juhul ahi ei
toota.

Arge asetage midagi avatud ahjuukse-
le. See voib ahju tasakaalust viia voi
kahjustada ust.

Kui te seadet ei kasuta, lahutage see
vooluvorgust.

Kaitske seadet ilmastiku eest. Arge
jatke seadet paikese, vihma, lume, tol-
mu jms katte.

Ahjufunktsioonide juhtnhupu
kasutamine
Ahju funktsioonid

* Teie ahju funktsioonid voivad teie too-
te mudelist soltuvalt olla erinevad.

0. | Ahju lamp:

Ainult ahju valgusti lllitub sisse ja jaab
pdlema kogu klipsetamise valtel.

x
é | Sulatamisfunktsioon:

Ahju hoiatustuled lulituvad sisse ja
ventilaator hakkab tdole.

Sulatamisfunktsiooni kasutamiseks
votke kilmutatud toit ja asetage see
ahju podhjast lugedes kolmandasse
vahesse asetatud riiulile. Sulava toi-
du alla on sulavast jaast pdhjustatud
tilkuva vee kogumiseks soovitatav
asetada ahjuplaat. See funktsioon ei
kipseta toitu vaid aitab seda sulatada.

@ Turbofunktsioon

Ahju termostaat ja hoiatustuled
lUlituvad sisse, kuumutamise
réngaselement ja ventilaator hakkavad
téole.

Turbofunktsioon jaotab kuumust
Uhtlaselt ahju sees. Kaikidel restidel
asuvad kdik toidud valmivad Uhtlaselt.
Soovitatav on ahju u 10 minutit
eelkuumutada.

— | Staatiline
kiipsetusfunktsioon:

Ahju termostaat ja hoiatustuled lilituvad
sisse ning alumised ja tlemised kuumu-
tuselemendid hakkavad t6odle. Staatili-
ne kipsetusfunktsioon kiirgab kuumust,
tagades toidu kipsemise nii pealt Kkui
alt. See on suureparane kookide, kip-
setatud pasta, lasanje ja pitsa valmis-
tamiseks. Soovitatav on ahju 10 minutit
eelkuumutada. Selles funktsioonis on
parimate tulemuste saavutamiseks so-
ovitatav kupsetada korraga ainult Uhel
tasandil.

% | ventilaatorifunktsioon:

Ahju termostaat ja hoiatustuled
lGlituvad sisse, Ulemine ja alumine
kuumutuselement ning ventilaator
hakkavad todle.
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Funktsioon on eriti kaeparane pagaritoodete
kipsetamisel. Toidu kiipsetamise eest
kannavad hoolt ahjus asuvad ulemine
ja alumine kuumutuselement ning
ohuringlust tagav ventilaator, mis annab
toidule kerge grilliefekti. Soovitatav
on ahju u 10 minutit eelkuumutada.

A aad

Grillimisfunktsioon:

Ahju termostaat ja hoiatustuled
[Ulituvad sisse ning grill hakkab téole.
Seda funktsiooni kasutatakse toitude
grillimiseks. Kasutage kupsetamise
ajal ahju Glemisi kdrgusi. Pintseldage
traatresti kergelt 0liga, et toit kinni ei jaaks
ja asetage toit resti keskele. Asetage alla
alati alus, et tilkuv rasv ja mahlad kokku
koguda. Soovitatav on ahju u 10 minutit
eelkuumutada. Hoiatus! Grillimise ajal
peab ahju uks olema suletud ja ahju
temperatuuriks tuleb valida 190 °C.

WV

Kiirgrillimisfunktsioon:

Ahju termostaat ja hoiatustuled
[Glituvad sisse ning grill ja GUlemised
kuumutuselemendid hakkavad tddle.
Seda funktsiooni kasutatakse kiiremaks
grillimiseks ja suurema pinna katmiseks
naiteks liha grillimise puhul; kasutage ahju
kérgemaid riiulitasandeid. Pintseldage
traatresti kergelt 6liga, et toit kinni ei jadks
ja asetage toit resti keskele. Asetage alla
alati alus, et tilkuv rasv ja mahlad kokku
koguda. Soovitatav on ahju u 10 minutit
eelkuumutada. Hoiatus! Grillimise ajal
peab ahju uks olema suletud ja ahju
temperatuuriks tuleb valida 190 °C.

Yy | Topeltgrilli- ja

ventilaatorifunktsioon

Ahju termostaat ja hoiatustuled
[Glituvad sisse ning grill, Glemised

kuumutuselemendid ja ventilaator
hakkavad toole.

Seda funktsiooni kasutatakse paksemate
toiduainete kiiremaks grillimiseks ja
suurema pinna katmiseks. Uhtlase
kiipsetamise tagamiseks tdétavad nii
ulemised grillelemendid, grill kui ka
ventilaator.

Kasutage ahju tlemisi riiuleid. Pintseldage
traatresti kergelt 6liga, et toit kinni ei jadks
ja asetage toit resti keskele. Asetage alla
alati alus, et tilkuv rasv ja mahlad kokku
koguda. Soovitatav on ahju u 10 minutit
eelkuumutada.

Hoiatus! Grillimise ajal peab ahju uks
olema suletud ja ahju temperatuuriks tuleb
valida 190 °C.

Pitsafunktsioon:

Ahju termostaat ja hoiatustuled lulituvad
sisse ning ventilaator, rongas- ja alumine
kuumutuselement hakkavad t6dle.

Ventilaator ja alumine kuumutusfunktsioon
sobivad ideaalselt pitsalaadsete toitude
lihikese ajaga valmistamiseks. Samas kui
ventilaator jaotab kuumust ahjus Uhtlaselt,
tagab alumine kuumutuselement taina
klipsemise.

ENERGIA SAASTMINE
Valmistamisaegade vahendamiseks
vahendage kasutatava

vedeliku vdi rasva kogust.

Valmistamise ajal ei tasu ahjuust avada.
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4.2. KUIDAS KASUTADA VISIO PUUTEJUHTIMISSEADET

Reziiminupp

Taimeri displei

Aja seadistamine / Lihasondi
temperatuuriseaded /
Lapselukk
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Alarminupp  Ahjufunktsiooni
. naidik

Kellaaja seadistamine:

Ahju paigaldamisel tuleb esimesena
seadistada kellaaeg vastavalt jargmistele
juhistele.

Ahju esimest korda paigaldamisel hakkab
displeil vilkuma ,0.00“. Puudutage
sensorit ,M* voi ,-“ ja ,+, et seadistada
kellaajareziimi. Displeil hakkab vilkuma
stmbol,, : “. Saate seda muuta sensoritega
- ja,*t* Ajal, kui automaatvalmistamise
reziim on valja lUlitatud, puudutage
kellaajareziimi aktiveerimiseks tiheaegselt
nuppe ,-“ja ,+“. Seadistamiseks kasutage
sensoreid ,-“ ja ,+*.

Kellaaja seadistamine on vajalik
ahjufunktsioonide kasutamiseks.

Temperatuurindidik

Aja seadistamise nupp

PLIIDI AJA SEADISTAMINE:

Koogitaimeri seadistamine:

Puudutage ,“ simboliga alarmisensorit.
Displeil hakkab vilkuma ,“. Kella
numbrinaidule kuvatakse ,0.00%. Valige
meeldetuletuseks sobiv ajavahemik,
kasutades sumboli vilkumise ajal
taimeri pluss- ja miinussensoreid. Méne
aja moodudes parast seadistamise
I6petamist jadb sumbol Uhtlaselt pdlema.
Kui simbol jaab thtlaselt pdlema, on
helilise meeldetuletusaja reguleerimine
I6pule viidud. Valitud aja kattejdudmisel
kostub taimerist heliline hoiatus ja ekraanil
hakkab vilkuma siimbol . Sensoritele ,-*
voi ,+“ vajutamine peatab helisignaali ja
stmbol kustub ekraanilt.
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Kipsetamise kestuse
muutmine:

Seda funktsiooni kasutatakse soovitud aja
valtel toidu valmistamiseks. Kupsetatavad
toiduained pannakse ahju. Ahjul
valitakse soovitud kiipsetusfunktsioon.
Ahjutemperatuur seadistatakse
valmistatavast toidust séltuvalt soovitud
tasemele. Puudutage ,M“ sensorit kuni
taimeridispleile kuvatakse kestuse simbol
» |>] “. Displeile kuvatakse ,AUTO".
Ajal, mil taimer on selles asendis, valige
taimeri pluss- ja miinussensoritega
kipsetamiseks vajalik aeg. Méni aeg
parast valmistamisaja valimist ilmub
displeile uuesti jooksev kellaaeg ja
kestuse sumbol jaab displeile pusivalt
polema.

Valitud kestuse |6ppedes seiskab taimer
ahju ja kostub helisignaal. Samuti hakkab
displeil vilkuma kirje ,AUTO". Juhtseadme
sensori puudutamine peatab helisignaali.
Kirje ,AUTO" hakkab vilkuma. Reziimi
LJAUTO" seiskamiseks puudutage
samaaegselt simboleid ,-“ ja ,+".

Valmistamise
seadistamine:

Iopuaja

Seda funktsiooni kasutatakse teatud
aja moddumisel teatud aja valtel
kipsetamiseks. Kilipsetatav toit
pannakse ahju. Ahjul valitakse soovitud
kipsetusfunktsioon. Ahjutemperatuur
seadistatakse valmistatavast toidust
soltuvalt soovitud tasemele.

Puudutage ,M“ sensorit kuni
taimeridispleile kuvatakse kestuse
simbol , |>| “. Displeile kuvatakse
LAUTO". Kui taimer on selles asendis,

valige taimeri pluss- ja miinussensoriga
toidu valmistamisperiood. Seejarel
vajutage ,M“ sensorit, kuni naete
sumbolit , >| “. Kellaaeg hakkab koos
valmistamisperioodiga vilkuma. Kui taimer
on selles asendis, valige taimeri pluss-
ja miinussensoriga toiduvalmistamise
I6puaeg. Moni aeg parast seadistamise
I6ppu ilmub displeile uuesti jooksev
kellaaeg ja sumbol ,, >| “ jaab displeile
pusivalt pélema. Ahi hakkab tédle ajal,
mis on saadud valmistamise I6puajast
valmistamise kestuse maha lahutamise
teel ja seiskub valitud I6puajal. Taimerist
kostub helisignaal ja kirje ,AUTO" hakkab
displeil vilkuma. Juhtseadme suvalise
sensori puudutamine peatab helisignaali.
Kirje ,AUTO" hakkab vilkuma. RezZiimi
LAUTO" seiskamiseks puudutage
samaaegselt simboleid ,-“ ja ,+“.

Digitaimeri heli seadistamine:

Puudutage sensorit ,.-“ kuni kuulete heli.
Taimerist kostub piiks. Iga kord kui sensorit
.- puudutada, kostub erinevat tlupi
helisignaal. Arge puudutage Uhtegi teist
sensorit ja taimer salvestab automaatselt
viimati valitud signaalitGdbi.

Lapselukufunktsioon

Lapselukufunktsiooni eesmargiks
on valtida juhtseadme funktsioonide
juhuslikku kaivitamist. Puudutage ,+*
sensorit kuni naete displeil votmestimbolit,
mis tahistab luku aktiveerimist. Lapseluku
deaktiveerimiseks puudutage uuesti ,+*
sensorit.
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Kui ahju to6tamise ajal ei kasutata

htliiliteid ega puutenuppe

6 tunni valtel, lilitub ah

ju
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Tarvikud

Tootega on kaasas tarvikud. Samuti
voite kasutada teistest allikatest ostetud
tarvikuid, tingimusel, et need on leegi-
ja kuumuskindlad. Véite kasutada ka
klaasndusid, koogivorme ja ahjuvorme,
mis on sobivad ahjus kasutamiseks.
Teiste tarvikute kasutamisel jargige to-
otja juhiseid. Vaikeste ndude kasutami-
sel asetage ndu traatrestile, kuna ndu
peab asuma taiesti vore keskel. Kui
valmistatav toit ei kata kogu ahjuplaa-
ti, kui toit on vdetud sugavkulmikust voi
plaati kasutatakse grillimise ajal toidu
mahlade kogumiseks, voib plaat muuta
kuju. Seda pdhjustab kdrge temperatu-
ur toiduvalmistamise ajal. Plaat vétab
uuesti oma vana kuju parast toiduval-
mistamist maha jahtudes. Tegemist on
tavapéarase fulsikalise nahtusega, mis
leiab aset soojustilekande tulemusena.
Purunemise valtimiseks arge asetage
klaasndusid otse ahjust vodttes kohe
kilma keskkonda. Arge asetage kilma-
dele ja margadele pindadele. Asetage
kuivale kddgilapile ja laske aeglaselt
jahtuda. Ahjus grilli kasutamisel soovi-
tame teil kasutada voret (kui on koha-
ne), mis oli ostmisel tootega kaasas.
Traatvore kasuatmisel asetage plaat
rasva ja mahlade kogumiseks Uhele
alumistest ahjutasanditest. Puhastami-
se hoélbustamiseks voib plaadile lisada
veidi vett. Nagu vastavates |6ikudes on
selgitatud, arge Uritage kasutada gaa-
sigrilli ilma grilli kaitsekatteta. Kui teil on
gaasil toéotav grill, kuid grilli kuumuska-
itse puudub véi kui see on kahjustatud

ja seda ei ole vdimalik kasutada, kisige
lahimast teeninduskeskusest vastav
varuosa.

Ahju sisemus

5. Restid
4. Restid
3. Restid
2. Restid
1. Restid

Ahju tarvikud

Ahju tarvikud vdivad teie toote mudelist
soltuvalt olla erinevad.

Traatrest

Traatresti kasutatakse grillimiseks voi
sinna erinevate toidundude asetami-
seks.

HOIATUS. Asetage rest ahjus sobivale
tasandile ja suruge ahju sisse.

Madal alus

Madalat alust kasutatakse kupsetiste,
nagu tordid jms, valmistamiseks. Alu-
se ahju sisemusse 0Oigesti asetamiseks
pange see sobivale tasandile
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ja suruge ahju sisse.

Siigav alus

Sligavat alust kasutatakse hautiste
valmistamiseks. Aluse ahju sisemusse
oigesti asetamiseks pange see sobivale
tasandile ja suruge ahju sisse.

Traatresti eemaldamine

Témmake traatresti pildil naidatud vii-
sil. Tdstke see klambritest vabastamise
jarel Ules.

=]

o0

1:*3 2

1

! il

Kataliiiitilise paneeli eemadal-
damine

Eemaldage G-kruvid mdlemalt kataltd-
tilise emailiga kaetud paneelilt.
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AHJU PUHASTAMINE JA
HOOLDAMINE

PUHASTAMINE

Enne kui asute ahju puhastama veen-
duge, et kdik juhtnupud on valja lulita-
tud ja seade on maha jahtunud. Eralda-
ge seade vooluvdrgust.

Arge kasutage puhastusvahendeid, mis
sisaldavad ahju emaileeritud ja varvitud
pindu kriimustada

voivaid osakesi. Kasutage kreemjaid voi
vedelaid puhastusvahendeid, mis selli-
seid osakesi ei sisalda. Arge kasutage
kaustilisi kreeme, abrasiivseid puhas-
tuspulbreid, karedat traatvilla ja kdvasid
tooriistu, kuna need voivad pindu kah-
justada. Juhul kui vedelik maha laheb ja
ara kdrbeb, vbib see emaili kahjustada.
Puhastage maha lainud vedelikud kohe
ara. Arge kasutage ahju puhastamiseks
auruga puhastajaid.

Ahju sisemuse puhastamine

Enne puhastamise algust tuleb ahi
kindlasti vooluvérgust lahutada. Ahju
puhastamine &nnestub kdige paremi-
ni, kui ahi on puhastamisel kergelt soe.
PlUhkige ahju pérast iga kasutamist
pehme lapiga, mida on niisutatud seebi-
vees. Seejarel puhkige ahju uuesti, se-
ekord niiske lapiga, ja puhkige kuivaks.
Taielik puhastamine, kasutades kuiva
ja pulbertlilipi puhastusvahendeid. Ka-
taltttilise emailiga raamidega toote pu-
hul ei vaja siseraami

taga- ja kiilgseinad puhastamist. Kasu-
tusest soltuvalt on aga soovitav need
teatud perioodi moéddudes siiski valja
vahetada.

HOOLDAMINE

Ahju valgusti vahetamine

Ahju lampi vdivad vahetada volita-
tud tehnikud. Valgustipirni naitajad on
230 V, 25 W, Tuup E14, T300. Enne
pirni vahetamist tuleb ahi vooluvdrgust
lahutada ja lasta maha jahtuda.

Lambi ehitus on spetsiifiline koduste
kupsetusseadmete jaoks ja ei sobi ma-
japidamise teiste valgustites kasutami-
seks.
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TEENINDUS JA TRANSPORT

NOUDMISED ENNE TEENINDUSE
POOLE POORDUMIST

Kui ahi ei toota:

Ahi vdib olla vooluvérgust lahutatud,
aset vdib olla leidnud voolukatkestus.
Meie mudelitel on taimer ja taimer ei
pruugi olla digesti seadistatud.

Kui ahi ei kuumuta:

Ahju kuumusregulaatoriga ei ole tem-
peratuuri valitud.

Kui sisevalgusti ei pole:
Kontrollige, kas vooluvarustus on ole-
mas. Kontrollige, kas lambipirn on de-

fektne. Kui on defektne, vahetage pirn
vastavalt juhendile.

Klpsetamine (kui Glemine/alumine kut-
tekeha ei kiipseta vordselt):

Kontrollige riiulite asendit, kiipsetuspe-
rioodi ja temperatuurivaartust vastavalt
juhendile.

Kui teil on oma tootega nimetatutest
erinevad probleemid, votke Uhendust
ametliku teenindusega.

TRANSPORDIGA SEOTUD TEAVE

Kui on vaja seadet transportida:

Hoidke toote algpakend alles ja pan-
ge toode transportimise ajaks sin-
na sisse. Jargige pakendil olevaid
transpordimargiseid. Kinnitage liikuvad
osad kupsetuspaneelide kilge.

Asetage pealmise katet ja kipsetuspa-
neeli, katte ja Ulemise katte vahele pa-
ber ja kinnitage kulgpinnad teibiga ahju

kilgpindade kulge.

Kinnitage ahju siseklaasile teibiga papp
vOi paber, et ahjus olevad restid ja alu-
sed seda transpordi ajal ei kahjustaks.
Samuti teibiga ahju katte kulgseinte kul-

ge.

Kui originaalpakend puudub:

Kasutage meetmeid sisepindade (kla-
as- ja varvitud pinnad) kaitsmiseks
vbimalike 166kide eest.
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Hyva asiakas,

tavoitteemme on tarjota sinulle korkealaatuisia tuotteita, jotka ylittdvat odotuksesi.
Tuotteesi on valmistettu nykyaikaisessa laitoksessa, ja sen laatu on testattu huo-
lellisesti. Taman ohjekirjan tarkoituksena on auttaa sinua laitteen kaytdssa, joka on
valmistettu viimeisimmalla tekniikalla ja suurimmalla mahdollisella tehokkuudella.
Lue ennen laitteen kayttéa huolellisesti tama opas, joka sisaltaa perustiedot tur-
vallista asennuksesta, huollosta ja kaytosta. Ota yhteytta lahimpaan valtuutettuun
palvelukeskukseen koneen asennukseen liittyvissa asioissa.
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Sisaltoé

Tuotteen esittely ja koko

Varoitukset

Asennukseen ja kayttéon valmistautuminen
Uunin kaytto

Tuotteen puhdistaminen ja kunnossapito
Huolto ja kuljetus
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TUOTTEEN ESITTELY JA KOKO

Ohjauspaneeli

Kahva

Uunin luukku

Alempi kuumennusvastus

(levyn takana)

Grilli-
ritila

Taso

Telineet

Ylempi kuumennusvastus (levyn takana)

Uunin valo

liman poistosulkimet
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TURVALLISUUSVAROITUKSET

LUE NAMA OHJEET HUOLELLISES-
TI JA TAYDELLISESTI ENNEN LAIT-
TEEN KAYTTOA, JA SAILYTA OH-
JEET HELPOSTI SAATAVILLA, JOTTA
NE OVAT KAYTETTAVISSA TARVIT-
TAESSA.

TAMA OHJEKIRJA ON TARKOITETTU
USEAMMALLE KUIN YHDELLE MAL-
LILLE. LAITTEESSASI ElI EHKA OLE
SAMOJA OMINAISUUKSIA KUIN OH-
JEKIRJASSA ON KUVATTU. LUKIES-
SASI KAYTTOOHJEITA KIINNITA ERI-
TYISTA HUOMIOTA KOHTIIN, JOISSA
ON KUVIA.

Yleiset turvallisuusohjeet

« Tata laitetta voivat
kayttaa yli 8-vuotiaat
lapset, seka henkilot,
joiden fyysiset, aistilli-
set tai henkiset kyvyt
ovat heikentyneet tai
joilla ei ole tarpeeksi
tietoa tai kokemusta,
jos heidan toimiaan
valvotaan, heille an-
netaan ohjeita laitteen
turvallisesta kaytosta
ja jos he ymmartavat
laitteen kayttoon liit-
tyvat vaarat. Lapset
eivat saa leikkia lait-

teen kanssa. Lapset
eivat saa puhdistaa
tai huoltaa laitetta
ilman valvontaa.

*VAROITUS: Laite ja
sen kayttoosat kuu-
menevat kayton aika-
na. Varo koskemasta
kuumennusvastuk-
siin. Alle 8-vuotiaiden
lasten pitaisi pysya
kaukana laitteesta,
mikali heita ei valvo-
ta.

*VAROITUS: Tulipa-
lovaara: ala sailyta
mitaan esineita keitto-
pinnoilla.

* VAROITUS: Jos pin-
ta on murtunut, kytke
laite pois paalta valt-
tyaksesi sahkoiskulta.

- Laitetta ei ole tarkoi-
tettu kaytettavaksi
ulkoisella ajastimella
tai erillisella kauko-
saatimella.

- Laite lampenee kay-

ton aikana. Varo kos-
kemasta uunin sisalla
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oleviin kuumennus-
vastuksiin.

« Kayton aikana nor-
maalikaytossa kasi-
teltavat kahvat saat-
tavat kuumentua.

« Al kayta voimak-
kaasti hankaavia
puhdistusaineita tai
metallisia kaapimia
uunin lasiluukun tai
muiden pintojen puh-
distamiseen, silla ne
voivat naarmuttaa
pintaa.

* Ala kayta hoyrypuh-
distinta laitteen puh-
distamiseen.

* VAROITUS: Laittees-
ta on katkaistava virta
ennen lampun vaih-
toa sahkoiskun valtta-
miseksi.

« HUOMIO: Kayttoosat
saattavat olla kuu-
mia, kun valmistus tai
grillaus on kaytossa.
Pienet lapset on pi-
dettava etaalla lait-
teesta.
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* Vain

Laite on valmistettu kaikkien so-
vellettavissa olevien paikallisten
ja kansainvalisten standardien ja
saadosten mukaisesti.

valtuutetut huoltoteknikot
saavat suorittaa yllapito- ja korja-
ustoita. Valtuuttamattomien tek-
nikoiden suorittamat asennus- ja
korjaustydt saattavat asettaa sinut
vaaraan. Laitteen muuttaminen tai
muokkaaminen kaikilla tavoilla on
vaarallista.

Varmista ennen asentamista, etta
paikalliset jakeluolosuhteet (kaa-
su, kaasun paine tai sahkojannite
ja taajuus) ovat yhteensopivat lait-
teen vaatimusten kanssa. Laitteen
vaatimukset on kuvattu merkin-
ndissa.

HUOMIO: Tama laite on suunni-
teltu ainoastaan ruoan valmista-
miseen ja se on tarkoitettu kotita-
louksien kayttdéon sisatiloissa, eika
sita tule kayttaa mihinkaan muihin
tarkoituksiin tai sovelluksiin, kuten
kayttoon kotitalouksien ulkopuo-
lella, kaupallisessa ymparistdssa
tai huoneen lammitykseen.

« Al yritd nostaa tai siirtda laitetta

vetamalla luukun kahvasta.

» Kaikki mahdolliset turvallisuustoi-

menpiteet on huomioitu turvalli-
suutesi varmistamiseksi. Koska
lasi saattaa rikkoutua, ole huolel-
linen puhdistamisen aikana, jotta
lasi ei naarmuunnu. Valta lasiin
kohdistuvia iskuja.

Varmista, etta virtajohto ei kiilaudu
asennuksen aikana. Jos virtajohto
vaurioituu, se on vaihdettava val-
mistajan tai sen huoltoedustajan



tai vastaavan henkilon toimesta
vaaran estamiseksi.

e Kun uunin luukku on auki, ala
anna lasten kiiveta luukun paalle
tai istua silla. .

Asennukseen liittyvat varoituk-
set

- Al3 kayta laitetta ennen kuin se on
asennettu taydellisesti.

Valtuutetun teknikon on asennet-
tava laite ja asetettava se kayt-
téon. Valmistaja ei ole vastuussa
virheellisen sijoittamisen tai val-
tuuttamattomien henkildiden suo-
rittaman asennuksen aiheuttamis-
ta vahingoista.

Varmista, etta laite ei ole vaurioitu-
nut kuljetuksen aikana, kun purat
laitteen pakkauksesta. Jos laite
on vaurioitunut, ala kayta laitetta,
vaan ota valittdmasti yhteytta val-
tuutettuun huoltoedustajaan. Kos-
ka pakkaamiseen kaytetyt materi-
aalit (nailon, niitit, vaahtomuovi...
jne) saattavat vaikuttaa haitalli-
sesti lapsiin, ne on kerattava ja
poistettava valittomasti.

Suojaa laite ymparoéivan ilman vai-
kutuksilta. Alz altista sité auringol-
le, sateelle, lumelle jne.

Laitteen ympardivien materiaalien
(kaappi) on kestettdva vahintaan
100°C:n lampdtilaa.

Kayton aikana

* Kun kaytat uunia ensimmaisen
kerran, eristemateriaaleista ja kuu-
mentimen osista saattaa vapautua
laitteelle ominaista hajua. Kayta
uunia tdman vuoksi kerran tyhjana
enimmaislampétilalla 45 minuuttia
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ennen kuin aloitat kaytén. Saman-
aikaisesti sinun tulee tuulettaa
asianmukaisesti ymparistd, johon
tuote on asennettu.

Kaytdn aikana uunin sisa- ja ul-
ko-osat kuumenevat. Kun avaat
uunin luukun, astu takaisinpain,
jotta valtat uunista vapautuvan
kuuman hoyryn. Palovammariski.

Ald aseta syttyvia tai palavia ma-
teriaaleja laitteeseen tai sen lahel-
le kaytdn aikana.

Kayta aina uunikasineita, kun otat
ruoan uunista.

Ala poistu keittotason laheltd, kun
keitat kiinteitd tai nestemaisia ol-
jyija. Ne saattavat syttya aarim-
maisen kuumennuksen vaikutuk-
sesta. Ald koskaan kaada vetta
liekkeihin, jotka ovat aiheutuneet
Oljystd. Tukahduta tassa tilan-
teessa syntyneet liekit peittamalla
paistinpannu tai kattila, ja kytke
keittotaso pois paalta.

Jos et kayta laitetta pitkdan ai-
kaan, irrota pistoke pistorasiasta.
Pida paavirtakytkin pois paalta. Li-
saksi, kun et kayta laitetta pitkdan
aikaan, sulje tarvittaessa kaasulin-
ja.

Varmista, etta laitteen ohjausnupit
ovat aina 0-asennossa (pysaytys),
kun sita ei kayteta.

Alustat kallistuvat, kun ne vede-
taan ulos. Varo, ettd kuuma neste
ei vuoda ulos.

Kun uunin luukku tai laatikko on
auki, ala aseta niille mitaan. Lait-
teen tasapaino saattaa hairiintya
tai kansi voi rikkoutua.



Ala aseta uunilaatikkoon syttyvia
tai palavia materiaaleja (nailon,
muovipussi, paperi, kangas...
tms.). Naihin sisaltyvat keittoas-
tiat, joissa on muoviosia (esim.
kahvat).

Ala ripusta pyyhkeita, tiskiratteja
tai liinoja laitteeseen tai sen kah-
voihin.

Puhdistamisen ja kunnossapidon
aikana

Kytke laite aina pois paalta ennen
toimenpiteita, kuten puhdistamista
tai kunnossapitoa. Voit tehda ta-
man virtapistokkeen irrottamisen
jalkeen tai kytkemalld paakytkimet
pois paalta.

Ala poista ohjausnuppeja, kun
puhdistat ohjauspaneelia.

JOTTA LAITE TOIMISI TUR-
VALLISESTI JA TEHOKKAAS-
TlI, SUOSITTELEMME  AINA
KAYTTAMAAN ALKUPERAI-
SIA VARAOSIA JA OTTAMAAN
TARVITTAESSA YHTEYTTA Al-
NOSTAAN VALTUUTETTUIHIN
HUOLTOEDUSTAJIIN.

ASENNUKSEEN JA KAYTTOON
VALMISTAUTUMINEN

Tama moderni, funktionaalinen ja kay-
tanndllinen uuni on valmistettu parhais-
ta laadukkaista osista ja materiaaleista,
jotta se vastaisi tarpeitasi kaikilla mah-
dollisilla tavoilla Muista lukea ohjekirja,
jotta tulokset olisivat onnistuneita, ja
jotta valtyt ongelmilta tulevaisuudessa.
Alla annetut tiedot sisaltavat sdantgja,
jotka ovat valttdmattdmia asetus- ja
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huoltotoimenpiteissa. Erityisesti laitteen
paikoilleen sijoittavan teknikon on luet-
tava ne tarkasti.

OTA YHTEYTTA VALTUUTETTUUN
PALVELUUN UUNISI ASENTAMISEK-
Sl!

PAIKAN VALINTA UUNILLE

— Uunin sijoittamisessa tulee kiinnittaa
huomiota eréaisiin asioihin. Varmista,
ettd huomioit suosituksemme, jotta
voit estdd mydhemmin mahdollisesti
iimenevat ongelmat ja vaaratilanteet!

— Huomioi uunin paikan valinnan yhtey-
dessa, ettd lahelld ei ole syttyvia tai
palavia materiaaleja, kuten verhoja,
kankaita, 06ljya, liinoja jne., jotka syt-
tyvat nopeasti.

— Uunia ymparéivien kalusteiden on ol-
tava valmistettu materiaaleista, jotka
kestavat yli 50 C°:een lampdtilaa.
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Kuvassa 1 on esitetty vaadittavat
muutokset integroitavan tuotteen yla-
puolella oleviin seinakaappeihin ja li-
esituulettimeen sekad uunilevyn vahim-
maiskorkeudet. Tuulettimen tulee olla
vastaavasti vahintdan 65 cm:n korkeu-
della keittotasosta. Jos liesituuletinta ei
ole kaytdssa, korkeuden pitaa olla va-
hintdan 70 cm.

4 N

Véahintaan 65 cm
(keittotason kanssa)
Vahintaan 70 cm
(ilman keittotasoa)

Minimi
42 cm
Minimi
42 cm

KEITTOTASO

L= ©00 0000

H —— H

o /

INTEGROITAVAN UUNIN ASEN-
TAMINEN

1 1

Aseta uuni kaappiin painamalla sita
eteenpdin. Avaa uunin luukku ja aseta
uunin kehyksessa oleviin reikiin 2 ruu-
via. Kun tuotteen kehys koskettaa kaa-
pin puupintaa, kirista ruuvit.
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Tyotaso

r
W Integroitava keittotaso
-

Integroitava uuni

véah. 5?“'
50 mm| <> ™™

Jos uuni asennetaan lieden sisalle, tyo-
pdydan ja uunin yldpaneelin valissa on
oltava vahintaan 50 mm, ja etaisyyden
tyétason ja ohjauspaneelin yldosan va-
lilla tulee olla vahintdan 25 mm.

INTEGROIDUN UUNIN JOHDO-
TUS JA TURVALLISUUS

Seuraavia ohjeita on noudatettava tar-
kasti johdotuksen aikana:

— Maadoitusjohto on kiinnitettava maa-
doitusmerkin ruuvin kautta. Virtajoh-
don liitos on suoritettava kuvassa
6 esitetylld tavalla. Jos asennuspai-
kassa ei ole sdaddksia noudattavaa
maadoitettua pistoketta, ota valittd-
masti yhteytta valtuutettuun huoltoon.

— Maadoitetun pistokkeen on oltava |a-
hella laitetta. Al& koskaan kayta jatko-
johtoa.

— Virtajohto ei saa koskettaa tuotteen
kuumaa pintaa.

— Jos virtajohto vaurioituu, ota yhteytta
valtuutettuun huoltoliikkeeseen. Val-
tuutetun huoltoteknikon on vaihdetta-
va virtajohto.

— Valtuutetun huoltoteknikon on suo-
ritettava laitteen johdotus. Kayta
HO5VV-F-tyyppista virtajohtoa.

— Virheellinen johdotus saattaa vaurioit-
taa laitetta. Takuu ei korvaa kyseisia
vaurioita.

— Laite on tarkoitettu liitettavaksi 220 —
240V~ -virtalahteeseen Jos asennus-
paikassa ei ole asennusohjeiden mu-
kaista virtalahdetta, ota valittomasti
yhteytta valtuutettuun huoltoon.

— Valmistava yritys ei ole vastuus-
sa mistaan vaurioista, jotka ai-
heutuvat turvallisuussaanto-
jen noudattamatta jattamisesta!

— Valtuutetun huoltoteknikon on suori-
tettava laitteen johdotus. Laite on

— tarkoitettu liitettavaksi 220 — 240V~
-virtalahteeseen Jos asennuspaikas-
sa ei ole asennusohjeiden mukaista
virtaldhdetta, ota valittomasti yhteyt-
td valtuutettuun huoltoon. Laite on
tarkoitettu kaytettdvaksi pistokkeelli-
sella virtajohdolla tai kiintealld liitan-
nalla virtalahteeseen. On tarpeellis-
ta asentaa kaksoisnapa tuotteen ja
virtalahteen (virtajohdon) valiin, ja
rajakontaktien valissd on oltava va-
hintdan 3 mm vali. (viipeellinen 20A).

RUSKEA

SINISEN\ \

KELTAINEN + VIHREAN

3,4. YLEISET VAROITUKSET JA
VAROTOIMENPITEET

Laitteesi on valmistettu sahkolaitteita
koskevien turvallisuusohjeiden mukai-
sesti. Vain valtuutetut valmistajan kou-
luttamat huoltoteknikot saavat suorittaa
huolto- ja korjaustdita. Ohjeita noudat-
tamatta suoritetut asennus- ja korjaus-
tyot saattavat asettaa sinut vaaraan.
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Laitteen ulkopinnat lampenevat laitteen
ollessa kaytdéssa. Uunin sisapintoja
lammittavat vastukset ja uunista ulos
tuleva hoyry ovat erittain kuumia. Nama
osat pysyvat lampimina jonkin aikaa
vield laitteen virran katkaisun jalkeen.
Alad koskaan koske kuumiin pintoihin.
Pida lapset etaalla laitteesta.

Kypsentdaksesi ruokaa uunissa uunin
toiminto- ja lampdtila-asetuspainikkeet
on asetettava haluttuun tilaan, ja uunin
ajastin on ohjelmoitava. Jos tata ei teh-
da, uuni ei toimi.

Al4 laita mitdan uunin luukun paalle sen
ollessa auki. Saatat horjuttaa laitteen
tasapainoa tai rikkoa luukun.

Irrota laite virtaldhteesta, kun se ei ole
kaytossa.

Suojaa laite ymparistdon vaikutuksilta.
Al altista auringon, sateen, lumen, pé-
lyn ym. vaikutuksille.

Uunin toimintojenhallintapai-
nikkeen kaytto
Uunin toiminnot

* Uunisi toiminnot voivat poiketa tuote-
mallistasi riippuen.

0. | Uunin valo:

Vain uunin valo kytketdan paalle ja se
on paalla kaikkien kayttétoimintojen ai-
kana.

x
¢ | Sulatustoiminto:

Uunin termostaatti ja varoitusvalot kyt-
ketaan paalle, tuuletin on kaytéssa.

Kayttaaksesi sulatustoimintoa laita jaa-
tynyt ruoka uuniin kolmannelle tasolle
alhaalta lukien. Suosittelemme uunipel-

lin laittamista sulatettavan ruoan alle
kerddmaan ruoan sulamisvedet. Tama
toiminto ei kypsenna ruokaasi, vaan
auttaa ainoastaan sulattamaan sen.

@ Turbotoiminto

Uunin termostaatti ja varoitusvalot kyt-
ketaan paalle, alempi ja ylempi lampo-
vastus seka tuuletin kdynnistyvat.

Turbo-toiminto hajauttaa lammon
uunissa tasaisesti. Kaikki ruoat kaikilla
tasoilla kypsentyvat tasaisesti. Suo-
sittelemme esilammittamaan uunia

10 minuuttia.

Staattinen valmistustoi-
minto:

Uunin termostaatti ja varoitusvalot kyt-
ketdan paalle, alempi ja ylempi lam-
pdvastus on toiminnassa. Staattinen
valmistustoiminto heijastaa lampda var-
mistaen ylemman ja alemman annok-
sen tasaisen kuumentamisen. Tama on
taydellinen leivosten, kakkujen, kypsan
pastan, lasagnen ja pizzan valmistuk-
seen. Suosittelemme esilammittdamaan
uunia 10 minuuttia, ja parhaan loppu-
tuloksen varmistamiseksi on suositelta-
vaa kayttda vain yhta tasoa kerrallaan
tata toimintoa kaytettdessa.

% | Tuuletintoiminto:

Uunin termostaatti ja varoitusvalot
kytketdaan paalle, alempi ja ylempi
[dBmpovastus seka tuuletin kdynnistyvat.

Tama toiminto on erittéin hyva leivonnaisten
paistamiseen. Kypsentdminen
tehdaan uunin alemmalla ja ylemmalla
lampdvastuksella, ja tuuletin kierrattaa
ilmaa, mika luo ruoalle grillatun tapaisen
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kypsennystuloksen. Suosittelemme
esilammittdma&an uunia 10 minuuttia.

Grillitoiminto:

Uunin termostaatti ja varoitusvalot
kytketaan paalle, grillivastus on kaytossa.
Tata toimintoa kaytetaan ruokien
grillaukseen ja paahtamiseen. Kayta
uunin ylempia tasoja. Estad annosten
kiinnittyminen voitelemalla grilliritila
kevyesti 6ljylla ja aseta annokset
ritildn keskelle. Laita aina pellti ritilan
alle estdmaan rasvojen ja dljyjen
valuminen uunin pohjalle. Suosittelemme
esilammittdmaan uunia 10 minuuttia.
Varoitus: Uunin luukun pitaa olla suljettuna
grillaamisen aikana ja uunin Iampétilan

on oltava 190°C.

WA

Nopeampi grillitoiminto:

Uunin termostaatti ja varoitusvalot
kytketdan paalle, grilli- ja ylempi
[ampodvastus on kaytéssa. Toimintoa
kaytetddn nopeampaan grillaamiseen ja
suuremman annoksen kypsentamiseen,
kuten lihan grillaamiseen. Kayta
uunin ylempia tasoja. Esta annosten
kiinnittyminen voitelemalla grilliritila
kevyesti 6ljylla ja aseta annokset
ritilan keskelle. Laita aina pelti ritilan
alle estdmaan rasvojen ja dljyjen
valuminen uunin pohjalle. Suosittelemme
esilammittdmaan uunia 10 minuuttia.
Varoitus: Uunin luukun tulee olla suljettuna
grillaamisen aikana ja uunin Iampédtilan
tulee olla 190°C

V¥ | Tuplagrilli- ja tuuletintoiminto:

Uunin termostaatti ja varoitusvalot
kytketdan paalle, grilli ja ylempi
ldmpdvastus seka tuuletin kdynnistyvat.

Toimintoa kaytetaan tiiviilden ruokien
nopeampaan grillaamiseen ja kattamaan
laajempia pintoja. Seka ylempi etta alempi
ldmpdvastus ovat kaytdssa tuulettimen
lisaksi, joka varmistaa tasaisen
kypsennyksen.

Kayta uunin ylempia tasoja. Esta
annosten kiinnittyminen voitelemalla
grilliritild kevyesti 6ljylla ja aseta
annokset ritilan keskelle. Laita aina pelti
ritilan alle estamaan rasvojen ja 6ljyjen
valuminen uunin pohjalle. Suosittelemme
esildammittdmaan uunia 10 minuuttia.

Varoitus: Uunin luukun on oltava suljettuna
grillaamisen aikana, ja uunin lampatilan
on oltava 190°C.

Pizzatoiminto:

Uunin termostaatti ja varoitusvalot
kytketdan paalle, alempi ja ylempi
lampdvastus seka tuuletin kaynnistyvat.

Matalalampd- ja tuuletintoiminto
sopivat ruokien, kuten pizzan nopeaan
paistamiseen. Tuulettimen hajauttaessa
lampda uunissa, alempi lampdvastus
kypsentaa taikinan.

VIRRANSAASTO
Minimoi nesteen tai rasvan maara
vahentaaksesi kypsennysaikoja.

Uunin luukkua ei pitaisi avata usein
kypsennyksen aik
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4.2. VISIO-KOSKETUSHALLINTAYKSIKON KAYTTO

Tilapainikg

Ajastimen nayttd

Lihamittarin Ajan asetus
/ Lampdtilan asetukset /
Nappainlukko

<+

I I
M Z==:06'68:
—— ) * r
vvv_ wnnll sTOP

2 A
258 2
D 0 % - -0 l)l

| |

Halytyspainike  Uunin

toimintonayttd

Ajan saato:

Kun integroitava uuni on asennettu,
kellonaika on asetettava seuraavien
ohjeiden mukaisesti.

Kun uuni on asennettu, “0.00” alkaa
vilkkua néyti)'ssé Paina “M“-painiketta tai
-“ja“ + “-painikkeita asettaaksesi ajan. “:”
-merkki alkaa vilkkua naytolla. Voit saataa
sita kayttden “ - “and “ + “ -painikkeita.
Jos automaattinen kypsennystila on pois
paalta, paina “ - “ ja “ + “ -painikkeita
samanaikaisesti asettaaksesi kellonajan.
Voit sdataa sen kayttamalla “ - “ja “ + “
-painikkeita.

Sinun on saadettava aika kayttaaksesi
uunitoimintoja.

Fl-

Lampdtilanayttd

Ajan asetus'néytjrb

KEITTOVYOHYKKEEN AJAN
ASETTAMINEN:

Minuuttikellon saato:

paina halytyspainiketta, jossa ndet”
"-merkin. ”” -merkki alkaa vilkkua naytolla.
”0.00” ilmestyy kellon numeroihin. Aseta
haluamasi varoitusaika kayttamalla (+)
ja (-) -painikkeita merkin vilkkuessa.
Vahan asetuksen jalkeen -merkki
alkaa vilkkua jatkuvasti. Kun merkki alkaa
vilkkua jatkuvasti, aanimerkin asetus on
valmis. Kun asetettu aika on loppu, ajastin
antaa aanimerkin ja -merkki alkaa vilkkua
naytolla. Merkkidani sammuu *-” ja "+”
-painiketta painamalla, ja merkki katoaa
naytolta.

Keittovyohykkeen
kypsennysajan asettaminen:
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Tata toimintoa kaytettaan kypsentaessa
halutun ajan verran. Kypsennettava
ruoka laitetaan uuniin. Uuniin asetetaan
haluttu kypsennystoiminto. Uunin
[ampd on asetettu halutun [ampdiseksi
kypsennettavastd annoksesta riippuen.
Paina "M”-painiketta, kunnes naet
kestoajan merkin ”|>| ” ajastinnaytdssa.
‘“AUTO” ilmestyy nayttéon. Aseta
haluamasi kypsennysaika haluamallesi
ruoalle kayttaen (+) ja (-) -painikkeita, kun
ajastin on tassa tilassa. Hetken kuluttua
asetuksen valmistuttua aika ilmestyy
naytolle, ja merkit (A)ja alkavat vilkkua
naytolla jatkuvasti.

Kun asetettu aika paattyy, ajastin
sammuttaa uunin ja antaa danimerkin.
Lisaksi, “AUTO” alkaa vilkkua naytolla.
Minka tahansa ohjausyksikon painikkeen
painaminen sammuttaa aanimerkin.
“AUTO” alkaa vilkkua. Paina “ - “
ja “ + “ -merkkeja samanaikaisesti
sammuttaaksesi “AUTO"-tilan.

Keittovyohykkeen kypsennysajan
lopetuksen asettaminen:

Tata toimintoa kaytetaan kypsennykseen
halutun ajan jalkeen maaratyn ajan.
Kypsennettdva ruoka laitetaan
uuniin. Uuniin asetetaan haluttu
kypsennystoiminto. Uunin lampdotila
asetetaan halutuksi riippuen
kypsennettavasta annoksesta.

Paina "M”-painiketta, kunnes naet
kestoajan merkin ”|>| ” ajastinnaytdssa.
“AUTO” ilmestyy nayttodn. Aseta
haluamasi kypsennysaika haluamallesi
ruoalle kayttden (+) ja (-) -painikkeita,
kun ajastin on tassa tilassa. Paina sitten
"M”-sensoria, kunnes naet ” >|"-merkin

Fl -

Kellonaika alkaa vilkkua kypsennysajan
lisaksi. Aseta kypsennyksen lopetusaika
kayttaen (+) ja (-) -painikkeita, kun
ajastin on tassa tilassa. Hetken
kuluttua asetuksen valmistuttua aika
ilmestyy naytolle, ja “ >| "-merkki syttyy
naytodlle. Uuni alkaa toimia laskettuna
aikana vahentamalla kypsennysajan
asetetusta lopetusajasta, ja uuni sammuu
asetettuna lopetusajankohtana. Ajastin
antaa aanimerkin, ja “AUTO”-merkKki
alkaa vilkkua naytolla. Minka tahansa
ohjausyksikon painikkeen painaminen
sammuttaa aanimerkin. “AUTO” alkaa

vilkkua. Paina “ - “ ja “ + “ -merkkeja
samanaikaisesti sammuttaaksesi
“AUTO’ -tilan.

Digitaaliajastimen danensaato.

Paina “-“ -painiketta, kunnes kuulet danen.
Ajastin antaa kuultavan merkkiaanen.
Joka kerta kun ”-"painiketta painetaan,
ajastin antaa kolme erilaista merkkiaanta.
Ala paina muita painikkeita, niin ajastin
tallentaa viimeksi valitun merkkidanen.

Nappainlukkotoiminto

Nappainlukkotoimintoa kaytetaan
estamaan hallintayksikon toimintoja
vahingossa. Paina "+”-painiketta, kunnes
naet nappainlukon aktivoitumisesta
ilmoittavan nappainlukkomerkin naytolla.
Paina "+”-painiketta uudelleen avataksesi
nappainlukon.

Jos ohjauspainikkeita ei paineta
6 tuntiin uunin toimiessa, uuni
sammuttaa itsensa.
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Lisavarusteet

Tuotteen mukana toimitetaan lisédvarus-
teita. Voit myds kayttda muista lahteista
ostamiasi tarvikkeita, mutta niiden tulee
olla kuumuuden ja liekin kestavia. Voit
myods kayttda lasiastioita, kakkumuot-
teja ja uunipelteja, jotka sopivat kaytet-
tavaksi uunissa. Noudata valmistajan
ohjeita, kun kaytat muita tarvikkeita.
Jos kaytat pienikokoisia astioita, aseta
astia ritilalle ja aivan sen keskelle. Jos
kypsennettava annos ei kata uunipeltia
kokonaan, tai jos annos on otettu pa-
kastimesta tai peltia kaytetdan grillauk-
sen aikana valuvien annoksen nestei-
den keraamiseen, pellin muoto saattaa
muuttua. Tdma aiheutuu korkeista 1am-
potiloista kypsennyksen aikana. Pelti
palaa aiempaan muotoonsa, kun pelti
jaahtyy kypsentamisen jalkeen. Tama
on normaali fysikaalinen tapahtuma,
joka ilmenee lammonsiirron yhteydes-
sa. Al aseta kuumia lasialustoja tai -as-
tioita suoraan uunista kylmaan ilmaan
alustan tai astian rikkoutumisen valt-
tamiseksi. ala aseta kylmille ja marille
pinnoille. Aseta kuivalle keittidliinalle ja
anna jaahtya hitaasti. Kun kaytat uu-
nin grillia, suosittelemme (jos sovellet-
tavissa) kayttamaan tuotteen mukana
toimitettua grilliritilda. Kun kaytat ritilaa,
aseta pelti yhdelle alemmista tasoista
keraamaan oljya. Pelille voi lisata vetta
puhdistamisen helpottamiseksi. Kuten
vastaavissa lauseissa on selitetty, ala
koskaan yritd kayttda kaasukayttoista
grillipoltinta ilman grillin suojusta. Jos
uunissasi on kaasukayttéinen grillipol-
tin, mutta grillin [Bmpdsuojus puuttuu,

tai jos se on vaurioitunut kayttékelvotto-
maksi, pyyda varaosa lahimmasta huol-
tokeskuksesta.

uunitila

Telineet:

= NwhLO

Uunin lisavarusteet

Uunisi lisdvarusteet voivat poiketa tuo-
temallistasi riippuen.

Ritila

Ritilaa kaytetaan grillaamiseen tai eri-
laisten kypsennysastioiden kanssa.

VAROITUS - Aseta ritila oikein uunin
telineeseen, ja tydnna se sisaan uuniti-
laan.

Matala pelti

Matalaa peltia kaytetaan leivonnaisten,
kuten piiraiden jne. kypsentamiseen.
Aseta pelti oikein uunitilaan asettamalla
se sopivalle tasolle ja tydntamalla
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se sisaan

Syva pelti

Syvaa peltia kaytetdan pataruokien
kypsentamiseen. Aseta pelti oikein uu-
nitilaan asettamalla se sopivalle tasolle
ja tydntamalla se sisaan.

Ritilan poisto

Veda ritildd kuvan osoittamalla tavalla.
Vapauta se klipseista, ja nosta yl6s.

]

==

1 2R

! il

Katalyyttipaneelin irrottaminen

Irrota jokaisen emalipinnoitteisen ka-
talyyttipaneelin G-ruuvit.
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UUNIN PUHDISTAMINEN
JA KUNNOSSAPITO

PUHDISTUS

Varmista ennen uunin puhdistamista,
ettd kaikki ohjauspainikkeet ovat pois
paalta ja etta laitteesi on jaahtynyt. Irro-
ta laite pistorasiasta.

Ala kaytad puhdistusaineita, jotka sisal-
tavat uunin maalattuja ja emaloituja
pintoja vaurioittavia hiukkasia. Kayta
voide- tai nestemaisia puhdistusaineita,
jotka eivat sisdlla hiukkasia. Ala kayta
syoOvyttavia voiteita, hankausaineita, te-
rasvillaa tai voimakkaita tyokaluja. Jos
uuniin vuotava neste palaa, tama saat-
taa vaurioittaa uunin emalipintaa. Puh-
dista vuotaneet nesteet valittomasti. Ala
kayta hoyrypuhdistinta uunin puhdista-
miseen.

Uunin sisdaosan puhdistaminen

Varmista, etta irrotat uunin pistokkees-
ta ennen kuin alat puhdistamaan sita.
Paras lopputulos saavutetaan puh-
distamalla uunin sisdosa, kun uuni on
hieman 1ammin. Pyyhi uuni pehmealla
liinalla, joka kostutetaan saippuaveteen
jokaisen kayttokerran jalkeen. Pyyhi
uudelleen veteen kastetulla liinalla ja
pyyhi kuivaksi. Taydellinen puhdistami-
nen kuiva- ja pulverityyppisilld puhdis-
tusaineilla. Sellaisten tuotteiden taka- ja
sivuseinat, joissa on emaliset katalyyt-
tikehykset

eivat tarvitse puhdistusta. Kaytosta riip-
puen on kuitenkin suositeltavaa vaihtaa
ne jonkin ajan kuluttua.

KUNNOSSAPITO

Uunin lampun vaihto

Valtuutettu teknikko saa vaihtaa uu-
nin lampun. Lampun pitaa olla 230 V,
25 wattia, E14-tyyppi, T300. Uunin pi-
téa olla jadhtynyt ja kytketty irti pistok-
keesta ennen lampun vaihtamista.

Lampun rakenne on tarkoitettu kotitalo-
uksien keittolaitteisiin, eika se sovi ko-
titalouksien huoneiden valaisemiseen.

Fl-18



HUOLTO JA KULJETUS

VAATIMUKSET ENNEN YHTEY-
DENOTTOA HUOLTOON

Jos uuni ei toimi;

Uuni saattaa olla pois paalta tai irrotet-
tu pistokkeesta. Ajastimella varustetun
mallin aikaa ei ole ehka saadetty.

Jos uuni ei kuumene:

Lampdtilaa ei ole sadadetty uunin oh-
jauskytkimella.

Sisavalo ei syty:
Virrantulo on tarkastettava. Lampun toi-
mintakunto on tarkastettava. Jos lamp-

pu on viallinen, voit vaihtaa ne seuraa-
vien ohjeiden avulla.

Kypsentaminen (jos yla- ja alaosa ei
kypsenny tasaisesti) :

Kayta kypsennystasoja, kypsennysai-
kaa ja lampoasetuksia ohjekirjan mu-
kaisesti.

Jos ongelma ei poistu naistd ohjeista
huolimatta, ota yhteytta valtuutettuun
huoltoon.

KULJETUKSEEN LIITTYVAT
TIEDOT

Jos tarvitset kuljetusta:

Sailyta alkuperainen pakkaus, ja kayta
alkuperaistd pakkausta kuljettamiseen.
Noudata pakkauksen kuljetukseen liitty-
via ohjeita. Teippaa uunin ylemmat osat
jairralliset osat keittopaneeleihin.
Aseta paperi ylasuojan ja kypsennyspa-
neelin valiin, peitd yldsuojus ja kiinnita
teipilla uunin sivupintoihin.

Kiinnita teipilld pahvi tai paperi uunin
etuluukkuun lasin sisapuolelle, jotteivat
uunin pellit ja ritilat vaurioita uunin luuk-
kua kuljetuksen aikana. Kiinnita teipilla
my0s suojukset sivuseinamiin.

Jos kaytossa ei ole alkuperaista pakka-
usta:

Suojaa uunin ulkopinnat (lasi- ja maali-
pinnat) mahdollisilta iskuilta.
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Cher client,

Notre objectif est de vous offrir des produits de haute qualité dépassant vos attentes.
Votre appareil est produit dans des usines modernes et est soumis spécialement
a de soigneux tests de qualité. Ce manuel a été préparé pour vous aider a utiliser
votre appareil, fabriqué en utilisant les derniéres technologies, avec confiance et
de maniére efficace. Avant d'utiliser votre appareil, veuillez lire attentivement ce
guide comprenant des informations basiques de sécurité concernant l'installation,
I'entretien et ['utilisation. Veuillez contacter votre centre de service aprés-vente
autorisé le plus proche pour l'installation de votre appareil.
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Contenu

Présentation et taille du produit
Avertissements

Préparation de I'installation et de I'utilisation
Utilisation du four

Nettoyage et entretien de votre produit
Service et transport
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PRESENTATION ET TAILLE DU PRODUIT

Panneau de commande

Poignée

Porte du four

Elément chauffant inférieur
(derriére la plaque)

Elément chauffant supérieur (derriére la plaque)

Grille
( — ) Lampe de four

Plaque de cuisson

Guides —

Plaques de blocage de I'extraction d’air
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AVERTISSEMENTS DE SECURITE

LISEZ CES INSTRUCTIONS ENTIERE-
MENTAVECATTENTIONAVANT D’'UTI-
LISER VOTRE APPAREIL, ET GAR-
DEZ-LES DANS UN EMPLACEMENT
PRATIQUE POUR UNE CONSULTA-
TION ULTERIEURE, SI NECESSAIRE.

CE MANUEL EST PREPARE POUR
PLUS D’'UN MODELE. VOTRE APPA-
REIL PEUT DONC NE PAS DISPOSER
DE CERTAINES DES FONCTIONS
DECRITES DANS CE MANUEL.
FAITES ATTENTION AUX EXPRES-
SIONS AYANT DES ILLUSTRATIONS
DURANT VOTRE LECTURE DE CE
MANUEL D’UTILISATION.

Avertissements généraux de sécurité

* Cet appareil peut étre
utilisé par des enfants
de plus de 8 ans et
des personnes aux
capacités physiques,
sensorielles ou men-
tales réduites ou man-
quant d'expérience et
de connaissances s'ils
sont supervisés ou s'ils
ont recu des instruc-
tions concernant ['utili-
sation de cet apparell
en toute sUreté et com-
prennent les risques
encourus. Les enfants
ne doivent pas jouer
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avec l'appareil. Le net-
toyage et I'entretien ne
doivent pas étre effec-
tués par des enfants
non supervises.

* AVERTISSEMENT :
L'appareil et ses
piéces accessibles
chauffent durant I'uti-
lisation. Faites atten-
tion a ne pas toucher
les éléments chauf-
fants. Les enfants
de moins de 8 ans
doivent étre tenus a
distance de l'appareil,
sauf en cas de super-
vision continue.

* AVERTISSEMENT :
Danger de feu : ne
stockez pas d’'objets sur
les surfaces de cuisson.

* AVERTISSEMENT : Si
la surface est craque-
lée, éteignez 'appareil
pour éviter tout risque
de choc électrique.

 Cet appareil n’est pas
concu pour étre utili-
Sé via un minuteur ou



un systeme de téle-
commande externe.

* Durant l'utilisation,
I'appareil chauffe.
Faites attention a ne
pas toucher les élé-
ments chauffants a
I'intérieur du four.

* Durant l'utilisation,
des poignées tenues
pendant une longue
période peut devenir
chaude en conditions

normales d’utilisation.

* N'utilisez pas de net-
toyeur abrasif agressif
ou de grattoir métal-
ligue pour nettoyer le

de remplacer la lampe
pour éviter tout risque
de choc électrique.

ATTENTION : Les
pieéces accessibles
peuvent chauffer du-
rant 'utilisation du
four (cuisson normale
ou gril). Les jeunes
enfants doivent étre
tenus a distance.

* Votre appareil est fabriqué confor-

verre des plaques et les

autres surfaces, ceux-
Ci pouvant rayer les
surfaces et provoquer

mément aux standards et lois lo-
cales et internationales en vigueur.
Les travaux d’entretien et de ré-
paration ne doivent étre effectués
que par des techniciens de ser-
vice autorisés. Les travaux d’ins-
tallation et de réparation effectués
par des techniciens non-autorisés
peuvent vous mettre en danger. Il
est dangereux d’altérer ou de mo-
difier les spécifications de I'appa-
reil d’'une quelconque maniére.

« Avant linstallation, assurez-vous

I'éclatement du verre ou
endommager la surface.

*N'utilisez pas de net-
toyeur a vapeur pour
nettoyer cet appareil.

* AVERTISSEMENT :

Assurez-vous que l'ap-

pareil est éteint avant
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que les conditions locales de
distribution (nature et pression
du gaz ou tension et fréquence
électriques) et les exigences de
l'appareil sont compatibles. Les
exigences de cet appareil sont in-
diquées sur 'étiquette.

ATTENTION : Cet appareil est uni-
quement congu pour la cuisson des
aliments dans un environnement
domestique en intérieur, il ne doit
pas étre utilisé a d’autres fins ou
dans d’autres applications, comme



une utilisation non domestique,
dans un environnement commer-
cial ou pour chauffer des piéces.
N’essayez pas de soulever ou de
déplacer I'appareil en tirant sur la
poignée de porte.

Toutes les mesures de sécuri-
té possibles ont été prises pour
assurer votre sécurité. Puisque
le verre peut casser, vous devez
faire attention a ne pas le rayer.
Evitez de frapper ou de heurter le
verre avec des accessoires.
Assurez-vous que le cordon d’ali-
mentation ne soit pas coincé du-
rant linstallation. Si le cordon
d’alimentation est endommagé, il
doit étre remplacé par le fabricant,
son agent de service ou par une
personne similairement qualifiée
pour éviter tout risque.

Lorsque la porte du four est ou-
verte, ne laissez pas les enfants
grimper ou s’assoir sur la porte.

Avertissements d’installation

» N'utilisez pas I'appareil avant qu’il
ne soit complétement installé.
L'appareil doit étre installé par un
technicien autorisé et mis en ser-
vice. Le fabricant n’est pas res-
ponsable de tout dommage pou-
vant étre causé par une mise en
place ou installation effectuée par
des personnes non-autorisées.
Lorsque vous déballez l'appareil,
assurez-vous qu’il n'ait pas été en-
dommagé durant le transport. En
cas de défaut, n’utilisez pas I'appa-
reil et contactez un agent de ser-
vice qualifi¢ immédiatement. Les
matériaux utilisés dans 'emballage
(nylon, agrafes, styrofoam, etc...)
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pouvant avoir des effets nocifs sur
les enfants, ils doivent étre collec-
tés et éliminés immédiatement.

Protégez votre appareil des effets
atmosphériques. Ne I'exposez pas
au soleil, a la pluie, a la neige, efc...
Les matériaux entourant I'appareil
doivent étre capables de supporter
une température d’au moins 100°C.

Durant Putilisation

Durant votre premiére utilisation du
four, une odeur se dégagera des
matériaux d’isolation et des élé-
ments chauffants. Pour cette raison,
avant d’utiliser votre four, faites-
le tourner a vide a la température
maximale pendant 45 minutes. Au
méme moment vous devez ventilez
correctement I'environnement dans
lequel le produit est installé.

Durant ['utilisation, les surfaces
extérieures et intérieures du four
peuvent chauffer. Lorsque vous
ouvrez la porte de four, reculez
pour éviter la vapeur chaude sor-
tant du four. Celle-ci peut poser un
risque de brllure.

Ne placez pas de matériaux inflam-
mables ou combustibles dans ou prés
de l'appareil lorsqu'il est en route.
Utilisez toujours des gants pour
four pour retirer et remplacer les
aliments dans le four.

Ne laissez pas les plaques de
cuisson sans surveillance lorsque
vous cuisinez avec des huiles so-
lides ou liquides. Celles-ci peuvent
prendre feu lorsqu’elles sont sou-
mises a de la chaleur extréme.
Ne versez jamais d’eau sur les
flammes causées par I'huile. Re-
couvrez la casserole ou la poéle



avec un couvercle afin d’étouffer
la flamme s’étant développée et
éteignez les plaques électriques.

* Si vous n'utilisez pas I'appareil pen-
dant une période prolongée, débran-
chez-le. Gardez linterrupteur prin-
cipal de contréle a l'arrét. Lorsque
vous n’utilisez pas I'appareil, gardez
aussi la vanne de gaz fermée.

» Assurez-vous que les boutons de
commande de [lappareil soient
toujours en position « 0 » lorsqu'’il
n'est pas utilisé.

* Les plaques de cuisson s’inclinent
lorsqu’elles sont retirées du four.
Faites attention a ne pas renver-
ser de liquide chaud.

* Lorsque la porte du four est ou-
verte, ne laissez rien dessus. Ceci
pourrait déséquilibrer votre appa-
reil ou endommager la porte.

* Ne placez pas d’objets lourds ou
inflammables (nylon, sac plas-
tique, papier, tissu, etc...) dans
le four. Ceci inclut les articles de
cuisine comprenant des pieces en
plastique (par ex. poignées).

» N’accrochez pas de chiffon ou de vé-
tements sur 'appareil ou sa poignée.

» Durant le nettoyage et I'entretien

» Coupez toujours I'appareil avant
d’effectuer des opérations de net-
toyage ou d’entretien. Ceci est
possible aprés avoir débranché
'appareil ou coupé les interrup-
teurs principaux.

* Ne retirez pas les boutons de
commande pour nettoyer le pan-
neau de commande.

« POUR MAINTENIR LEFFICACI-
TE ET LA SECURITE DE VOTRE
APPAREIL, NOUS VOUS RECOM-

MANDONS DE TOUJOURS UTILI-
SER DES PIECES DETACHEES
ORIGINALES ET DE N'APPELER
QUE NOS AGENTS DE SERVICES
AUTORISES EN CAS DE BESOIN.

PREPARATION DE L’INSTALLA-
TION ET DE L’UTILISATION

Fabriqué avec des piéces et matériaux
de meilleure qualité, ce four moderne
et pratique répond a tous vos besoins.
Assurez-vous de lire ce manuel pour
obtenir de meilleurs résultats et éviter
les problémes futurs. Les informations
fournies ci-dessous contiennent des
régles importantes concernant la mise
en place et les opérations de service.
Elles doivent impérativement étre lues,
particuliéerement par le technicien posi-
tionnant I'appareil.

CONTACTEZ UN CENTRE DE SER-
VICE AUTORISE POUR L’INSTALLA-
TION DE VOTRE FOUR'!

CHOISIR UN EMPLACEMENT
POUR LE FOUR

— Vous devez faire attention a plusieurs
points durant la mise en place de
votre four. Assurez-vous de prendre
nos considérations ci-dessous en
compte afin d’éviter tout probleme et
toute situation dangereuse pouvant
se développer ultérieurement.

— Durant la mise en place du four, faites
attention a ce que des matériaux inflam-
mables ou combustibles, tels que des
rideaux, de 'huile, des vétements, etc...,
ne soient pas a proximité de I'appareil,
ceux-ci pouvant rapidement prendre feu.

—Les meubles entourant ['appareil
doivent utiliser des matériaux résis-
tant a des températures 50 °C supé-
rieures a la température ambiante.
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Les changements requis des placards
muraux et ventilateurs d’extraction
au-dessus du produit combiné en-
castrable ainsi que les hautes mini-
males de la planche de four sont pré-
sentés dans la Figure 1. Le ventilateur
d’extraction doit ainsi étre au moins
65 cm au-dessus des plaques de cuis-
son. Si aucun ventilateur d’extraction
n’est installé, la hauteur ne doit pas étre
inférieure a 70 cm.
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INSTALLATION DU FOUR EN-
CASTRABLE

1 1

Insérez le four dans son emplacement
en le poussant vers I'avant. Ouvrez la
porte du four et insérez deux vis dans
les trous situés sur le cadre du four.
Lorsque le cadre du four touche la sur-
face en bois du compartiment, serrez
les vis.
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Surface de travail

C
. min. W
min. 25 mm Plaques encastrables
50 mm |
I

Four encastrable

Si le four estinstallé sous une plaque de
cuisson, la distance entre la surface de
travail et le panneau supérieur du four
doit étre au moins 50 mm et la distance
entre la surface de travail et la surface
supérieure du panneau de contréle doit
étre au moins 25 mm.

RACCORDEMENT ET SECURITE
DU FOUR ENCASTRABLE

Les instructions fournies ci-dessous
doivent étre suivies impérativement du-
rant le raccordement :

— Le cable de mise a la terre doit étre
connecté via la vis dotée de la marque
de terre. Le raccordement du cable
d’alimentation doit correspondre a la
Figure 6. Si aucune prise mise a la
terre et se conformant aux normes
n’existe dans I'environnement d’ins-
tallation, appelez le centre de service
immeédiatement.

—La prise mise a la terre doit étre
proche de l'appareil. N'utilisez jamais
de cordon d’extension.

— Le cable d’alimentation ne doit pas
entrer en contact avec la surface
chaude du produit.

— En cas de cable d’alimentation en-
dommagé, assurez-vous d’appeler le
centre de service autorisé. Le cable
doit étre remplacé par le centre de
service autorisé.

— Le céblage de I'appareil doit étre rem-
placé par le centre de service auto-
risé. Un cable d’alimentation de type
HO5VV-F doit étre utilisé.

— Unraccordement défectueux pourrait en-
dommager I'appareil. De tels dommages

ne seront pas couverts par la garantie.

— L'appareil est congu pour étre raccor-
dé a une alimentation 220-240V. Si
la tension de I'alimentation differe de
cette valeur, contactez le centre de
service autorisé immédiatement.

— Le Fabricant déclare qu’il ne sau-
rait en aucun cas étre responsable
de tous types de dommages et de
pertes dus a un non-respect des
normes de sécurité !

— Le cablage de I'appareil doit étre rem-
placé par le centre de service autori-
sé. L'appareil est

— congu pour étre raccordé a une ali-
mentation 220-240V. Si la tension de
I'alimentation différe de cette valeur,
contactez le centre de service auto-
risé immeédiatement. Cet appareil est
congu pour étre utilisé avec une prise
murale ou pour étre raccordé directe-
ment a l'alimentation électrique. Il est
nécessaire d'installer un interrupteur
bipolaire entre le produit et I'alimen-
tation électrique, avec une séparation
d'au moins 3 mm entre les contacts
d'interrupteur. (courant nominal 20 A,
type a fonctionnement retardé).

MARRON

BLEU\§

JAUNE + VERT

3.4. PRECAUTIONS ET AVERTIS-
SEMENTS GENERAUX
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Votre appareil est congu pour se confor-
mer aux instructions de sécurité appro-
priées s'appliquant aux appareils élec-
triques. Les travaux d'entretien et de
réparation doivent étre effectués uni-
quement par des techniciens de service
autorisés et formés par le fabricant. Les
travaux d'installation et de réparation ne
respectant pas ces régles peuvent étre
dangereux.

Les surfaces extérieures chauffent du-
rant le fonctionnement de votre appa-
reil. Les éléments chauffant la surface
intérieure du four et la sortie de va-
peur sont extrémement chauds. Ces
sections continueront de stocker de la
chaleur pendant un certain aprés l'ar-
rét de I'appareil. Ne touchez jamais les
surfaces chaudes. Gardez les enfants
éloignés.

Afin d'utiliser votre four, les réglages
de fonction de four et de température
doivent étre ajustés et la minuterie de
four doit étre programmée. Le four ne
fonctionnera pas autrement.

Lorsque la porte du four est ouverte,
n'y placez aucun objet. Ceci pourrait
perturber I'équilibre de l'appareil ou en-
dommager la porte.

Débranchez votre appareil
n'est pas utilisé.

lorsqu'il

Protégez votre appareil des effets at-
mosphériques. Ne le laissez pas expo-
sé au soleil, a la pluie, a la neige, a la
poussiere, etc.

Utilisation du bouton de fonc-
tion du four

Fonctions du four
* Les fonctions de votre four peuvent dif-

férer selon le modéle de votre produit.

0. Lampe du four :

Uniquement la lampe du four s’allume-
ra et restera allumée durant toutes les
fonctions de cuisson.

&
¢ | Fonction décongélation :

Les voyants d’avertissement du four
s’allumeront, le ventilateur commence-
ra a tourner.

Pour utiliser la fonction de décongé-
lation, placez vos aliments congelés
dans le four sur une grille placée dans
le troisieme emplacement depuis le
bas. Il est recommandé de placer une
plaque de cuisson sous les aliments
a décongeler, afin de récupérer l'eau
accumulée durant la fonte de la glace.
Cette fonction ne cuira pas vos ali-
ments, elle ne sert qu'a les décongeler.

@ Fonction Turbo

Le thermostat du four et les voyants
d’avertissement s’allumeront, I'élément
chauffant circulaire et le ventilateur se
mettront en route.

La fonction turbo permet de répartir la
chaleur de maniére homogéne dans le
four. Les aliments seront cuits de ma-
niere homogéne sur toutes les grilles. Il
est recommandé de préchauffer le four
pendant environ 10 minutes.

— | Fonction de cuisson statique :

Le thermostat du four et les voyants
d’avertissement s’allumeront, les élé-
ments supérieurs et inférieurs se met-
tront en route. La fonction de cuisson
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statique émet de la chaleur, ce qui as-
sure une cuisson homogene entre le
bas et le haut des aliments. Elle est
parfaite pour la cuisson des patisseries,
des gateaux, des gratins de pates, des
lasagnes et des pizzas. Il est recom-
mandé de préchauffer le four pendant
10 minutes et de ne cuire qu’avec une
seule grille avec cette fonction.

¥ | Fonction ventilateur :

Le thermostat du four et les voyants
d’avertissements s’allumeront, les
éléments chauffants supérieur et
inférieur et le ventilateur commenceront
a fonctionner.

Cette fonction est parfaite pour la cuisson
des péatisseries. La cuisson est effectuée
par les éléments chauffants inférieur
et supérieur dans le four tandis que le
ventilateur permet la circulation de l'air,
ce qui donne un léger effet de gril aux
aliments. Il est recommandé de préchauffer
le four pendant environ 10 minutes.

Fonction gril :

Le thermostat du four et les voyants
d’avertissement s’allumeront, I'élément de
chauffage du gril commence a fonctionner.
La fonction est utilisée pour griller les
aliments, utilisez la partie supérieure du
four. Graissez légérement la grille avec
de I'huile pour éviter que les aliments ne
collent et placez les aliments au centre
de la grille. Placez toujours un plateau
en dessous pour collecter les gouttes
d’huile ou de graisse. Il est recommandé
de préchauffer le four pendant environ
10 minutes. Avertissement : Durant la
fonction gril, la porte du four doit étre
fermée et la température du four doit étre
réglée sur 190°C.

WA

Fonction de gril plus rapide :

Le thermostat du four et les voyants
d’avertissement s’allumeront, les éléments
de gril et supérieur commenceront a
fonctionner. La fonction est utilisée pour
griller plus rapidement les aliments et
pour couvrir une large surface, comme
pour la grillade de viande. Utilisez la
partie supérieure du four. Graissez
légérement la grille avec de I'huile pour
éviter que les aliments ne collent et
placez les aliments au centre de la grille.
Placez toujours un plateau en dessous
pour collecter les gouttes d’huile ou de
graisse. |l estrecommandé de préchauffer
le four pendant environ 10 minutes.
Avertissement : Durant la fonction gril,
la porte du four doit étre fermée et la
température du four doit étre réglée sur
190°C.

V,V,V Fonction double gril et

ventilateur :

Le thermostat du four et les voyants
d’avertissement s’allumeront, I'élément
de gril, I'élément chauffant supérieur et le
ventilateur commenceront a fonctionner.

La fonction est utilisée pour griller
rapidement des aliments épais et pour
couvrir une plus large zone de cuisson. Le
gril et les éléments chauffants supérieurs
se mettront en route, le ventilateur
permettant une cuisson homogeéne.

Utilisez les grilles supérieures du four.
Graissez légerement la grille avec de
I’huile pour éviter que les aliments ne
collent et placez les aliments au centre
de la grille. Placez toujours un plateau
en dessous pour collecter les gouttes
d’huile ou de graisse. Il est recommandé
de préchauffer le four pendant environ
10 minutes.
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Avertissement : Durant la fonction gril,
la porte du four doit étre fermée et la
température du four doit étre réglée sur
190 C.

@ Fonction pizza :

Le thermostat du four et les voyants
d’avertissements s’allumeront, les
éléments chauffants circulaire et
inférieur et le ventilateur commenceront
a fonctionner.

La cuisson ventilée a chauffage inférieur
est parfaite pour cuire les aliments comme
les pizzas de maniere homogéne en peu
de temps. L'élément chauffant inférieur
assure la cuisson de pates a pain et
gateaux, le ventilateur répartissant la
chaleur du four.

Economies d'énergie
Minimisez la quantité de liquide
ou de gras utilisée pour réduire
les temps de cuisson.

La porte du four ne doit pas étre trop
souvent ouverte durant la cuisson.
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4.2. COMMENT UTILISER L'UNITE DE CONTROLE TACTILE VISIO

Touche de mode

Touche de minuterie

Touche de réglage de minuterie/
réglage de température pour la
sonde de température/verrouillage
des touches

vvv-
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Touche de
fonctions du four

Touche d'alarme

Ajustement de I'horloge :

Lorsque le four encastrable est installé
pour la premiére fois, I'heure doit étre
ajustée selon les instructions ci-dessous.

Lorsque le four estinstallé pour la premiére
i , " X n A i u
fois, "0.00" commence a clignoter sur
affichage. Pressez la touche "M" ou les

I'affich P la touche "M I
touches "-" et "+" pour activer le mode
e réglage de I'heure. Le symbole " :
d I de I'h L bole " : "
commence a clignoter sur I'affichage.
Vous pouvez ajuster I'heure avec les
touches "-" ou "+". Sile mode de cuisson
automatique est a l'arrét, pressez les
touches "-" et "+" pour activer le mode
de réglage de I'heure. Vous pouvez ajuster

I'neure avec les touches "+" et "-".

Vous devez ajuster I'heure pour utiliser
le four.

Affichage de la
température

Touche de réglage du
temps

REGLAGE DES MINUTERIES
DU FOUR:

Réglage de la minuterie de
rappel :

Pressez la touche d'alarme affichant le
symbole " ". “” clignotera sur I'affichage.
"0.00" apparaitra sur I'affichage de 'horloge.
Ajustez la période d'avertissement désirée
en utilisant les touches d'augmentation
et de diminution de minuterie lorsque le
symbole clignote. Une fois le réglage
effectué, le symbole commence a
s'allumer de maniére constante. Lorsque le
symbole commence a s'allumer de maniére
constante, le réglage de la minuterie
d'avertissement est effectué. Lorsque la
minuterie s'est écoulée, celle-ci active
un avertissement sonore et le symbole
commence a clignoter a I'écran. Presser
"+" ou "-" arrétera le signal sonore et le
symbole disparaitra de I'écran.
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Réglage de la minuterie de
durée de cuisson:

Cette fonction est utilisée pour cuire
durant la gamme de temps désirée. Les
aliments a cuire sont placés dans le four.
Le four est réglé sur la fonction de cuisson
désirée. Le thermostat du four est ajusté
a la température requise selon le plat a
cuire. Pressez la touche "M" jusqu'a ce
que vous voyez le symbole de durée "
[>| " sur I'affichage de minuterie. "AUTO"
apparait sur l'affichage. Ajustez la période
de cuisson désirée en utilisant les touches
d'augmentation et de diminution de
minuterie lorsque la minuterie est dans
cette position. Une fois I'opération de
réglage effectuée, I'heure s'affichera
sur I'écran et le symbole de durée
commencera a s'allumer de maniére
constante sur I'écran.

Une fois cette heure atteinte, la minuterie
arrétera le four et déclenchera un signal
sonore. "AUTO" commencera aussi a
clignoter sur I'écran. Toute pression d'une
touche de l'unité de commande arrétera
le signal sonore. "AUTO" continuera a

clignoter. Pressez les symboles " - " et
"+ " au méme moment pour stopper le
mode "AUTO".

Réglage de la minuterie de fin de
cuisson :

Cette fonction est utilisée pour cuire aprés
une certaine période de temps pour une
durée prédéfinie. Les aliments a cuire sont
placés dans le four. Le four est réglé surla
fonction de cuisson désirée. Le thermostat
du four est ajusté a la température requise
selon le plat a cuire.

Pressez la touche "M" jusqu'a ce que
vous voyez le symbole de durée " |>|
" sur 'affichage de minuterie. "AUTO"
apparait sur I'affichage. Ajustez la période
de cuisson désirée en utilisant les

touches d'augmentation et de diminution
de minuterie lorsque la minuterie est
dans cette position. Puis pressez la
touche "M" jusqu'a ce que vous voyiez
le symbole " >| ", I'hneure commence a
clignoter lorsque la période de cuisson
est réglée. Ajustez alors I'heure d'arrét
de cuisson désirée en pressant les
touches d'augmentation et de diminution
de la minuterie. Une fois I'opération de
réglage effectuée, I'heure s'affichera sur
I'écran et le symbole " >| " commencera
a s'allumer de maniére constante sur
I'‘écran. Le four commencera a fonctionner
al'heure calculée en déduisant la période
de cuisson et de I'neure de fin de cuisson,
et s'arrétera a I'heure de fin de cuisson. La
minuterie déclenchera un signal audible
et le symbole "AUTO" commencera a
clignoter a I'écran. Toute pression d'une
touche de la minuterie arrétera le signal
sonore. "AUTO" continuera a clignoter.
Pressez les symboles " -"et" + " au
moment pour stopper le mode "AUTO".

Réglage du signal sonore de
minuterie :

Pressez latouche " - " jusqu'a ce que vous
entendiez un son. La minuterie émet un
signal de bip sonore. A chaque fois que
la touche " - " est pressée, la minuterie
émet un autre type de signal sonore. Ne
pressez plus aucune touche et le dernier
signal sonore sera sélectionné.

Fonction de verrouillage des
touches

La fonction de verrouillage des touches
permet d'empécher |'activation de l'unité
de commande par accident. Pressez la
touche " + " jusqu'a ce que vous voyiez
le symbole de verrouillage des touches
sur l'affichage pour activer le verrouillage
des touches. Pressez latouche " + " pour
désactiver le verrouillage des touches.
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Lorsque le four est en route, si

aucune touche n'est pressée ou

isé pendant

6 heures, le four se met a I'arrét.

aucun bouton n'est ut
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Accessoires

Le produit est fourni avec des acces-
soires. Vous pouvez aussi utiliser des
accessoires obtenus a partir d’autres
sources, ceux-ci devant résister a la cha-
leur et aux flammes. Vous pouvez utiliser
des plats en verre, des plats en silicone et
des plaques de cuisson appropriés dans
le four. Suivez les instructions du fabricant
lorsque vous utilisez des accessoires
tiers. Lorsque de petits plats sont utili-
ses, placez le plat sur la grille, celui étant
entierement sur la partie centrale de la
grille. Si les aliments que vous souhaitez
cuisiner ne couvrent pas le plateau pour
four complétement, si les aliments sont
surgelés ou si le plateau est utilisé pour
collecter les jus des aliments durant leur
grillage, une déformation du plateau peut
étre observée. Ceci est d0 aux hautes
températures se développant durant la
cuisson. Le plateau reprendra sa forme
normale en refroidissant aprés la cuis-
son. Ceci est un phénoméne physique
normal se développant durant le transfert
de chaleur. Ne déplacez pas de plats en
verre chauds directement du four vers un
environnement froid pour éviter de les
endommager. Ne les placez pas sur des
surfaces froides et humides. Placez-les
sur un chiffon sec et laissez-les refroidir
lentement. Lorsque vous utilisez le four
en fonction gril, nous recommandons
(lorsqu’approprié) d'utiliser la grille four-
nie avec le produit. Lorsque vous utilisez
la grille, placez une plaque sur 'une des
positions inférieures afin de collecter les
graisses. De 'eau peut étre versée dans
la plaque pour assister le nettoyage de la
plaque. Tel qu’'expliqué dans les clauses
correspondantes, n'essayez jamais d'uti-
liser le gril @ gaz sans le couvercle de
protection du gril. Si votre four est équipé
d’un four a gril & gaz, mais si la protection
thermique du gril est manquante, ou

si elle est endommagée et ne peut pas
étre utilisé, demandez une piece de re-
change au centre de service le plus
proche.

Guides:

Cavité du four

- N W s O

Accessoires du four

Les accessoires de votre four peuvent
différer selon le modele de votre pro-
duit.

Grille

La grille est utilisée pour griller ou pour
placer des plats dans le four.

AVERTISSEMENT- .placez la grille cor-
rectement dans I'un des guides de la
cavité du four et poussez-la vers le bas.
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Plaque de cuisson peu profonde

La plague de cuisson peu profonde est
utilisée pour la cuisson des boulange-
ries telles que flans, etc... Pour placer
correctement la plaque dans la cavité,
placez-la dans n’importe quelles guides
et poussez-la vers l'arriére.

Plaque de cuisson profonde

La plaque de cuisson profonde est utili-
sée pour cuire les rago(ts. Pour placer
correctement la plaque dans la cavité,
placez-la dans n’importe quelles guides
et poussez-la vers l'arriére.

Retrait des grilles latérales de
support

Tirez sur la grille latérale de support tel
qu'indiqué dans l'illustration. Une fois
enlevée de ses attaches, tirez-la vers
le haut.

==

O
T

=

Retrait du panneau catalytique

Enlevez les vis G du panneau cataly-
tique émaillé.
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NETTOYAGE ET ENTRE-
TIEN DE VOTRE FOUR

NETTOYAGE

Avant de commencer le nettoyage de
votre four, assurez-vous que tous les
boutons de controle sont désactivés
et que votre appareil est froid. Débran-
chez I'appareil.

N’utilisez pas de matériaux de nettoyage
contenant des particules pouvant rayer
les parties émaillées et peintes de votre
four. Utilisez des nettoyants crémeux
ou liquides, ne contenant pas de par-
ticules. Celles-ci pouvant endommager
les surfaces, n'utilisez pas de cremes
corrosives, de poudres de nettoyage
abrasives, de laine métallique ou d’ou-
tils durs. Si un excés de liquide s’étant
écoulé dans votre four commencent a
brdler, il peut endommager I'email. Net-
toyez immédiatement tout écoulement
de liquide. N'utilisez pas de nettoyeur a
vapeur pour nettoyer ce four.

Nettoyage de Pintérieur du four.

Assurez-vous de débrancher le four
avant de commencer son nettoyage
Vous obtiendrez de meilleurs résultats si
vous nettoyez I'intérieur du four lorsque
le four est Iégérement chaud. Nettoyez
votre four avec un chiffon et de I'eau
savonneuse aprés chaque utilisation.
Nettoyez-le a nouveau, cette fois avec
un chiffon humide, et séchez-le. Un net-
toyage complet utilisant des produits de
nettoyage de type sec et poudre. Pour
les produits équipés de cadres cataly-
tiques en émail, les parois avant et

arriére du cadre intérieur n’ont pas be-
soin d’étre nettoyées. Cependant, sui-
vant l'utilisation, il est recommandé de
les remplacer aprés une certaine pé-
riode de temps.

ENTRETIEN

Remplacement de la lampe du
four

Le changement de la lampe du four doit
étre effectué par un technicien autorisé.
La lampe doit étre de type E13, T300,
230V, 25W. Avant de changer la lampe,
le four doit étre débranché et doit étre
froid.

Le design de la lampe est spécifique
aux appareils domestiques de cuisson,
elle n'est pas adaptée aux applications
d’éclairage des piéces.
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SERVICE ET TRANSPORT

EXIGENCES AVANT DE
CONTACTER LE CENTRE DE
SERVICE

Si le four ne fonctionne pas :

Le four peut étre débranché, il y a eu
une panne de courant. Nos modéles
sont équipés d’'une minuterie, le temps
peut ne pas étre correctement réglé.

Si le four ne chauffe pas :

La chaleur peut étre ajustée avec l'in-
terrupteur de contréle du chauffage du
four.

Si la lampe d’intérieur ne s’allume pas :

L'alimentation électrique doit étre vé-
rifiee. Vérifiez si la lampe est défec-
tueuse. Le cas échéant, remplacez-la
en respectant le guide suivant.

Cuisson (si les parties inférieure et su-
périeure ne cuisent pas de maniére ho-
mogeéne) :

Contrélez 'emplacement des grilles, la
durée de cuisson et les valeurs de cha-
leur dans le manuel.

Si ces instructions ne permettent pas
de résoudre un probléme avec votre
produit, veuillez appeler le centre de
service autorisé.

INFORMATIONS RELATIVES AU
TRANSPORT

Si vous avez besoin de transporter I'ap-
pareil :

Gardez I'emballage original du produit
et transportez-le dans son emballage

original si nécessaire. Suivez les ins-
tructions de transport sur I'emballage.
Scotchez les piéces supérieures, cou-
vercles et porte-casseroles du four sur
les panneaux de cuisson.

Placez un papier entre le panneau su-
périeur et le panneau de cuisson, cou-
vrez le couvercle supérieur puis scot-
chez aux surfaces latérales du four.

Scotchez du carton ou du papier sur
la partie vitrée intérieure du panneau
avant, les plaques et grilles de votre
four pouvant endommager le panneau
du four durant le transport. Scotchez
aussi les panneaux du four aux parois
latérales.

Si vous ne disposez de I'emballage ori-
ginal :

Mesurez les surfaces externes (sur-
faces vitrées et peintes) du four contre
les chocs possibles.
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AyatnT€ TeAdmn,

2T0X0G MOG €ival va 0ag TTapEXOUNE TTPoidvTa uwnAng TToidTnTag, Ta OTToia
utrepPaivouv TIG TTpoodokieg oag. H cuokeur) autr Trapdyeral o€ OUYXPOVES
EYKATAOTACEIG KAl UTTORBAAAETAI TTPOCEKTIKA O€ IDIAITEPOUG EAEYyXOUG TTOIOTNTAG. TO
EYXEIPIOIO QUTO £XEI TTIPOETOIUACTEI I va 00G BoNBACEl £TC1 WOTE VA XPNOIKOTIOIEITE
TN OUCKEUN, OTNV OTToia XPNOIKOTIOINBNKE N TeAeuTaia AEEN TNG TexvoAloyiag, e
alyoupid Kai péyiotn amodoon. lMpliv XpnOIUOTIOINCETE TN CGUOKeUN, OlaBdoTe
TIPOCEKTIKA QUTO TOV 00NYyO TTou TTEPIEXEI BOOIKEG TTANPOPOPIEG TXETIKA HE TNV
ao@aAR yKaTAoTACT, CUVTAPNON Kal Xprion TnNG. ETKoIVwVAOTE pe TO TTANGIECTEPO
€€0UOI000TNPEVO KEVTPO CEPPIG VIO TNV £YKATAOTACH AUTOU TOU TTPOIOVTOG.
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Mepiexopeva

Mapouaciaon kai péyeBog TTPoidvTog
[NpocidoTroInoeig

MpocToIpacia yia eykaTaoTaon Kai Xpron
XpAon Tou @oupvou

KaBapiopdg Kal ouvthpnon Tou TTPoidvTog
2€pPIG Kal yeTagopd
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MAPOYZIAZH KAl MEFEOOZ NPOIONTOZ

Mivakag EAéyxou

XepoUA

Mépta ®olpvou

Kdatw BeppavTikd oToixeio
(Triow atd Tnv TTAdKa)

Avw BeppavTikG aToIxeio (TTiow atd TNV TTAGKa)

— g
MeTtaAAIKA m—
oxapa ( = Auyvia gpoupvou
==
[l
Tawi
Odnyoi —

KAgioTpa egaywyng aépa
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NMPOEIAOMNOIHZEIZ AZ®AANEIAZ

AIABAXTE AYTEZ TIZ OAHTIEZ IMPO-
2EKTIKA KAI MAHPQZ TPIN XPH-
2IMOMOIHXETE TH XYZKEYH KAI
OYNASTE TIZ XE EYKAIPH OEZH TA
NA ANATPEXETE %E AYTEZX OINOTE
EINAI ANAPAITHTO.

TO ErXEIPIAIO AYTO EXEI NPOETOI-
MAZTEI IA MEPIZZOTEPA AINO ENA
MONTEAA. H XYXKEYH *AZ MIOPEI
NA MH AIAGETEI OPIZMENA ArO TA
XAPAKTHPIZTIKA TIOY E=HIOYNTAI
2E AYTO TO EIXEIPIAIO. KATA THN
ANAINQ>H TOY EIXEIPIAIOY AEI-
TOYPTIAZ, AQXTE NMPOXOXH XTIZ MNE-
PINAMBANOMENEZ ATMEIKONIZEIZ.

Fevikég IPOEIBOTIOINCEIS AT PAAEING

* H cuokeun auTr] PTTO-
pEi va xpnoipotroindei
atro Taidid NAIKiag
Aavw Twv 8 £TWV Kal
aTTO ATOUA ME MEIWME-
VEGC OCWMATIKES, a100N-
TNPIGKES Kal diavonTi-
KEG IKAVOTNTEG, 1 ATTO
ATOMO XWPIC euTTEIPIa
KAl yvwaon, Epooov
TOUG TTAPEXETAI ETTI-
BAewn ) kaBodrynon
OXETIKA ME TNV ACPaAn
XPNon TNG GUOKEUNG
Kal EQOCOV KATavOoOouUV
TOV KivOUVO TTOU TTEPI-
AauBaveral. Ta TTaudId
Oev TTPETTEI va TTaifouV
ME TN ouokeur. O1 gp-

GR-

Yyaoieg Kabapiouou Kal
ouvTApnong dsv Ba
TIPETTEI VA TTPAYMATO-
TToloUvTal ATTO TTaIdIA
XWPIG eTTiBAEYnN.

* MPOEIAOMNOIHZH: H
OUOKEUN Kabwg Kai Ta
TTpooRAoIua TUAPATA
TNG UTTOPEI va Bepuav-
Bouv katd TN xprion. Oa
TIPETTEI VO TTPOCEXETE
WOTE VA ATTOPEUYETE TNV
ETTAPN ME Ta BEpUAIVO-
Meva oToixeia. Maidid
NAIKIAG PIKPOTEPNG TWV
8 eTwyv Ba TTPETTEl VA TTA-
PAMEVOUV O€ ATTOOTOON
EKTOC av BpiokovTal uTrto
ouveXn ETTiRAsWnN.

* MPOEIAOMNOIHZH:
Kivduvog ewTiag: unv
ATTOONKEVUETE AVTIKEIE-
vVa TTAVW OTIG ETTIPAVEI-
£G MAYEIPEPATOC.

* MPOEIAOINOIHZH: Av
n €MPAVEIQ TTAPOUCIA-
O&l PWYMEG, ATTEVEPYO-
TTOINOTE TN CUOKEUN YIa
TNV ATTOPUYI) EVOEXO-
MEVNG NAEKTPOTTANEIAG.

* H ouokeun dgv TTpOO-
piCeTal yia Asitoupyia
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ME XPAoN £CWTEPIKOU
XPOVOOIOKOTITN | UE
CeEXwPIoTO ouoTnua
TNAEXEIPIOUOU.

* Katd Tn Xpnon, n ou-
oKeun BeppaiveTal
TTOAU. @a TTPETTEl va
TIPOCEXETE WOTE VA
ATTOPEUYETE TNV ETTAPN
e Ta Beppaivopeva
OTOIXEIO OTO ECWTEPIKS
TOU OUPVOU.

« Kata tn xpnon, ta Xe-
POUAIO TTOU OUVROwCg
KPaATIoUVTal yIa oUVTO-
Mo dIdoTNUQ PTTOPEI va
BeppavOouv.

* Mn xpnoiJoTIOIEiTE
OKANPA& aTToCEOTIKA
KaBapIoTIKA 1 aIXMN-
PEC METAANIKEC EUOTPEC
yla Tov KaBapiopod TG
YUGAIVNG TTOPTAG TOU
(POUPVOU Kal GAAwV
ETTIPAVEIWYV, KABWC
MTTOPEI va yoapBEi N
ETTIPAVEIQ, 0ONYWVTAG
o€ Bpauon Tou yuaAiou
N {NUIG OTNV ETTIPA-
VEIQ.

* Mn xpnoiJoTToIEiTE ATHO-
KaBapIOoTEG yia Tov KaBo-

GR-

PIONO TNG OUCKEUNG.

* [MPOEIAOINOIHZH:

BeBaiwBeite TG N
OUOKEUN €ival aTTEVEP-
YyoTToINUEVN TTPIV AVTI-
KATOOTNOETE TN Auyvia,
yia TNV atropuyry evoe-
XOMEVNG NAEKTPOTTANCI-
ag.

MPOXOXH: Ta trpo-
oBdoiya pépn PTTopPEi
va BgppavOouy Kata T
OIGPKEIQ TOU YNOiPaTOC
) XPriong Tou YKpIA. @a
TIPETTEI VA QUAATE TA
MIKPG TTaIdIA HAKPIA aTTO
TN OUOKEUN.

* H ouokeun TTapayeTal cUPQWVaA JE

6A\a Ta 1oxUoVTa TOTTIKG Kal dIEBvN)
TTPOTUTTA KAl TOUG KOVOVIOUOUG.

O1 gpyaoieg ouvthpnong Kai €TTl-
OKEUNG TIPETTEl va  ekTeEAoUVTAI
MOVO  amd  €CouaiodoTnUEVOUG
TEXVIKOUG oépPic. O1  epyaaieg
EYKATAOTOONG KAl ETTIOKEUAG TTOU
ekTEAOUVTOI ATTO PN €¢ouciodoTn-
MEVOUG TEXVIKOUG EVOEXETAI VO OOG
Béoouv o¢ kivduvo. Eival eTTIKivou-
VO va AAAOIWVETE I VO TPOTTOTTOIE-
TE TIG TTPOBIAYPAPES TNG CUOKEUNG
KaT' 0l1ovOATTOTE TPOTTO.

* Mpiv amd Tnv eykataotaon, Pe-

Baiwbeite OTI 01 TOTTIKEG OUVONKES
dlavopng (euon kai TTiean agpiou
N 740N KAl ouXvVoTNTA NAEKTPIKOU
PEUPOTOG) KAl Ol ATTAITACEIS TNG
OUOKeUNG gival oupaTtég. Or atral-
TACEIG yIa AQUTA T ouoKeu dNAW-
VOVTQI OTNV ETIKETA.



MPOZOXH: H cuokeur] autr éxel
oXedIaoTEl JOVO YIO TO JayEipEUa
gaynTou Kal TTpoopiceTal Jévo yia
OIKIOKY) XPHOn O& ECWTEPIKO XWPO.
Agv Ba TTIPETTEI va XPNCIUOTIOIEITAN
yIa OTTOIOVOATTOTE AAAO OKOTTO 1) O€
OTToIOdNTTOTE GAAN EQAPUOYN, OTTWG
VIO N OIKIOKK XPrion 1 o€ EUTTOPIKO
TTEPIBAANOV 1] yIa BEpUavVON XWEOU.
Mnv TTpoOTIaBEiTE VO AVAONKWOETE
) VO JETOPEPETE TN CUOKEUN TPARBW-
VTOG TNV aTTO TO XEPOUNI TIG TTOPTAG.
‘Exouv AngBei 6Aa ta mlava pé-
TPQ TTPOCTACIAG YIO TNV ACQPAAEIG
0a¢. Epdoov 10 yuahi evdéxeTal va
otrdoel, 6a TTPETTEl va €i0TE TTPO-
OEKTIKOI KaTd Tov KaBapiouod yia
TNV ammouyn ypatdouviwy. ATTo-
QuyeTe TNV Kpouon 1) To KTUTTNUA
TOU YUaAIOU [e eCapTAuaTA.
BeBaiwBeite TG dev 0QrVWOE TO
KOAWDIO TTAPOXHG KATA TNV £YKATA-
oTaor. Av 1o KaAWDBIO TTAPOXHG UTTO-
oTei {nuId, TTPETTEN VO AVTIKATAOTaBE
OTTO TOV KOTAOKEUQATH], TOV AVTITTPO-
OWTTO O€PPIG TOU KATAOKEUAOTH N
atrd GToua PeE TTApOUoIa TTPOCOVTA,
yla TNV aTTOTPOTTA KIVOUVOU.

Mnv arivete TTaidId va OKAPQOAW-
VOuV I va k&BovTal ETTavw aTnV TTop-
TO TOU QOUPVOU, EVW EiVal AVOIKTH.

MpPo£1B50oMoINCEI§ EYKATACTAGNS

Mn A&ITOUPYEITE TN CUCKEUN TIPIV
oAoKANpwOEi N eykatdoTacr TNG.
H ouokeunl Tp€Trel va €ykata-
oTaBei kar va TeBei o€ Asitoupyia
ammd €¢ouciodoTnuévo TeEXVIKO. O
KOTAOKEUAOTAG Oev QPEPEI €uBUVN
yla OTToIadATTOTE CNUIA PTTOPEI VO
TTPOKANBEi a1Td EAATTWHATIKYA TO-
TToB£TNON KAl eykatdoTacn otrd
KN e€ouciodoTnuéva AToua.

Katd tnv a@aipeon Tng OUOKEU-
aoiag TG ocuoKeung, BefaiwBeite
TTwWG Ogev Ba uTToOoTE CNUIG KOTA TN
META@OPA. Z€ TTEPITITWON EAATTW-
MOTOG, PNV XPNOIUOTIOIEITE TN OU-
OKEUN Kal €TTIKOIVWVAOTE dueca
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ME apuodIo avTITTPOOWTTO GEPPIC.
Ta UAIKA TTOU YpPNOIYOTTOIoUVTAI
ylo Tn ouokeuaoia (vaihov, oup-
PATITIKO... K.T.A.) EVOEXETAI VA Eival
empBAapn yia maidid. Etmopévwg,
Ba TpETTEl va oUuAAéyovTal Kal va
QTTOPOKPUVOVTal AUEDQ.
MpooTatéyTe TN CUOKEUN 0AG ATTO
TTePIBANOVTIKEG emIdpdoelg. Mnv
TNV EKBETETE OE TTAPAYOVTEG OTTWG
0 RAI0G, N BPOoxN, TO XIOVI K.T.A.

Ta UAIKG TTOU TTEPIBAAAOUY TN OU-
oKeun (VTOUAQTTI) TTPETTEI va €ival
IKaOVA va avTEXouv Oe BeplUoKpa-
oia TouAdaxioTtov 100°C.

Kard Tn xpnon
* Katd tnv TTpWwTn ALITOUPYia TOU

@oupvou, Ba TTPOKUYEI I OUYKE-
KpIgévn oopn otrd Ta POVWTIKA
UAIKA Kal Ta BEpUavTIKG OToIXEIQ.
MNa 1o Adyo autd, TTpIvV XpnOoIdo-
TTOINOETE TOV QOUPVO, AEITOUPYN-
oTe TOV AdeI0 O€ WEYIOTN Begpuo-
Kpaaoia yia 45 Aetrtd. Tautoxpova,
TIPETTEI VO AEPICETE KAAA TOV XWPO
OTTOU €XEI EYKATOOTABEI TO TTPOIOV.
Kara 1n didpkeia tng xprong, ol
ECWTEPIKEC KAl EEWTEPIKEG ETTIPA-
VEIEG TOU @OoUpvou BeppuaivovTal.
Katd 10 dvolypa Tng TTopTag Tou
(poUpvou, ATTOUOKPUVBEITE yia va
ATTOQUYETE TOV BePUO ATPO TTOU
eCEpxetal ammd Tov Qpoupvo. Evdé-
XETQI VA KIVOUVEWETE ATTO £YKAUQ.
Mnv TotmoBeteite eUQAeKTa 1 KOUCOI-
Ma UAIKG p€oa 1] KOVTG 0T OUCKEUR
KaTtd T dIGPKEIa TNG AsIToupyiag Tng.
Mavtote va XPNnOIUOTIOIEITE  YAVTIO
QOUPVOU VIO VA OPAIPEITE KAl VA ETTA-
VOTOTTOBETEITE TPOPIUA OTOV POUPVO.
Mnv eYKOTAAEITTETE TN OUOKEUR
Katé TO payeipepa pe oTePEd N
uypd éAaia. Mtropei va Tmiaoouv
QWTIA O€ TIEPITITWON OKPAiag
Bépuavong. MoTE un xuvete vepod
TTAVW O QPAOYEC TTOU TTPOKOAOU-
vTal atro AAadI. KaAUTTTETE TNV Ka-
ToapOAa A TO TNYAVI PE TO KATTAKI



TNG TTPOKEIMEVOU VA KATOTTVIVED N
PAOYa TTOU TTPOEKUYE KAl ATTEVEP-
YOTTOIN|OTE TN CUOKEUN.

Av dev TTpOKEITAl VA XPNOIUOTIOIN-
OETE TN OUCKEUN YIa PEYAAO XPOVI-
KO OIGOTNMA, ATTOOUVOEDTE TNV ATTO
TO peUpa. AIOTNPEITE TOV KEVTPIKO
QIOKOTITN aTrevepyoTToinuévo. ETmi-
ong, 6Tav gV XPNOIUOTIOIEITE TN OU-
okeun, KAeioTe T BaABida agpiou.
BeBaiwBeite TTWG Ta TTEPIOTPEPO-
MeEVa KOUMTTIA EAEYXOU TG OUOKEU-
NG Bpiokovtal Trévtote ot B€on “0”
(S1akotrn)) 6Tav dev gival o€ XprRon.
Ta Tawid yépvouv Otav Tpapn-
XTOUV TIpog Ta €Ew. [pooéxete
WOTE Va Jn Xubei £¢w KauTd uypo.
Mnv agrvete TiTTOTA ETTAVW OTNV
TTOpTa 1) TO GUPTAPI TOU POUPVOU,
étav TTapauévouv avoikTd. Mrro-
pei va avartpatrei n ouokeun f va
oTIdoel T0 TEPIBANPA TNG.

Mnv TomroBeTeiTe Bapid avTikeipeva
N €U0QAekTa 1 KOUOIYa UAKKG (vAi-
Aov, TTAQOTIKA OOKOUAQ, xapti, TTa-
Vi...K.T.A.) géoa 010 oUPTAPI. Z€ QUTO
TePIAABAvVOVTal POYEIPIKA OKEUN ME
TTAOOTIKG €€aPTAPATA (TT.X. XEPOUAIQ).
Mnv KpEePATE TTETOETEG, TTAVIA VIO TO
OKOUTTIOMO TWV OKEUWV ] GAAQ TTaVIG
a1T0 TN GUOKEUN ] TO XEPOUAIO TNG.
Katd 1n didpkeia Tou KabBapiouou
KalIl TNG OUVTAPNONG

Mavtote va ATTEVEPYOTTOIEITE TN
OUOKEUN TIPIV OTTO €VEPYEIES YIa
Tov kaBapiopd n T ouvinpnon.
Mtropeite va TIG eKTEAEDETE acpou
OTTOOUVOEDETE TN CUOKEUNR ATTO TO
pelPa 1 ATTEVEPYOTTOIVTAG TOUG
KEVTPIKOUG OIOKOTITEG.

Mnv aaipeite Ta TTEQIOTPEPOPEVA
KOUMTTIG EAEYXOU YIa va kabapioe-
TE TOV TTIVOKQO EAEYXOU.
MPOKEIMENQY NA AIATHPHGEI
H AMNOAOZH KAI H AZOAAEIA
THYE ZYZIKEYHZ, ZYZTHNETAI

NA XPHZIMOINOIEITE MANTOTE

AYOENTIKA ANTAANAKTIKA KAl
NA KAAEITE MONO E=QOYZIOAO-
THMENOYZ  ANTIMPOZQIOYZ
ZEPBIZ E®OXON XPEIAZETAI.

MPOETOIMAZIA A EFrKATA-
2TAZH KAI XPHZH

O PovTépvog auTOG AEITOUPYIKOG Kal TTPa-
KTIKOG @OUPVOG, TTOU £XEI KATOOKEUAOTET E
TUAMATa Kal UAIK& dpioTng troidtnTag, Ba
avTaTroKPIBEi OTIG avaykeg oag atd Kabe
ammoyn. BeBaiwbeite TTwg diafdoate 1O
EYXEIPIOIO YIa VO ETTITUXNUEVO ATTOTEAEG A
Kal yla va atro@UyYETE OTTOIOdNTIOTE TTPO-
BAnua oto péAhov. O1 TTANPOQOpIEG TTOU
TTAPEXOVTAI TIOPAKATW TTEPIEXOUV KAVOVEG
TTOU €ival aTTapaiTnTol YIO TOUG CWOTOUG
XEIPIOPOUG TOTTOBETNONG KAl ETTIOKEUNG.
Oa TpéTTel va diaBaoTolv TTApWG, EI8IKA
aTré TOV TEXVIKO TTOU Ba TTpayATOTIOINCE!
TNV T0TT0BETNON TNG CUOKEUNG.

EMNIKONQNHZTE ME TO E=OYZIO-
AOTHMENO KENTPO ZEPBIZ TIA
THN EFKATAXZTAZH TOY ®OYPNOY!

EMINOH OEZHZ I'lA TON ®OYPNO

— Katd tnv etmiAoyr) Tng B€ong Tou goup-
VOU, UTTAPXOUV QPKETA onueia TTou
TTPETTEI va TUXOUV TTPO0O0XNAG. BeBaiw-
Beite TTWG AaBaiveTe UTTOWN TIG TTAPO-
KATW OUCTACEIG JOG TTPOKEINEVOU VA
ATTOQUYETE OTTOIOONTTIOTE TTPORARA-
TO KOl ETTIKIVOUVEG KOTOOTAOEIG, TTOU
pTTOPEl Va TTpoKUWouUV aTo JEAAOV!

— Katd tnv emmAoyn Tng 6£0ng Tou poupvou,
Ba TpétTel va doBei TTpooox WaTE va
MNV UTTaPXOUV EUPAEKTA 1) KAUGIUO UNIKG
KOVTA Tou, OTTWG KoupTtiveg, AddI, TTavid
K.T.A., TTOU TTIAVOUV Ypriyopa QwTid.

—Ta €mTAa 10U  TTEPIBAAAOUV  TOV
@OoUpPVO TTPETTEI VA EivVOl KATAOKEUQ-
opéva atrd UAIKG avBekTIKG o€ Bepuo-
Kpaoieg uynAdTepeG TNG Bepuokpaai-
ag repIBaAAovTog katéd 50 C°.

O1 aTraIToUEVEG HETOTPOTTEG OTA ETTITOI-

XO VTOUAGTTIO KOI TOUG OTTOPPOPNTHPES
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ETTAVW ATTO TO EVTOIXIOUEVO OUVOUAGTI-
KO TTPOoidv, KaBWG Kal Ta eAAXIOTa Uyn
atrd TO TTAQiCIO TOU POUpPVOU, TTAPOUCI-
alovtal otnv Eikéva 1. Kard ouvéteia,
0 amoppoentipag Ba Tpétel va Bpi-
OKETAI o€ eNdYIOTO UWoGg 65 €KaT. ATTO
TO TTAQiCIO TwV €0TIWV. Av eV UTTAPXEI
aTroppPOPNTAPAG, TO UWOG Oev TIPETTEI
va gival hIkpoTepo atrd 70 exkar.

4 N

(ue amoppognTpa)

EAdxio10 70 eKart.
Xwpig amoppo@nTipa

EAdxioTo 65 ekar.

EAdyioto
42 ekar.

EAdyioto
42 gkar.

EZTIEVZ

L= ©00 0000
ﬂ ——————— ﬂ

o /

ErKATAZTAZH TOY ENTOIXI-
ZMENOY ®OYPNOY

ToTroBeTACTE TOV (POUPVO OTO VTOUAG-
T OTTPWYVOVTAG TOV TTPOG TA EUTTPOG.
AvoitTe TNV TTOPTA TOU POUPVOU KOl TO-
ToBeTACTE 2 Bideg OTIC OTTEG TTOU PBpi-
oKovTal ETTAvw OTO TTAQiCIo Tou QouUp-
vou. Evw 1o TTpOoidV BpiokeTal o€ ETTOQN
ME TNV EUAIVN ETTIPAVEIQ TOU VTOUAATTIOU,

oitTe TIG BidEC.
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Evroixiopévog @oupvog

Av 0 @oUpvog gykaTaoTaBei KATw atod
Koudiva e €0TiEG, N ATTOOTACN HETALU
TOU TTAYKOU €PYyaOiag Kal ThG €TTAvVW
ETMQAVEIOG TOU QOUPVOU TTPETTEI VA Ei-
vail TouAdyioTov 50 xAaT. kal n amméoTo-
on PETagU Tou TTAYKOU EPYACTiag Kal TNG
ETTAVW ETTIPAVEIOG TOU TTIVAKA EAEYXOU
TTPETTEN Va €ival TOUAdXIOTOV 25 XAOT.

KANQAIQZH KAI AZ®AANEIA TOY
ENTOIXIZMENOY ®OYPNOY

O1 odnyieg TTou TTapéxovTal TTAPAKATW
TIPETTEI VO TNEOUVTAI TTIOTA KATA T oUV-
0ean Twv KaAwdIwvV :

— O aywyodg yeiwong TTPETTEI VO OUV-
0eBei péow NG PBidag pe TO OAUA TNG
yeiwong. H ouvdeon tou kaAwdiou
TTAPOXAG TTPETTEN VA TTpaypaToTToINOEi
oupewva ue TNV Eikéva 6. Av dev dI-
ariBerar pida pe yeiwon cuPewva pe
TOUG KOVOVIGPOUG OTO XWPO EYKATA-
0TO0NG, KAAEOTE AUEOWG TO €EOUTIO-
doTnuévo KEVTPO OEPPIG.

— H yeiwpévn tpida TTpéTTel va BpiokeTal
KOVTA OTn ouokeur. MoTé punv xpnoi-
MOTTOIEITE KAAWDIO ETTEKTACNG.

— To kaAwdio TTapoxng dev Ba TTpETTEl
Va £PXETAI O€ ETTAQPN UE TN BEPUN ETTI-
PAvela TOU TTPOIOVTOG.

— 2¢& TepITTwon ¢nuIAg oT1o KaAwdIO TTa-
poxns, BePaiwBeite TTWG KaAéoaTe TO
e€oualodotnuévo KEvTpo aépPIg. To Ka-
AWBIO TTPETTEI VO avTIKOTAOTAOE! aTrd TO
€¢oUaI000TNUEVO KEVTPO OEPRIC.

— H kaAwdiwon TG CUOKEUAG TTPETTEN va
TTpayuaTtotroindei ammd 1o e§ouaiodoTn-
MEVO KEVTPO OEPRIS. Oa TTPETTEI Va XpN-
olpotroindei kaAwdio TuTTou HOSVV-F.

— H eAITTAG Kahwdiwaon evdéxeTal va TTpo-
Kahéoel {nuid otn ouokeun. H ev Aoyw
{nuia dev Ba kaAUTTTETAI OTTG TNV £YYUN-
on.

— H ouokeun €xel oxedlaoTei yIa NAEKTPI-

K] ouvdeon 220-240V~ . Av TO TTapEXO-
MEVO pelpa gival dIaPopPETIKO atrd Tnv
TTAPATTAVW TIUA, KOAEOTE QUEOWG TO
€¢oua1000TNPEVO KEVTPO OEPRIC.

— H KataokeudoTpia eTaipgia dnAw-
Vel TTWG Bev QEpel oudelia aTTOAU-
TWG €UBUVN yia nUId KAl AaTTWAEIA
omroloudnmoTe €idoug ToU TrPo-
KUTITEl a1Td TNV HUN CUMHOPPWON
HE TOUG KavoviououUg ao@dAsiag!

— H kaAwdiwon TNG CUOKEUNG TTPETTEI Va
TTpaypaToTroIiNBei atrd To £€0UCIodoTN-
pévo kEvTpo a€pPIg. H ouakeun givai

— oxedlaagpévn yia ouvdeon o€ TTapoxh
peupatog 220-240V~. Av n KevTpiKA
TTApoxr NAEKTPIKOU peUaTOG gival di-
QAQOPETIKN aTTd TNV TIUA TTOU diveTal,
ETTIKOIVWVNOTE auécwg pe 1o E¢oual-
odotnuévo ZEpPIg. H ouokeun eival
oxedlaouévn yia xprion pe Buoua n
oT0Bepr) OUVOEON ME TNV KEVTPIKK
TTapoxr nAekTpikoU pevpaTog. Eival
ATTOPAITATO VO EYKOTOOTACETE OITTO-
AIKG BIGKOTITN PETAEU TOU TTPOIOGVTOG
Kal TNG (KEVTPIKAG) TTAPOXNG NAEKTPI-
KoU peupatog, he eAAXIOTo dIdKkevo 3
XAOT. peTAlU TWV €TTAPWY TOU SI0KO-
TTN. (ovouaoTIK éviaon 20A, pe Ael-
Toupyia kaBuoTépnong).

by
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3,4. TENIKH NPOEIAOMNOIHZH
KAI METPA MNMPOXZTAZIAZ

H ouokeun oag Trapdyetal cUPQWVA
ME TIG avTiOTOIXEG 0ONYiEG ATPAAEIAG
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TTOU I0XUOUV VIO NAEKTPIKEG CUOKEUEG.
O1 epyaaieg ouvTPNONG Kal ETTIOKEUNG
TIPETTEI VA EKTEAOUVTAI HOVO ATTO TEXVI-
kouUg Tou E€ouaiodotnuévou ZEpRIG TTou
£XOUV EKTTAIOEUTEI OTTO TOV KATAOKEUA-
oTA. H ekTéAeon epyaciwy eykatdoTa-
ONG Kal ETTIOKEUNG XWPIG va TnpouvTal

Ol KAVOVEG, UTToPEi va gival etmikivduvn.
O1 e€wTepikég emMPAveIEG BepuaivovTal
€EVOOW N OUOKEUN 00G BpiokeTal g€ Ael-
Toupyia. Ta oToixeia TTOU Bepuaivouv
TNV ECWTEPIKN ETTIPAVEIA TOU POUPVOU
Kal n €€000¢ Tou aTPoU gival CAIPETIKA
Bepun. Autd Ta TUAMOTA TTOPAPEVOUV
BepUd yIO OPIOPEVO XPOVIKO OIAaTn-
MO, aKOUa KAl av n OUOKEUR OaG EXEI
artrevepyotroinBei. Moté unv ayyilete TIg
Beppéc em@aveieg. Na KpaTadTe Ta TTal-
014 yakpud aTTd TN CUCKEUN.

MNa va payeipéyete Pe Tov @OUPVO CaAg,
TIPETTEI VO PUBNICETE TO KOUUTTIG AEITOUP-
yiag goupvou kai pubuiong Bepuokpaai-
0G Kal va TTPOY PO HATIOETE TOV XPOVODI-
OKOTITN Tou @oupvou. O goupvog dev Ba
AEITOUPYNOEl O€ DIAPOPETIKN TTEPITITWOT.
Mnv TotToBeTeiTe TiTTOTA TTAVW OTNV TTOP-
T TOU QOUPVOU E€VOOW Eival avoixTh.
Mrtropei va dioTapa&eTe TNV I0OPPOTTIA
TNG OUOKEUNG I va OTTACETE TNV TTOPTA.
Byddete Tn cuokeur oag atrd Ty Tpida
étav dev XPNOIYOTTOIEITAI.

MpooTatéwte Tn Ouokeuny Ocag aTrd
mepIBalrovTikEG emdpdoelg. Mnv Tnv
apnveTe ekTeBeIuévn aTov Ao, o€ Bpo-
XN, XI16VvI, OKOVN, KTA.

Xpnon Tou KOUNTTIOU eAEyXou
AgiToUupyiag qgoUpvou
AsiToupyieg qpoupvou

* O1 Aertoupyieg Tou poUpvou PTTOPE va
gival d10popeTIKEG Adyw TOUu POVTEAOU
TOU TTPOIOVTOG OTG.

0. | Auyvia qoupvou:

Avdpel pévo n Auxvia Tou @oUpvou Kai
TTapapével avoikTr) kaB' 6An tn didpkela
TOU YNOoipaTog.

T AsiToupyia Amowuéng:
EvepyoTtrolouvTai o1 TTpogIdOTTOINTIKEG
Auxvieg Tou @oUpvou, 0 aVEUIOTAPAG
apxicel va AeIToupyei.

MNa va xpnoigoTroinoeTe TN AsiToupyia
amoYuéng, TOTTOBETAOTE TO KATAWUY-
MEVO aynTd YETA GTO YOUPVO OE PAYI
TToU BpioKeTal GTNV TPITH UTTOBOXTI] OTTO
KATW. ZUCTAVETAI va TOTTOBETEITE €va
TaWi QoUpVvou KATW aTTd TO QaynTod TTou
ATTOYUXETAI, WOTE VA CUYKEVTPWVETAI
TO VEPO TTOU TTPOKUTITEI ATTO TO AILOOI-
Mo Tou TTéyou. Me Tn AciToupyia auTtr 1o
@aynTé dev payeipeleTal oUTe WHVETAI,
amAwg SleukoAUveTal n atTOWUER Tou.

@ Asitoupyia Turbo

EvepyoTtrolouvTai o1 Auxvieg Tou Bep-
MOOTATN Kal TTPOoEId0TToinonNg Tou
poupvou, apyilel va AeIToupyei To
OOKTUAIOEIOEG BEPUAVTIKO OTOIXEIO KAl O
QAVEMIOTHPAG.

H Aerroupyia turbo d1adidel Tn BepudTn-
Ta opoIdpop@a aTov poupvo. OAa Ta
TPOQINO O€ ONEG TIG OXAPES WrvoVTal
opoléuopPa. ZUCTAVETAI N TIPOBEpUaV-
on Tou goupvou yia TTepittou 10 AETTTd.

— | AsrToupyia oTaTIKOU YNOiHaTOG:

EvepyoTtroiouvTtal o1 Auxvieg Tou Bep-
MooTdTn  Kkal  TTpogIdoTToincong  Tou
@oupvou, TO KATW Kal Avw BEPUAVTIKO
aToixeio apyifouv va Asiroupyouv. H Aei-
Toupyia OTaATIKOU WYNOIUATOG EKTTEUTTEI
BeppotnTa, e€ac@aAifovrag opoiduop-
(O YNoluo 1600 OTA KATWTEPA OCO Kal
oTa avwTepa aynTd. Eivar 1davikh yia
TO WAOIPO CUUNG, KEIK, CUMOPIKWY OTOV
@oupvo, yia Aadavia Kal TTiToa. XUoTh-
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VETAI N TTPOBEPUAVON TOU GOUPVOU YIa
10 Aetrtd. AKOUn, GUCTAVETAI TO WK GCIUO
o€ &va paQl KABe @opd Pe auTr) TNV Ael-
Toupyia.

¥ | Aeitoupyia AvepioTHpa:

EvepyoTtrolouvTai o1 Auxvieg BepuooTaTn
KaI TTpOEIS0TT0INCNG TOU POUPVOU, apXidel
va AgiToupyei 10 Tadvw Kal 10 KATW
BepPavTIKO GTOIXEIO KAl O AVEUIOTAPAG.

H AsiToupyia auTth eival 1IdavikA yia 1o
Wrioiuo CUuNng. To YAGCIUO TTPAYUATOTTOIEITI
atd 70 KATW Kal TO Gvw BepUavTIKO
OTOIXEIO p€oa OTO POUPVO, EVW PECW
TOU QVEUIOTHPO KUKAOPOPEI 0 a€pag, e
QATTOTEAECTHA VA EEPOYAVETAI EAAPPUIG
TO @aynTo. ZUGTAVETAI N TTPOBEPUAVON
TOU Qoupvou yia TrepiTtou 10 AeTTTd.

AsiToupyia ykpiA:

EvepyotroioUvtal ol Auxvieg BepuooTdTn
Kal TTPOEId0TToiNoNG Tou @oUupvou, TO
BepUavTIKO OTOIXEIO TOU YKPIA apXilel va
AeiIToupyei. H Asitoupyia xpnoiyotroigital
yIO0 WAGCIUO O€ YKPIA Kal PUYAVIOUa TOU
@aynTou. XpnOIUOTIOIEITE Ta Avw PAQIa
TOU QoUpVouU. AAeiyTe EAaPPWG HE AGdI
TN oXdpa Kal TOTTOBETAOTE T paynTd
OTO KEVTPO TNG. MNAvToTE Va TOTTOBETEITE
TO TOWi KATW a1d TN oXApa, WOTE VA
OUYKEVTPWVEI TUXOV OTAYOVEG Aadiou
1 AiTroug. ZuoTAveTal n TpoBépuavaon
TOU @oUpvou yia TrepiTtou 10 AeTTTd.
Mpocidotroinon: Kard mn Asitoupyia Tou
YKPIA, N TTOPTA TOU OUPVOU TTPETTEI VA Eival
KA€IOTH Kai n Beppokpaaia Tou goupvou
Ba mpétrel va pubuioTei oToug 190°C.

MWV

AsiToupyia TaXUTEPOU YKpPIA:

EvepyoTttoiouvTal ol Auxvieg BepuoaTdTn
Kal TTpo€eIdoTToinong Tou @oUupvou, T
YKPIA Kal To dvw BepuavTiké aToixeio
apxifouv va Asitoupyouv. H Acitoupyia
XPNOILOTIOIEITAl VIO TAXUTEPO WHOIUO OE
YKPIA Kail yia TNV KGAuwn pgeyaAlTepng
EMPAVEIAG, OTTWG YIA TO WYAOIKO G€ YKPIA
Kp€aTog. XpnOIUOTIOIEITE T Avw pAQIa
TOU @oUpvou. AAeiyTe EAa@PWG PE AGDI
TN oXAapa Kal TOTTOBETHOTE Ta PaynTd OTO
KEVTPO TNG. MNAvToTe va TOTToBETEITE TO TOWI
KATW o170 T OXAPA, WOTE VA GUYKEVTPWVEI
TUXOVv oTayoveg Aadiou i AitTroug.
2UCTAVETOI N TTPOBEPUAvaN Tou oUpvou
yia repitou 10 Aetrtd. MNpogidotroinon:
Katd Tn Asitoupyia Tou yKpIA, n TToOPTQ
TOU OUPVOU TTPETTEI VA Eival KAEIOTH Kal
n Beppokpacia Tou oupvou Ba TTPETTE
va puBpuioTei aTtoug 190°C

VZV Asiroupyia AimrAoU FkpIA Kai

AvegpioThpa:

EvepyoTtrolouvTai ol Auxvieg BeppooTdTn
Kal TTpOEIdoTToiNONG TOU (OUPVOU, TO YKPIA
Kal TO Avw BepPavTIKG OTOIXEID KOBWG Kall
0 avepIoTHpag apyifouv va AsiIToupyouv.

H Aermoupyia xpnoiyoTrolgital yia Taxutepo
WrOIPo OTO YKPIA @aynTwyv PeyaAou
TTAXOUG Kal yia KAAuWn peyaAlTePNG
emQaveiag gayntou. T6oco 10 Avw
BepuavTikd oToIXEi0O GO0 KAl TO YKPIA
EVEPYOTTOIOUVTAI, EVW O AVEUIOTAPOG
€¢ao@aliel opoIdPOPPO WATIYO.

XPNOIYOTIOIEITE TO AVWTEPA PAPIA TO
@oupvou. AAeipTe eEAa@PWG e AGdI TN
oxdpa Kal TOTTOBETAOTE Ta YaynTd GTO
KEVTPO TNG. MdavToTe va TOoTTO0ETEITE
TO TOWi KATW atrd Tn oxdpa, WoTE va
OUYKEVTPWVEI TUXOV aTayoveg Aadiou N
AiTroug. ZuoTAveTal N TTPoBEpuavon Tou
@oupvou yia TrepiTrou 10 AeTTTA.
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Mpocidotroinon: Kard tn Asitoupyia Tou
YKPIA, N TTOPTA TOU POUPVOU TTPETTEI VA
gival KAEIOTH Kal n Bgpuokpacia Tou
@oupvou pubuiopévn atoug 190°C.

Asiroupyia Nitoa:

EvepyoTtrolouvTai o1 Auxvieg BeppooTaTn
Kal TTpo€Id0TT0iNoNG TOU YoUpPVOoU, apXicel
va AeItoupyei To BOKTUNIOEIDES Kall TO KATW
BepuavTikG oToIXEIO.

H Agitoupyia avepiotApa kal B€puavong
KaTw €ival 16aviKA yia To OPJoIOPOPPO
WAOIPO GaynTwV, OTTWG N TTITod, 0€ JIKPO
XpPoviké didotnua. Evw o avepiotrpag
01adidel Tn BeppdTNTA TOU POUPVOU
opoIbpoPYPa, TO KATW BEPUAVTIKO OTOIKEIO
e€ao@alicel To wrnoiyo TG CUPNG.

E=ZOIKONOMHZH ENEPFEIAZ
EAaxiototroifoTe TNV TT000TNTA
UypwvV A NITTOUG VIO VO PEIWOETE

TO XPOVO YnaoiuaTog.

H mTépTa TOU PoUpvoU dev TTPETTEI VA
avoiyel ouxva katd tn didpKela Tou

Wnoiparog.
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4,2. TPONOZ XPHZHZ MONAAAZ EAErXoy A®Hz VISIO

KouprTri Aeitoupyiag

'EvdeIgn xpovodiakoTITn

PUBuion wpag/Pubuioceig
Bepuokpaaciag yia akida
Kp&aTog/KoupTri KAEIOWUATOG
TTAAKTPWV

vvv-
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‘Evdeign
AeiToupyiag
poupvou

KoupTri
TpoeIdoTroinong

PuOuion wpag:

Tnv TpwTn @opd 1Tou Ba ToTToBeTNBOET
N EVTOIXIOUEVOG GOUPVOG, TTPETTEI VA
puBuiceTe TNV Wpa CUPNEWVA PE TIG
akOAouBeg 0dnyieg

Tnv TPWTN QOPA TTOU B EYKATACTHOETE
TOV QoUpvo, aTnVv 086vn Ba apxioel va
avaBooprvel n évdeien “0.00”. Ayyi€te oTov
aiodnTApa “M* ) Toug alIoBNTAPES “ - “ Kal
“+ “yio va puBuioceTe TN AsiToupyia wPAg.
21n 086vn Ba apyioel va avaBooPrvel 1o
ouUuBoAo “: 7. MTTopeiTe va Tn pubpiceTe
ME Tov aioBnTApa “ - “ kal “ + . Av gival
QTTEVEPYOTTOINMEVN N AIToupyia AUTOPATO
payeipepa, TTaTAOTE TOUG AIoONTAPES “ -
“kar “ + “ Tautdypova yia va petapeite
oTn Asitoupyia wpag. Mtropeite va n
pubpioeTe pe Tov aigbnTApa “ - “ kar ¢ + “,

[a va xpnoIPoTToINCETE TN AgIToupyia
@oupVvou, TTPETTEI VA PUBUICETE TV WPA.

"Evdeign Bepuokpaaiag “KoupTri puBuiong wpag

PYOMIZH QPAZ KOYZINAZ
MArEIPEMATOZ:

PUOuion umevOuuiong
AgTTOU:

MartAoTe Tov aioBNnTrpa TTPOEIBOTTOINONG
ME TO oUMBOAO “ 7. ZTnVv 0066vn Ba
avapBooBrvel n évdeitn “”. Z1a wneia Tou
poAoyiou Ba gpgavioTei n évdeign “0.00”.
PuBuioTe 1o €mBuunTd XpOovikd didoTnua
yla TNV TTPOo€IS0TT0INa N XPNOIKMOTTOIWVTAG
Tov aioBnTApa Zuv kal MAnv Tou
XpovodIakOTITN evw avaBoofrvel To
ouUuBoAo. Aiyo PJeTd atrd TNV 0AOKApwaOn
NG pUBUIoNG, To GUUBOAO Ba apyioel va
TTapapével avappévo otaBepd. H pubuion
TNG NXNTIKAG TTPoEIdoTToinong Xpoévou Ba
£xel oA okANpwOEi uOAIG apyioel va avaBel
ouveXwe To cUuRoAo. OTav TTapéAbel o
XPOVOG pUBUIONG, O XPOVOJIAKOTITNG
EKTTEUTTEI NXNTIKN TTPOEIOOTTOINGN KAl GTN
086vn apyilel va avapooBrivel To GUPPBOAO
. H nxntiknA rpogidotroinan SIOKATITETAI KOl
TO cUMBOoAO eCapavideTal atrd TV 086vn
TTATWVTAG 7O “ - “ 1) 1O “+“.
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H Aeimoupyia autrj xpnoipotoieital yia
WNOIPO €VTOG TOU EMBUUNTOU XPOVIKOU
elpoug. Ta @aynTd TToU TPOKEITAl VA
wnBoUv ToTroBeTOUVTaI HEGT OTOV POUPVO.
O @oupvog pubuiCeTal oTnV €mBUPNTNA
Aeiroupyia ynaiparog. H Bepuokpaaia Tou
pouUpvou puBuiCeTal OTNV ETIOUUNTA TIUA
avaAoya Pe To gaynTé TToU TTPOKEITAI VA
wnBei. MarAoTte Tov aiodnTtrpa “M” uéxpl
va O¢ite To oUPPBoAO dlapKeIag Xpovou
“|>| ” oTnv 086vn TOoU XPOVOdIOKOTITN.
21Tnv 00Bovn gp@avideTal n £vdeign
“AUTO”. PuBpioTe 10 XpOvo ynoipatog
yla TO @aynTo TToU BEAETE va WNOETE,
XPNOIUOTTOIWVTAG TOV AloONTrApa Zuv TOU
XPOVOOBIOKOTITN EVW O XPOVOBIAKOTITNG
BpiokeTal o€ autAv Tn B€an. Aiyo peta
atré TNV OAOKAApwWON TNG AgIToupyiag
puBuiong, oTnv 086vn Ba epeavioTei n
wpa Kal Ba apyxioel va avapel otabepd
10 oUpBoAo Aidpkeiag xpovou.

MOAIG cupTTANPWOE TO XpovIKS dIGaTNUA
TTOU £X€I OPIOTEl, O XPOVOBIAKOTITNG Ba
oTaUATAOEl TOV POUPVO Kal Ba EKTTEUWEI
nxnTiké cAua TTpocidotroinong. Emiong,
oTnv 06évn Ba apyioel va avaBooBrvel
n évéeign “AUTO”. H avatmapaywyn
TOU NXNTIKOU CHPATOG TTPOEIBOTTOINONG
Ba OTOPOTACE! TTATWVTAG OTTOIOVONTTOTE
oucer]Tr’]pa oTn povada eAéyxou. H Evdeign
“AUTO" 6a EﬁcxKo)\ouencrel vaavaBooPrivel.
MorAoTe Ta oUuBoAa “-“ kar “ +“ mUToxpova
yia va oAokAnpwaoete T Asimoupyia “AUTO’.
PUOuion Xpovou ARng ynoiparog
AuTi n AeiToupyia XpnoIPOTIOIEITAI VIO
WYNOIUO PETA aTTO OPIOHEVO XPOVIKO
dIA0TNUA, yia OUYKeKPIPEVN didpkeia. To
QaynTO TToU TTPOKEITAI va WO TOTToBETEITal
péoa aTov oupvo. O poupvog pubuideTal
oTnv €mBuunTr Agitoupyia ynoiyatog. H
Beppokpaaia Tou poupvou pubpiCeTal oTnNV
€mMBuUUNTA TIUA avaAoya e To eaynTo TToU
TTPOKEITAl Va YN OEi.
MatRoTe Tov aigBnTApa “M” paxp| va
6£|T£ TO OUPPBOAO didpkelag Xxpovou “ |>|
" oTnv 086vn TOU XpOV05IOK01TTr] 21NV
006vn gpgaviCetal n évoeign “AUTO”.
PuBuioTe 10 xpovikd didoTnua ynaoiparog
yla To @aynTo TTou BEAETE va WAHOETE,

XPNOIMOTTOIWVTAG TOV alobnThpa Zuv
Kail TAnv Tou XpovodIiakoTITn evoow
0 XPOVOdIaKOTITNG BpioKeTal OE AQUTAV
TN 6€0n. ZTn Guvéxela, TTATAOTE TOV
aiodntpa “M” uéxpl va deite To cUPBoAO
>|”. ©@a apxioel va avaBoofrvel n Wpa Je
TNV TTPOCHONKN TNG BIGPKEIAG WNOiuaTog.
PubBuioTe 10 ¥pOvo 0AoKAApwWONG yia TO
@aynTo XPNOIUOTTOILVTAG TOV a1oONTrpa
2uv Kal ANV Tou XPOovoOdIOKOTITN EVW O
XPOVOSIOKOTITNG PBPIOKETAI O€ AUTAV TN
Béan. Aiyn wpa PeTA atTd TNV OAOKARPWON
NG AsiImroupyiag puBbuiong, oTnv 0846vn
Ba epgavioTei N wpa kKal Ba apxioel va
avapel oTabepd 10 oUPPBoAo “>| 7. O
@oupvog Ba apyioel va AsiIToupyei Tnv
WpPa TTOU UTTOAOYIZETal AQAIPWVTAG TN
OIAPKEIA HAYEIPEUATOG ATTO TNV OPICHEVN
Wwpa TEPUATIOPOU, Kal Ba oTaPATAOE!
oTnVv opIouévn wpa TeppaTiopou. O
XPOVOOIOKOTITNG Ba eKTTEPWEI €va
nxNTIKG oRpa mTpoeldoToinong Kai
n évéeitn “AUTO” 6a apyxioel va
avaBoofnrvel otnv 086vn. To NXNTIKG orjua
TTPOEIBOTTOINGNG B OTAUATHCE TIATWVTAG
OTTOI0OATTOTE KOUUTTI TOU XPOVODBIOKOTTTH.
H évdeign “AUTO” Ba e€akoAoubroel va
avaBooBrvel. MNaTtioTte Ta cUPBoAa “ - “
Kal“ + “ Tautéxpova yia va OAOKANPWOETE
N Aermroupyia “AUTO”.

PUOuion AXou yn@iakou
XPOVOoSIaKkonTn:

MatioTe Tov aioBnThpa “-* péxpr va
akouoeTe Nxo. O xpovodiakdTtng Ba
EKTTIEPYEI Eva NXNTIKO orpa. MeTa ammo
auTO, KABE POPA TTOU TTATIETOI O AICONTAPAG
“- 0 XpOVODBIAKOTITNG Ba EKTTEUTTEI TPEIG
OIAPOPETIKOUG TUTTOUG NXNTIKOU GHATOG.
Adev TTatr|oeTe Kavévav GAAo aiobnTrpa,
0 XpovodIokOTTNG Ba aTToBnKeUoEl TOV
TEAEUTAIO TUTTO GAUATOG TTOU ETTIAEXONKE.

AsiToupyia KAEISWHATOG KOUHTTIWYV

H Asitoupyia KAEIOWPATOG KOUUTTIWV
XPNOIJOTIOIEITAl YIa TNV TTPOANWN TNG
aKoUOI0G EVEPYOTTOINONG OTTOIACOATTOTE
AeiImoupyiag Tng povadag eAéyxou. MNa va
EVEPYOTTOINTETE TO KAEIOWHA KOUWPTTIWY,
TTATAOTE TOV AIoBNTAPa “+” HEXPI va DEiTE
TO OUPBOAO KAEIDWHATOG KOUUTTIWV OTNV
006vn. MNMatroTe Tov aiIcbntpa “+” yia va

QTTEVEPYOTTOINTETE TO KAEIOWUA KOUUTTIWV.
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ESapTRuara

To TTpoidv TTapéXETal PE €CapTAMATA.
Mrtropeite €Tmiong va XPNOIKOTIOINCETE
eCapThpaTa ToU ayopdcaTe atmd AAAEg
TTNYEG, OAAG TTPETTEl Va €ival AVOEKTIKA
oTn BeppotnTa KAl T @AOGya. MTropei-
TE QKOUN VA XPNOIYOTIOIEITE YUdAIva
oKeln, POPUES KEIK Kal TayId TTou gival
KaT@AANAQ yia xprion o€ @oupvo. Tnpei-
TE TIG OONYiEG TOU KATAOKEUAOTH KATA
™ Xxpron GAAwv eEaptnudTwy. Z€ TTE-
PITITWON TTOU XPNCIUOTTOIoUVTAl PIKPA
okeln, TOTTOBETEITE TO OKEUOG ETTAVW
oTn METOAAIKA oxdpa, waTe va Ppioke-
Tal OTO KEVTPO TNG. Av TO @aynTd TTOU
TTPOKEITAl va WwnBei dev KOAUTITEI TTAR-
pw¢ TO TaWi ToU dioKou, av To QaynTod
TIPOEPYETAI ATTO TNV KATAWUEN 1 av O
QiOKOG XPNOIYOTIOIEITAl YIO TN CUAAOYH
XUPWVY TOU @aynToU TTou TTPOKEITAl VO
OTAEOUV KATA TO WHOIPO OTO YKPIA, €v-
OéxeTal va TrapatnenBei yeTafoAn aTto
oxAua Tou TawioU. Autd o@eileTal OTIG
uwnAéG Bepuokpacieg TTOU avaTTTuo-
oovTal Katd Tn SIdpKEIQ TOU YNOiuaTog.
To Tayi Ba emmavéABel oTO APXIKO TOU
oxNua OTav Kpuwoel PETE TO WAOIUO.
AuTé €ival QUOIOAOYIKO QUOIKO PaIvo-
MEVO TTOU TTAPATNEEITAI KATA TN JETAPO-
pa BepudTnTaG. MnVv TOTTOBETEITE BEPUA
yudAiva Tayid kol okedn o€ Wuxpo Tre-
pIB&AAOV auécwg agou Byouv atrd Tov
@oUpVvo, WATE VA PNV OTTACEl TO TaWi A
TO OKEUOG. Mnv Ta TOoTTOBETEITE ETTAVW
o€ YUXpPES N Bpeyuéveg emipaveleg. To-
TTOBETACTE TA ETTAVW O€ OTEYVI| TTETOETA
Koulivag Kal aproTe T VA KPUWOOUV
apyd. Kard tn xpAon Tou YKpPIA OTOV
@oUpvo, cUGTAVETAI (OTTOU €ival KOTAA-
ANAO) va XpNOIYOTIOIEITE TN OXAPO TTOU
TTaPEXETAI PE TO TTPOIOV. KaTd Tn xprion
TNG METAAAIKNG OXAPAG, TOTTOBETEITE

éva Tayi o€ pia xapunAotepn B€on yia Tn
ouMoyny Tou Aadiol. MTtropei va TTpo-
oT1eBei vepd 0TO TAWI YIa va DIEUKOAUV-
B¢i 0 kabapiouodg Tou. OTTWG €ENYNBNKE
OTIG QVTIOTOIXEG OIATAEEIG, TTOTE PNV ETTI-
XEIPHOETE VA XPNOIUOTTOINOETE TOV KAU-
OTAPA YKPIN agpiou Xwpig TO TTPOCTA-
TEUTIKO KAAUTITPO TOU VYKPIA. Av o
@oUpvog 0a¢ dIABETEl KAUOTAPA YKPIA
TTOU AEIToupyEi Ye aéplo, aAAG Acitrel,
€Xel uTToOTEl CnUIG A BEV UTTOPET va xXpn-
olgotroinBei n aoTmida BeppdTNTAG, (N-
TAOTE £€va avTaAAGKTIKG aTTd TO TTANCIE-
OTEPO KEVTPO TEPPIG.

KoiAétnTa poUpvou

0Odnyoi:

_NwaAO

ESapTuara qgoUupvou

Ta e¢apTpaTa Tou oUpvou PTTOPEi va
dla@Epouv Adyw Tou PHOVTEAOU TOU TTPO-
iGvTOG 00G.

MeTaAAikn oxapa

H peTaAAIKA oXGpa XpNOIKOTTOIEITal KOTA
TO WK OIUO GTO YKPIA 1 yIa VO TOTTOBETHO€-
TE ETTAVW TNG BIGPOPA PAYEIPIKG OKEUN.
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MPOEIAOMNOIHZH- TMpocapudoTte TN
oxdpa ocwaoTd o€ oTTolovOnTIoTE 00N-
yoé oTnv KOIAOTNTa TOU @QOUPVOU Kal
OTTPWETE TNV TTPOG TA TTIoW.

Pnxo Tawi

To pnx6é TaWi XpnOIPOTTOIEITAl YIa TO
Whoigo Cuung 6trwg Tapta KTA. MNa va
TOTTOBETACETE CWOTA TO TAWi HECA OTOV
@oupvo, PBAATE TO O€ OTIOIOVONTIOTE
0dnyo Kal CTTPWETE TO TTPOG TA TTIoOW.

Ba@u Tawi

To BaBU Tawi xpnoIyoTToIEiTAI VIO Payn-
Té TTOU OlyowrjvovTal aTo {oupi Toug. Na
VA TO TOTTOBETOETE OWOTA OTNV KOIAG-
TNTQ TOU POUPVOU, TOTTOBETAOTE TO O€E
oTTolovdnTToTE 0dNyd KAl OTTPWETE TO
TTPOG Ta TTIoW.

A@aipeon CUPHATIVOU pa@iov
TpaBAETe TO CUPPATIVO PAPI OTTWG UTTOOEI-
KvUeTal aTnV €IkOva. AQou To eEAeuBepwTE-
TE ATTO TOUG OUVOETAPES, ONKWOTE TO.

==

1—:5\';*32
[l il

A@aipeon KaraAuTikoU @UAAou

AgaipéoTe TiG Bideg G aTTd KABE KaTaAu-
TIKO QUANO ePQYIE.
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KAOGAPIZMOZ KAI ZYNTH-
PHZH TOY ®OYPNOY

KAGAPIZMOZ

Mpiv apxioete Tov KABAPIGUO TOU YOUpP-
vou, BeBaiwBeite TTWG OAa Ta KOUPTTIA
eAéyxou eival oTTeEvEpyoTTOINUEVA KAl
TTWG N GUOKEUN €XEl KPUWOEL. ATTOOUV-
O£0TE TN OUOKEUN.

Mn xpnoigoTtroigitTe KOBAPIOTIKA  UAI-
K& TTOU TTEPIEXOUV CWHATIOIO Ta OTToia
MTTOPEI va ydApouV Ta euayié Kal

Ta Bappéva TUAPOTA TOU Qoupvou. Xpn-
OIUOTTOIEITE KOBAPIOTIKEG KPEWEG 1) uypd
KaBapIOTIKA, TTOU OEV TTEPIEXOUV CWHA-
Tidla. Kabwg evdéxetal va BAGwouv TIg
EMQPAVEIEG, UNV XPNOIYOTIOIEITE KAUOTI-
KEG KPEWPEG, ATTOLEOTIKEG KABAPIOTIKEG
OKOVEG, OKANPA CUPPOTAKIA H EpyaAeia.
2€ TIEPITITWON Kagi TTEPIcOEIO UYpPWV
TTOU XUBnKe oTOV QOUPVO, UTTOPEI va
TTPOKANBEl Cnuid oTtnv epayié €mEd-
vela. Apéowg kabapioTe TIG KNAideG Tou
uypou. Mn xpnoiuyoTrolgite aTtyokabapl-
OT£G yia Tov KaBapioud Tou goupvou.

KaB@apiopog Tou ECWTEPIKOU TOU
@oupvou

BeBaiwbeite TTWG €XETE OTTOOUVOEDEI
TOV QOUpPVO atrd Thv TIpila TTpIV apyi-
OETE VA ToV KaBapilete. Oa TTETUXETE TO
BéATIOTO aTTOTéAEOPA Qv KABApioeTe TO
E0WTEPIKO TOU POUPVOU VW Eival AKOUN
eNaQPWG Bepud. ZKouTTioTE TOV POUp-
VO JE €va JOAOKO KOPMATI TTavi TTou TOo
MOUOKEUETE OE COATTOUVOVEPO HETA OTTO
KGBE XpAON. ZTN CUVEXEIQ OKOUTTIOTE

Tov avd, auTr Tn Qopd Je éva Bpey-
Mévo Travi kal aTeyvwaoTe Tov. MARPNg
KaBapIioudg XPNOIUOTTIOIWVTAG aTEYVA
KOBapIOTIKA OKOVNG. ZTa TTPOidvTa ME
KATOAUTIKG TTAQioIa gpayi€, To TTIoW Kal
Ta TTAEUPIKA ToIXwuaTta Tou. Ecwrtepl-
KoU TtrAaiciou dev xpeldlovral kabapi-
oudé. Qotdéoo, avdloya pe TN xpron,
OUCTHVETAlI VO TO QVTIKABIOTATE META
atod opiouévn TTEPiIodo Xpovou.

ZYNTHPHZH

AvTikardoTaon Tng Auyviag
poupvou

H aAAayn TNG Auxviag gpoupvou TTPETTE
va TTPAYHATOTIoIEITal aTTOd £€€0UCIOd0TN-
pEVO TEXVIKO. H Auyvia TTpétrel va avTi-
oToixei o€ 230V, 25Watt, va givail T0tTou
E14,T300. Mpiv atmd tTnv aAAayr TG Au-
XViag, 0 oUupvog Ba TTPETTEI VO ATTOCUV-
0¢eBei kal va gival Kpuog.

O oxediaouog NG Auxviag eival ouyke-
KPIMEVOG yIa XPrOn O€ OIKIOKEG CUOKEU-
€¢ wnoipatog kal dev gival KATGAANAOG
YIa QWTICHO OIKIOKWY XWPWV.
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ZEPBIZ KAl META®OPA

ANAITHZEIZ MPIN AMNO THN
MPOETOIMAZIA TIA ZEPBIZ

Av 0 QOUpPVOG eV AEITOUPYEI :

Evdéxetal va £xel attoouvdeBei atmod Tnv
mpida, A va £xel ouuBei dlakoTTA peUua-
TOG. Z€ POVTEAQ TTOU DIABETOUV XPOVO-
OIaKOTITN, UTTOPEN va NV éxel puBUIoTET
0 XpPOVvog.

Av 0 poUpvog dev BepuaiveTal :
Evoéxetal va unv éxel pubuioTei n Bep-
MOTNTA aTTO TOV JIOKOTITN EAEyXOU Bep-
MAVTIKWY OTOIXEIWV TOU poUpVvou.

Av n eowTepIKR Auxvia @QwTIOUOU &ev
avaper :

Mpétrel va eAeyxBei n NAEKTPIKA TTapPO-
xN. MNpétrel va eAeyxBei av eival eAaTTw-
paTikf) n Auxvia. Av gival eEAATTWPOTIKA,
MTTOPEITE va TNV aAAGEETE CUPQWVA JE
TOoV 00nYyo.

WYAoIyo (av 1o Wwhoiyo dgv gival opolo-
HOopP®O O0TO KATW-Gvw TPAKA) :

EAéyETE TIG BEOEIC Twv paPIwY, TOUG
XPOVOUG WnaoiyaTog Kai TIg BepPokpaaci-
€G WOTE VA €ival oUPPWVA PE TO EYXEI-
pidlo.

ExT16g autou, av efakohouBeite va €xe-
TE TTPOPBANUA PE TO TTPOIGV, KAAEDTE TO
“E€ouciodoTtnuévo KEVTpo a€pPIS”.

NMAHPO®OPIEZ ZXETIKA ME
TH META®OPA

Av £xeTe avAyKn OTTOIACOATTIOTE PHETAPO-
pag:
KpaTtrioTe TNV apxIkf ouokeuaoia Tou

TIPOIOVTOG KAl METOPEPETE TO HPE TNV
AapxIKf| ouoKeuaaia, OTTOTE OTTAITEITAI
peTapopd TnproTe TIG ETICNPAVOEIG [JE-
TAQOPAG TTOU UTTAPXOUV OTrn CUCKEUQ-
oia. KoANAoTe e Taivia Tnv koudiva oTa
AVWTEPA TUAMOTA, TA KOTTAKIO KAl TIG
KEPAAEG Kal TIG BKEG OKEUWV OTIG ETTI-
PAVEIEG YNOiUATOG.

TotroBeTACTE XOPTI METAEU TOU AVW
KOAUPPATOG KAl TNG ETTIPAVEIAG WNOoi-
paToG, KAAUWTE TO Avw KAAUPPaQ, OTn
OUVEXEIO KOANOTE PE TaIvia OTIG TTAEU-
PIKEG ETTIPAVEIEG TOU YOUPVOU.

KoANAOTE e Taivia xapTovi 1 XapTi ETTA-
VW OTNV JTTPOCTIVH TTOPTA OTO E0WTEPI-
KO YUaAi TOU @OoUpVOoU YIO TAKTOTTOINGN
TWV TOYIWV, WOTE VA PNV UTTOOTET (1A
n TéPTa TOU PoUpPVOoU aTTd TN aXAPa Kal
Ta TOWIA KAT& TN SIAPKEIA TNG PETAPO-
pag.. Emmiong, kKoAAfoTe pe Taivia TNV
TTOPTA TOU POUPVOU OTOUG TTAEUPIKOUG
TOIXOUG.

Av dev €xETE TNV OPXIKA CUCKEUOTIA :

MpooTaTEWTE TIG EEWTEPIKEG ETTIPAVEIEG
(YudAiveg kal Papuéveg) Tou @OUPVOU
atod evOEXOUEVA XTUTTHOTA.
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Postovani korisnice,

nas cilj je da vam pruzimo visoko kvalitetne proizvode koji ¢e nadmasiti vasa
ocekivanja. Va$ uredaj proizveden je u modernim postrojenjima gdje su izvedena
ispitivanja kvalitete proizvoda. Ovaj priru¢nik sadrzi upute kako sigurno i u¢inkovito
koristiti ovaj uredaj koji je proizveden pomocu najnovije tehnologije. Prije upora-
be uredaja paZzljivo procitajte ove upute za uporabu u kojima se nalaze osnovne
informacije za sigurnu instalaciju, odrzavanje i uporabu. Za instalaciju proizvoda
obratite se vama najblizem ovlastenom servisnom centru.
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Sadrzaj

Prikaz i veli¢ina proizvoda
Upozorenja

Priprema za ugradnju i uporabu
Uporaba pecénice

Ciséenje i odrzavanje proizvoda
Servis i prijevoz
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PRIKAZ | VELICINA PROIZVODA

Upravljacka plo¢a
Rucka

Vrata pecnice

Doniji grijaci element
(iza ploce)

Resetka za
rostilj

Pladanj

Vodilice

Svjetlo u pec¢nici

Zatvaraci za izlaz zraka
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SIGURNOSNA UPOZORENJA

PAZLJIVO PROCITAJTE CIJELI SA-
DRZAJ OVIH UPUTA PRIJE UPORA-
BE OVE NAPRAVE | DRZITE IH NA
LAHKO DOSTUPNOM MJESTU KAKO
BISTE IH MOGLI KORISTITI KADA
BUDE POTREBNO.

OVAJ PRIRUCNIK SASTAVLJEN JE
ZA VISE RAZLICITIH MODELA. VASA
NAPRAVA MOZDA NECE IMATI NEKE
ZNACAJKE POJASNJENE U OVOM
PRIRUCNIKU. TIJEKOM PROUCA-
VANJA PRIRUCNIKA OBRATITE PO-
ZORNOST NA ILUSTRACIJE S BROJ-
KAMA.

Opca sigurnosna upozorenja

» Ovaj uredaj mogu ko-
ristiti djeca od 8 godi-
na pa na vise i osobe
smanjenih tjelesnih,
osjetilnih ili mentalnih
mogucnosti ili oso-
be koje ne raspolazu
iskustvom ili znanjem
ako su pod nadzorom
osobe odgovorne za
njihovu sigurnost i
rade po uputama koje
se odnose na sigurno
koristenje uredaja te
razumiju ukljuCene
opasnosti. Djeca se
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ne smiju igrati s na-
pravom. Ciscenje i
korisniCko odrzavanje
ne smiju obavljati dje-
ca bez nadzora.

« UPOZORENJE: Na-
prava i pristupacni
dijelovi zagrijavaju
se tijekom uporabe.
Obratite paznju kako
se vruci dijelovi ne bi
dirali. Djeca mlada od
8 godina ne smiju biti
sama u blizini napra-
ve osim ako su pod
nadzorom.

* UPOZORENJE: Opa-
snost od pozara: ne
stavljajte predmete
na povrsine za kuha-
nje.

« UPOZORENJE: Ako
se na povrsini nalazi
napuklina, napravu
iskljuCite kako biste
izbjegli mogucnost
elektricnog udara.

* Naprava nije nami-
jenjena za rad uz
pomoc¢ vanjskog mje-



raCa vremena ili za-
sebnog sustava da-
ljinskog upravljanja.

* Tijekom uporabe na-
prava se zagrijava.
Obratite paznju kako
se vruci dijelovi unu-
tar pecnice ne bi dira-
li.

* Tijekom uporabe se
rucke koje se drze
krace razdoblje zagri-
javaju.

 Za CiScCenje staklenih
vrata pecnice i ostalih
povrsina nemojte ko-
ristiti gruba abrazivna
sredstva za CiS¢enje
jer bi mogla ogrepsti
povrsinu Sto bi moglo
dovesti do rasprsnu-
Ca stakla i povrsinskih
oStecenja.

» Za CiSCenje naprave
nemojte koristiti Cista-
ce na paru.

« UPOZORENUJE: Pri-
je zamjene Zaruljice
provjerite ako ste is-
kljuCili napravu kako
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ne bi doslo do elek-
tricnog udara.

OPREZ: Pristupac-
ni dijelovi mogu biti
vruci kad se kuhaili
rostilja. Drzite djecu
podalje od naprave.

* Naprava je proizvedena u skladu

sa svim vazeéim lokalnim i medu-
narodnim standardima i propisi-
ma.

* Radove odrzavanja i popravke

smije obavljati samo ovlasteno
servisno osoblje. Radovi ugradnje
i popravci koje je obavljalo neovla-
Steno servisno osoblje mogu vas
dovesti u opasnost. Svaka izmje-
na ili modifikacija specifikacija na-
prave na bilo koji na€in iznimno je
opasna.

* Prije ugradnje provijerite ako su lo-

kalni uvjeti distribucije (vrsta plina,
tlak plina ili elektri¢ni napon ili fre-
kvencija) kompatibilni sa zahtjevi-
ma naprave. Zahtjevi za ovu na-
pravu navedeni su na naljepnici.

OPREZ: Ova naprava dizajnirana
je samo za kuhanje hrane i nami-
jenjena je samo za unutarnju upo-
rabu u domacinstvu te se ne smije
koristiti ni u kakve druge svrhe ili
namjene, npr. komercijalna upora-
ba ili u uporaba u komercijalnom
okruzenju ili za grijanje prostorija.

* Napravu nemojte dizati ili micati

drzanjem rucke vrata.

» Kako biste osigurali sigurnost, po-
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trebno je poduzeti sve mjere sigur-
nosti. Buduci da je napuknuce sta-
kla moguce, budite paZljivi tijekom
CiS¢enja kako se staklo ne bi ogre-
blo. Nemojte udarati ili kucati na
staklo uz pomo¢ drugih predmeta.

Provjerite ako je kabel napajanja
savinut tijekom ugradnje. Ako je
kabel napajanja oStecen, proizvo-
dag, servisni tehnicar ili kvalifici-
rana osoba ga moraju zamijeniti
kako bi se sprijeCile opasne situ-
acije.

Kad su vrata pecnice otvorena, na
njima ne smiju sjediti djeca odno-
sno ne smiju se penjati na vrata.

Upozorenja tijekom ugradnje

» Napravu smijete koristiti tek nakon
Sto su zavrSeni radovi ugradnje.

Ovlasteni tehni¢ar mora obaviti
radove ugradnje ove naprave te
osposobiti ju za uporabu. Proizvo-
dac nije odgovoran za ostecenja
nastala zbog neispravnog postav-
ljanja i ugradnje koje je obavilo ne-
ovlasteno osoblje.

Tijekom raspakiravanja naprave
provjerite ako su na njoj vidljiva
oStecCenja nastala tijekom prijevo-
za. U sluc€aju pronalaska ostecenja
napravu nemoijte koristiti i odmah
se obratite kvalificiranoj servisnoj
sluzbi. Buduc¢i da materijali Kkoji
se koriste za pakiranje (najlon,
spajalica, stiropor) predstavljaju
opasnost za djecu, potrebno ih je
prikupiti i odmah ukloniti.

Zastitite napravu od atmosferskih
utjecaja. Nemojte ga izlagati npr.
suncu, kisi, snijegu itd.
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» Materijali koji se nalaze u blizini

naprave (ormari¢) moraju biti ot-
porni na temperature od minimal-
no 100°C.

Tijekom uporabe
* Kod prve uporabe pecénice osje-

tit Cete neobiCan miris koji dolazi
iz izolacijskih materijala i grijacih
elemenata. |z tog razloga prije
uporabe pecnice ukljucite praznu
pecnicu da radi na maksimalnoj
temperaturi u trajanju od 45 minu-
ta. Istovremeno prozracite prosto-
riju u kojoj je proizvod ugraden.
Tijekom uporabe zagrijavaju se
vanjska i unutarnja povrSina pec-
nice. Kad otvarate vrata pecnice,
odmaknite se od vrata kako biste
izbjegli vrucu paru iz pecnice. Po-
stoji opasnost od opeklina.
Tijekom rada u napravu nemojte
stavljati zapaljive materijale.

Uvijek koristite rukavice kad iz
pecnice vadite hranu.

Plo¢u za kuhanje uvijek drzite pod
nadzorom kad kuhate s krutim ili
tekuéim uljima. U suprotnom po-
stoji opasnost od poZara nakon
njihovog pretjeranog zagrijavanja.
PozZar uzrokovan uljem nikad ne
gasite vodom. Stavite poklopac
na lonac za umak ili tavu kako bi
se nastali pozar ugasio i iskljucite
plo€u za kuhanje.

» Ako se naprava nece koristiti neko

duze vremensko razdoblje, is-
klju€ite utika€ iz uti¢nice. Glavni
upravljacki prekida¢ mora biti u
polozaju iskljuCeno. Takoder, kad
se naprava ne koristi, ventil za plin



mora biti u polozaju isklju¢eno.
Upravljacki gumbi naprave uvijek
moraju biti u polozaju "0" (stop)
kad se naprava ne Koristi.

Kad je pladnjeve potrebno izvudi
van, oni se naginju. Pazite da ne
dode do prolijevanja vrucih teku-
¢ina.

Kad su vrata pecnice otvorena,
na njih se ne smije nista stavljati.
Naprava bi postala nestabilna ili
doslo bi do napuknuc¢a na vratima.

Na vrata nemojte stavljati teSke
predmete ili zapaljive stvari (naj-
lon, plasticna vrecica, papir, krpa
itd.). To ukljuCuje i posude s plas-
ti€nim dijelovima (npr. rucke).

Na napravu ili ru¢ke nemoijte vje-
Sati ruCnike, kuhinjske krpe ili
odjedu.

Tijekom CiS¢enja i odrzavanja
Napravu uvijek iskljucCite prije
obavljanja radova CiS¢enja ili odr-
zavanja. Radove moZzete zapoceti
nakon vadenja utikacCa iz utiCnice
ili isklju€ivanja glavnih prekidaca.
Kako biste odistili upravljacku plo-
¢u, nemojte skidati upravljacke
gumbe.

KAKO BISTE ODRZALI UCINKO-
VITOST | SIGURNOST NAPRA-
VE, PREPORUCAMO DA UVI-
JEK KORISTITE ORIGINALNE
REZERVNE DIJELOVE | ZOVE-
TE SAMO NASU OVLASTENU
SERVISNU SLUZBU AKO JE TO
POTREBNO.

PRIPREMA ZA UGRADNJU |
UPORABU

Buduci da je proizvedena od visokokva-
litetnih dijelova i materijala, ova moder-
na, funkcionalna i praktiéna pec¢nica za-
dovoljit ¢e sve vaSe potrebe u svakom
pogledu. Pazljivo procitajte priruénik
kako biste u buducnosti mogli postici
uspjeSne rezultate bez ikakvih proble-
ma. Informacije u nastavku sadrze pra-
vila za ispravno postavljanje i radove
servisa. Potrebno ih je procitati bez od-
laganja, osobito od strane tehni¢ara koji
¢e samu napravu postavljati.

ZA UGRADNJU PECNICE POTREB-
NO JE OBRATITI SE OVLASTENOM
SERVISU!

ODABIR MJESTA ZA POSTAV-
LJANJE PECNICE

— Postoji nekoliko to¢aka na koje je po-
trebno obratiti paznju prilikom odabira
mjesta za postavljanje pecnice. Pridr-
Zavajte se nasih preporuka u nastav-
ku kako biste sprijeCili nastanak pro-
blema i opasnih situacija koje bi se
mogle dogoditi kasnije!

— Prilikom odabira mjesta za pecnicu
pazite da se u blizini ne nalaze lako
zapaljivi materijali, npr. zavjese, ulje,
kuhinjske krpe itd.

— Namijestaj koji se nalazi oko pecnice
mora biti izraden iz materijala otpor-
nih na temperature veée od 50 C° am-
bijentalne temperature.
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Na slici 1. prikazane su promjene ve-
zane uz kuhinjske ormari¢e i ispusni
ventilator koje je potrebno uciniti iznad
ugradenog kombiniranog proizvoda kao
i minimalna udaljenost od plo¢e pecni-
ce. U skladu s tim, ispudni ventilator
mora biti minimalno udaljen 65 cm od
plo€e za kuhanje. Ako ispusni ventilator
nije postavljen, potrebno je postaviti ga
na visini ne manjoj od 70 cm.

4 N

Minimalno 65 cm
(s pokrovom)
Minimalno 70cm
(bez pokrova)

42 cm
42 cm

Minimalno

Minimalno

Pi ZAKUHANJE

= 00 0000

o /

,_
o
()
>

|

UGRADNJA UGRADBENE PEC-
NICE

Pecnicu umetnite u kuhinjski ormari¢
tako da ju gurate prema naprijed. Otvo-
rite vrata pecnice i umetnite 2 vijka u
otvore koji se nalaze na okviru pecnice.
Kad okvir proizvoda dodirne drvenu po-
vrSinu ormaric¢a, zategnite vijke.
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Radna povrsina

Ugradbena peénica

Ako pecnicu ugradujete ispod ploce za
kuhanje, razmak izmedu radne povrsi-
ne i gornjeg dijela ploCe pecnice mora
biti minimalno 50 mm, a razmak izmedu
radne povrsine i gornjeg dijela uprav-
ljacke plo¢e mora biti minimalno 25 mm.
OZICENJE | SIGURNOST
UGRADBENE PECNICE

Tijekom ozi€enja potrebno je pridrzavati

se uputa u nastavku bez iznimke:

— Kabel za uzemljenje mora biti spojen
na vijak sa oznakom za uzemljenje.
Spajanje kabela napajanja potrebno
je obaviti na nacin prikazan na slici 6.
Ako u prostoriji za ugradnju ne postoji
izlaz za uzemljenje koji je u skladu s
propisima, odmah se obratite ovlaste-
noj servisnoj sluzbi.

— |zlaz za uzemljenje mora biti u blizini
naprave. Nikad nemojte koristiti pro-
duzni kabel.

— Kabel napajanja ne smije biti u dodiru
s vruéim povrSinama proizvoda.

— U slucaju oStecenja kabela napajanja
svakako se obratite ovlastenoj servi-
snoj sluzbi. Samo ovlastena servisna
sluzba smije mijenjati kabel.

— OziCenje kabela smije obavljati ovla-
Stena servisna sluzba. Potrebno je
koristiti kabel napajanja tipa HO5VV-F.

— Neispravno oZi¢enje moze ostetiti na-
pravu. Jamstvo ne pokriva takvu vrstu
ostecenja.

— Naprava je dizajnirana za spajanje na
~220-240 V. Ako su vrijednosti dru-
gacije od navedenih, odmah se obra-

[

min r2n5| n W & i

50 m mm | Ugradbena plo¢a za kuhanje
L —

tite ovlastenoj servisnoj sluzbi.

— Tvrtka proizvodac izjavljuje da ne
prihvaéa nikakvu odgovornost za
oste¢enja i gubitke nastale zbog
nepridrzavanja sigurnosnih normi!

— Ozicenje kabela smije obavljati ovla-
Stena servisna sluzba. Naprava je

—dizajnirana za spajanje na ~220-
240 V. Ako su vrijednosti drugacije
od navedenih, odmah se obratite
ovlastenoj servisnoj sluzbi. Naprava
je dizajnirana za uporabu s utikacem
koji se ukljuci u uti€nicu. Potrebno je
instalirati dvopolnu sklopku izmedu
proizvoda i utiCnice (mreZzno napaja-
nje) uz minimalan razmak od 3 mm
izmedu kontakata sklopke. (nazivna
vrijednost struje 20 A, tip s funkcijom
za odgodu).

BRAON

P| LAV/‘\ \

ZUTA + ZELENA

3.4. OPCA UPOZORENJA | MJE-
RE OPREZA

Vas uredaj proizveden je u skladu s re-
levantnim sigurnosnim uputama koje se
odnose na elektricne uredaje. Radove
odrzavanja i popravaka mogu obavljati
samo ovlasteni servisni tehnicari koje je
osposobila tvrtka proizvodac. Obavlja-
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nje radova instalacije i popravaka bez
pridrzavanja propisa moze biti vrlo opa-
sno.

Vanjske povrSine zagrijavaju se kad
uredaj radi. Elementi koji zagrijavaju
unutarnju povrsinu pecnice i para izni-
mno su vrudi. Ti dijelovi zadrZat ée to-
plinu odredeno vrijeme €ak i nakon &to
se uredaj iskljuci. Nikad ne dirajte vrucée
povrSine. Djecu drZite dalje od uredaja.
Prije kuhanja u pec¢nici potrebno je po-
desiti gumbe za funkciju i temperaturu
te mjerac vremena. U slu€aju da pecni-
ca ne radi:

Kada su vrata pecnice otvorena, na njih
se ne smije stavljati nista. U suprotnom
¢e se poremetiti ravnoteZza uredaja ili
slomiti vrata.

Kad pecnica nije u uporabi, utika¢ kabe-
la izvadite iz pecnice.

Uredaj zastitite od atmosferskih utjeca-
ja. Nemojte ga ostavljati na suncu, kisi,
snijegu, prasini itd.

Uporaba upravljackog gumba
za podesSavanje funkcije pecéni-
ce

Nacini rada pecnice

*Nacini rada peénice razlikuju se od
modela do modela.

0. | Rasvjeta pecnice:

Upalit ¢e se samo svjetlo pecnice i ostat
¢e upaljeno za vrijeme svih funkcija ku-
hanja.

®
¢ | Funkcija za odmrzavanje:

Upalit ¢e se svjetla upozorenja. Venti-
lator pocinje s radom.

Kako biste koristili funkciju odmrza-
vanja, zamrznutu hranu stavite u pec-
nicu na reSetku u tre¢i utor odozdo.
Preporu¢a se stavljanje pladnja is-
pod hrane za odmrzavanje kako bi se
u njemu mogla nakupljati sva voda
nastala topljenjem leda. Uz pomoc¢
ove funkcije hrana se ne ¢e kuha-
ti ili peci, ve¢ ¢e se samo odmrzavati.

@ Turbo funkcija

Upalit ¢e se termostat i svjetla upo-
zorenja, prstenasti grijaci element i
ventilator pocet ¢e s radom.

Turbo funkcija omogucuje jednako-
mjernu raspodjelu topline u peénici.
Hrana Ce se na svim drZzaCima jedna-
komjerno kuhati. Preporuca se 10-mi-
nutno predgrijavanje pecnice.

— | Funkcija klasi¢nog nacina kuhanja:

Upalit ¢e se termostat i svjetla upozore-
nja, donji i gornji grijaci elementi pocet
¢e s radom. Funkcija klasi€énog nacina
kuhinja emitira toplinu ¢ime je omogu-
¢eno jednakomjerno kuhanje gornjeg
i donjeg dijela hrane. To je idealno za
pravljenje poslastica, torti, peCene tje-
stenine, lazanji i pizza. Preporu€ujemo
10-minutno predgrijavanje pecnice, a
najbolji rezultat postigne se kuhanjem
jednog jela na samo jednoj resetki.

# | Funkcija ventilatora:

Upalit ¢e se termostat i svjetla upozorenja,
gorniji i donji grijaci elementi te ventilator
pocet ¢e s radom.

Ova funkcija koristi se za pecenje
poslastica. Unutar pecnice hrana se
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kuha uz pomoc¢ donjih i gornjih grijacih
elemenata i ventilatora koji omogucuje
cirkulaciju zraka, $to ¢e hrani dati
uc€inak laganog rostiljanja. Preporuca
se 10-minutno predgrijavanje pecnice.

Funkcija rostiljanja:

Upalit Ce se termostat i svjetla upozorenja,
grijaci element rostilja pocCet ¢e s radom.
Funkcija se koristi se rostiljanje i przenje
hrane, koristite gornje vodilice u pecnici.
ReSetku za rostiljanje premazite uljem
kako se hrana ne bi zalijepila na reSetku,
a hranu stavite na sredi$nji dio reSetke.
Ispod reSetke uvijek stavite pladanj na koji
e curiti viSak ulja ili masnoce. Preporuca
se 10-minutno predgrijavanje pecnice.
Upozorenje: Kod rostiljanja vrata pecénice
moraju biti zatvorena, dok temperatura
pecénice mora biti podesena na 190° C.

WA

Funkcija brzog rostiljanja:

Upalit Ce se termostat i svjetla upozorenja,
reSetka za roStiljanje i gornji grijaci
elementi poCet Ce s radom. Funkcija se
koristi za brzo roétiljanje vecih koli€ina
hrane, npr. rostiljanje mesa, koristite
gornje vodilice u peénici. ReSetku za
rosStiljanje premazite uljem kako se
hrana ne bi zalijepila na reSetku, a hranu
stavite na sredisnji dio reSetke. Ispod
reSetke uvijek stavite pladanj na koji ¢e
curiti visak ulja ili masnoce. Preporuca
se 10-minutno predgrijavanje pecnice.
Upozorenje: Kod rostiljanja vrata peénice
moraju biti zatvorena, dok temperatura
pecnice mora biti podeSena na 190° C.

VZV Funkcija dvostrukog

rostiljanja i ventilatora:

Upalit ¢e se termostat i svjetla upozorenja,
reSetka za rostiljanje, gornji grijaci
elementi te ventilator pocet ¢e s radom.

Funkcija se koristi se za brzo rostiljanje
debljih komada hrane i kada je potrebno
obuhvatiti ve¢e podrudje. | gornji grijaci
elementi i reSetka za roStiljanje pocet
¢e s radom zajedno s ventilatorom kako
bi se osiguralo jednakomjerno kuhanje.

Koristite gornje utore u peénici. ReSetku
za roStiljanje premaZzite uljem kako se
hrana ne bi zalijepila na reSetku, a hranu
stavite na sredisnji dio reSetke. Ispod
reSetke uvijek stavite pladanj na koji ¢e
curiti viSak ulja ili masnoce. Preporuca
se 10-minutno predgrijavanje pecnice.

Upozorenije: Kod rostiljanja vrata peénice
moraju biti zatvorena, dok temperatura
pecnice mora biti podeSena na 190°C.

@ Funkcija pizza:

Upalit ¢e se termostat i svjetla upozorenja,
prstenasti i donji grija¢i elementi te
ventilator pocCet ¢e s radom.

Funkcija s ventilatorom i donjim grijacim
elementom idealna je za pe€enje hrane,
npr. pizza, jednakomjerno u vrlo kratkom
vremenu. Dok ventilator jednakomjerno
raspodjeli toplinu po cijeloj peénici, doniji
grijaci element osigurava pecenije tijesta.

USTEDA ENERGIJE
Smanijite koliinu tekucine ili masti
kako bi se smanijilo vrijeme kuhanja.
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Vrata pecénice ne bi se smjela Cesto
otvarati za vrijeme kuhanja.
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4,2. NACIN UPORABE DODIRNE UPRAVLJACKE JEDINICE

Tipka za nacin rada

Tipka za podeSavanje
vremena/temperature ili
zaklju€avanije tipki

Prikaz mjeraca vremena

vvv-
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Prikaz funkcije
pecnice

Tipka za alarm

Podesavanje trenutnog
vremena:

Nakon instalacije pec¢nice najprije je
potrebno podesiti trenutno vrijeme u
skladu s uputama u nastavku.

Nakon instalacije na zaslonu ¢e poceti
treperiti "0.00". Dodirnite senzor "M"
ili senzore "-" i "+" kako biste podesili
trenutno vrijeme. Simbol " : " pocet ¢e
treperiti na zaslonu. MoZete ga podesiti
senzorima " -"i" +". Ako je nacin
rada automatskog kuhanja isklju¢en,
istovremeno dodirnite senzore " - " i"
+ " kako bi se prebacili na nacin rada
trenutnog vremena. MoZete ga podesiti
senzorima"-"i"+".

Za Kkoristenje funkcija pecnice potrebno
je podesiti trenutno vrijeme.

Prikaz temperature

Tipka za podeSavanje
vremena

PODESAVANJE VREMENA
KUHANJA:

Podesavanje minutnog
podsjetnika:

Dodirnite senzor za alarm koji prikazuje
simbol " ". Na zaslonu ¢&e treperiti " ". Na
mjestima gdje se nalaze brojevi sata pojavit
¢e se "0.00". Podesite zelijeno vremensko
razdoblje za zvuk upozorenja uz pomoc¢
senzora plus i minus mjeraca vremena
za vrijeme treperenja simbola. Nekoliko
trenutaka nakon zavrSetka podeSavanja,
simbol ¢e neprestano svijetliti. Kada simbol
po&ne neprestano svijetliti, podeSavanje
vremena zvuka upozorenja je zavrseno.
Kad prode podeseno vremensko razdoblje,
mjera¢ vremena oglasi se zvukom
upozorenja, a na zaslonu pocinje treperiti
simbol. Pritiskomna " - "ili" + " zaustavit
¢e se zvuk upozorenja, a simbol ¢e nestati
sa zaslona.
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Podesavanje trajanja
kuhanja:

Ova funkcija koristi se za kuhanje u
Zeljenom vremenskom razdoblju. Hrana
koju je potrebno skuhati stavi se u pecnicu.
Pecnica se podesi na zeljenu funkciju
kuhanja. Temperatura pec¢nice podesi
se na zeljeni stupanj ovisno o jelu kojeg
je potrebno kuhati. Dodirnite senzor "M"
sve dok ne vidite simbol za Trajanje "
[>| " na zaslonu mjeraca vremena. Na
zaslonu ¢e se prikazati "AUTO". Podesite
vrijeme kuhanja hrane uz pomoc tipki plus
i minus kad se mjera¢ vremena nalazi u
ovom poloZaju. Nekoliko trenutaka nakon
zavrSetka podeSavanja, na zaslonu ¢e
se pojaviti trenutno vrijeme, a simbol za
Trajanje neprestano ¢e svijetliti na zaslonu.

Nakon zavrSetka podeSenog trajanja,
mjeraC vremena zaustavit e rad pecnice i
oglasit ¢e se zvuk upozorenja. Takoder, na
zaslonu ce treperiti "AUTO". Dodirivanjem
bilo kojeg senzora upravljacke jedinice
zaustavit ée se zvuk upozorenja. "AUTO"
¢e nastaviti treperiti. Istovremeno dodirnite
simbole "+" i "-" kako biste nacin rada
"AUTO" priveli kraju.

PodeSavanje vremena zavrsSetka
kuhanja:

Ova funkcija koristi se za kuhanje nakon
odredenog vremenskog razdoblja s
odredenim vremenskim trajanjem.
Hrana koju je potrebno skuhati stavi se
u pecnicu. Pecnica se podesi na Zeljenu
funkciju kuhanja. Temperatura pecnice
podesi se na Zeljeni stupanj ovisno o jelu
kojeg je potrebno kuhati.

Dodirnite senzor "M" sve dok ne vidite
simbol za Trajanje " |>| " na zaslonu
mjeraca vremena. Na zaslonu ¢e se
prikazati "AUTO". Podesite vrijeme

kuhanja hrane uz pomo¢ senzora plus
i minus kad se mjera¢ vremena nalazi
u ovom polozaju. Nakon toga dodirnite
senzor "M" sve dok ne vidite simbol "
>| ". Trenutno vrijeme pocet Ce treperiti
zajedno s vremenom kuhanja. Podesite
vrijeme zavrSetka kuhanja hrane uz
pomoc¢ senzora plus i minus kad se mjerac
vremena nalazi u ovom polozaju. Nekoliko
trenutaka nakon zavrSetka podeSavanja,
na zaslonu ¢e se pojaviti trenutno vrijeme
i simbol " >| " neprestano ¢e svijetliti na
zaslonu. Pecnica ¢e poceti s radom u
vrijeme koje ste dobili kad ste podeseno
vrijeme zavrS$etka kuhanja umanijili za
vrijeme kuhanja te ¢e se zaustaviti u
vrijeme podeSenog zavrSetka. Mjera¢
vremena oglasit ¢e se zvukom upozorenja,
a na zaslonu ¢e poceti treperiti "AUTO".
Dodirivanjem bilo kojeg gumba mjeraca
vremena zaustavit ¢e se zvuk upozorenja.
"AUTO" Ce nastaviti treperiti. Istovremeno
dodirnite simbole "+" i "-" kako biste nacin
rada "AUTO" priveli kraju.

PodeSavanje zvuka digitalnog
mjerac¢a vremena:

Dodirnite senzor "-" sve dok ne zalujete
zvuk. Mjera¢ vremena oglasit ¢e se
zvucnim signalom. Svaki put kad se
dodirne senzor "-" mjera¢ vremena dat
¢e na biranje tri razli¢ita zvuéna signala.
Nemoijte viSe dirati ni jedan drugi senzor
i mjera¢ vremena spremit ¢e posljednji
odabrani zvucni signal.

Funkcija zaklju¢avanja tipki

Funkcija zaklju€avanija tipki koristi se za
sprjeavanje nehoti¢nog ukljucenja bilo koje
funkcije na upravljackoj jedinici. Dodirnite
senzor "+" sve dok na zaslonu ne vidite
simbol za zaklju€avanje tipkovnice kojim
se ova opcija aktivira. Dodirnite senzor "+"
za deaktivaciju funkcije zaklju€avanja tipki.
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Dodatna oprema

Proizvodu je priloZena dodatnha opre-
ma. Moguce je koriStenje dodatne opre-
me koju ste kupili na drugim mjestima,
no mora biti otporna na toplinu i pla-
men. Dozvoljeno je koristenje staklenog
suda, kalupa za kolaCe i pladnjeva za
pec¢nicu koji su prikladni za koristenje
u pecnici. Pridrzavajte se uputa proi-
zvodaCa s obzirom na uporabu druge
dodatne opreme. U slu€aju koristenja
manjeg suda, posudu stavite na reSetku
tako da bude to¢no na srediSnjem dijelu
reSetke. Ako hrana koju je potrebno ku-
hati ne pokriva cijelu povrsinu pladnja u
pecnici, ako ste hranu uzeli iz zamrziva-
Ca ili ako se pladanj koristi za prikuplja-
nje sokova iz hrane tijekom rostiljanja,
pladanj ¢e promijeniti oblik. To se doga-
da zbog visokih temperatura tijekom ku-
hanja. Pladanj ¢e se vratiti u prethodni
oblik kad se ohladi nakon kuhanja. To je
normalna fizicka pojava koja se dogada
tijekom prijenosa topline. Vruée stakle-
ne pladnjeve i sude nemojte stavljati
u hladnu okolinu odmah nakon §to ih
izvadite iz peénice kako ne bi pukli. Ne-
mojte stavljati na hladne i vlazne povr-
Sine. Stavite ih na suhu kuhinjsku krpu i
omogucite sporo hladenje. Prilikom ko-
ristenja rostilja u peénici preporu¢amo
(ako je primjenjivo) koriStenje resetke
prilozene uz proizvod. Kad se za rosti-
ljanje koristi reSetka, ispod nje stavite
pladanj u kojem c¢e se prikupljati ulje. U
pladanj mozete staviti malo vode $to Ce
vam pomoci kod €iScenja. Kako je veé
prethodno pojasnjeno, nikad nemojte
koristiti plinske plamenike bez poklopca
za zastitu. Ako peénica ima plinski pla-
menik za rostiljanje, no nemate toplin-
sku zastitu ili je oSte¢ena pa se ne

moze Kkoristiti, zatrazite rezervni dio od
najblize servisne sluzbe.

Unutrasnjost pecnice

Vodilice:

= NwhLbo

Dodatna oprema za pecnicu

Dodatna oprema za pecnice razlikuju
se od modela do modela.

Resetka za rostiljanje

ReSetka za rostiljanje koristi se za rosti-
lianje ili stavljanje suda.

UPOZORENJE- ResSetku stavite na od-
govarajucu vodilicu u pecénici i gurnite ju
do kraja.

———

[==]

Plitak pladanj

Plitak pladanj koristi se za pecenje po-
slastica, npr. tarta, kiSa itd. Pladanj se
ispravno postavi tako da se postavi u
vodilice i gurne do kraja.
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Dubok pladanj

Dubok pladanj koristi se za kuhanje gu-
lasa. Pladanj se ispravno postavi tako
da se postavi u vodilice i gurne do kraja.

Skidanje zicane police

Izvucite Zi€anu policu na nacin prikazan
na slici. Nakon otkop&avanja ju podigni-
te prema gore.

T2

L0

N 2

1

Ul il

Skidanje kataliticke ploce

Izvadite svaki vijak s kataliticke emajli-
rane ploce.
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CISCENJE | ODRZAVANJE
PECNICE

CISCENJE

Prije CiS¢enja provjerite ako su svi
upravljacki gumbi isklju¢eni i ako se na-
prava ohladila. Izvadite utikac iz uti¢ni-
ce.

Nemojte Koristiti sredstva za ciS¢enje
koja mogu ogrepsti emajlirane i
obojane dijelove pecnice. Koristite kre-
masta ili tekuéa sredstva za cCiSc¢enje
koja ne sadrze takve tvari. Buduéi da
mogu oStetiti povrSinu, nemojte koristi-
ti kausti¢nu sodu, abrazivna praskasta
sredstva za CiS¢enje, grube ZiCane spu-
2ve ili alate. Zagrijavanjem prekomjerno
prolivene tekucine u pecnici mogu se
ostetiti emaijlirani dijelovi. Odmah ocisti-
te prolivenu tekucinu. Za &iS¢enje pec-
nice nemojte koristiti Cistate na paru.

Ciséenje unutrasnjosti peénice
Pobrinite se da pecénicu iskopcate iz
struje prije pocCetka CiS¢enja. Najbolje
rezultate posti¢i ¢ete ako unutrasnjost
pecénice odistite kad je pecnica jo$ to-
pla. Pecnicu obriSite mekom krpom
namo¢enom u vodu s deterdZentom
nakon svake uporabe. Nakon toga pe¢-
nicu ponovno obriSite, no ovaj put s
vlaznom krpom te ju ostavite da se osu-
Si. Cjelokupno ¢i8cenje uz pomoc¢ su-
hih i praskastih sredstava za ZiS¢enje.
Kod proizvoda s emaijliranim okvirima s
katalitickim premazom nije potrebno &i-
8¢enje straznjih i bo¢nih strana

unutrasnjosti pe¢nice. Medutim, ovisno
0 uporabi, preporuca se njihova zamje-
na nakon odredenog vremenskog raz-
doblja.

ODRZAVANJE

Zamjena zaruljice u pecnici

Zamjenu zaruljice u pec¢nici mora obavi-
ti ovlasteni tehniCar. Nazivne vrijednosti
Zaruljice morale bi biti 230 V, 25 Watta,
tip E14, T300. Prije zamjene Zzaruljice
potrebno je izvaditi utika¢ iz uti¢nice, a
pecnica mora biti hladna.

Dizajn rasvjete je specifian za uporabu
u kuhinjskim uredajima u domacinstvu
te nije prikladan za prostornu rasvjetu u
domacdinstvu.
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SERVIS | PRIJEVOZ

$TO JE POTREBNO UCINITI
PRIJE POZIVANJA SERVISNE
SLUZBE

Ako pecénica ne radi:

Utika¢ moZzda nije u uti¢nici, doSlo je do
nestanka struje. Nije podeSeno vrijeme
kod modela s mjeraem vremena.

Ako pecénica ne grije:

Nije podeSena stavka na upravljatkom
prekidaCu za grijanje pecnice.

Ako unutarnja rasvjeta peénice ne svi-
jetli:

Potrebno je pregledati napajanje stru-
jom. Potrebno je provijeriti ako je zaru-
ljica ispravna. Ako nije, promijenite ju
slijedeci upute u priru¢niku.

Kuhanje (ako gornji-doniji grijaci ne griju
jednakomjerno):

Provjerite ako su lokacija suda, raz-

doblje kuhanja i temperaturne stavke u
skladu s priru¢nikom.

Ako nakon toga jos$ uvijek imate proble-
ma, zovite ovlastenu servisnu sluzbu.

INFORMACIJE VEZANE UZ PRI-
JEVOZ

Ako je potreban prijevoz:

ZadrZite originalnu ambalaZu proizvoda
te ako je proizvod potrebno prevesti,
stavite ga u tu ambalazu. Pridrzavajte
se oznaka za prijevoz koje su vidljive na
ambalaZzi. PloCu za kuhanje i sve njene
dijelove i nosace zalijepite.

Izmedu gornjeg pokrova i ploCe za ku-

hanje stavite papir, poklopite gornji po-
krov te ga zatim zalijepite na bocne po-
vrSine pecnice.

Karton ili papir zalijepite na unutarnji dio
staklenih vrata peénice kako ih pladnje-
vi i reSetke u pecnici ne bi ostetili tije-
kom prijevoza. Takoder, na bo¢ne stra-
ne pecnice zalijepite pokrove pecnice.

Ako nemate originalnu ambalaZzu:

Zastitite vanjsku povrsinu (staklene i
obojane povrsine) pec¢nice od mogucih
ostecenja.
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Caro Cliente,

O nosso objetivo é oferecer-lhe produtos de alta qualidade e que superem as suas
expetativas. O seu eletrodoméstico é produzido em unidades modernas e a sua
qualidade é minuciosamente testada. Este manual foi preparado para o ajudar a
usar o seu eletrodoméstico, produzido usando as mais recentes tecnologias com
confianga e 0 maximo de eficacia. Antes de usar o eletrodoméstico, leia com cui-
dado este guia, que inclui informagdes basicas para uma instalagdo, manutencéo
e uso seguros. Contacte o seu Centro de Assisténcia Técnica Autorizado mais
préximo para a instalagéo do produto.
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Conteudos

Apresentagao e tamanho do produto
Avisos

Preparacao para instalar e usar
Utilizagao do forno

Limpeza e manutengéo do seu produto
Assisténcia técnica e transporte
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APRESENTAGCAO E TAMANHO DO PRODUTO

Painel de controlo

Pega

Porta do forno

Elemento aquecedor
inferior (atras da placa)

Elemento aquecedor superior (atras da placa)

— g
Grelha-
2
dor ( = Luz do forno
==
[l
Tabuleiro
Grelhas —

Palhetas da saida de ar
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AVISOS DE SEGURANCA

LEIAESTAS INSTRUCOES COM CUIDA-
DO ENO TOTALANTES DE USAR O SEU
ELETRODOMESTICO, E MANTENHA
-AS NUM LOCAL CONVENIENTE PARA
CONSULTAR QUANDO NECESSARIO.

ESTE MANUAL FOI PREPARADO EM
COMUM PARA MAIS DO QUE UM MO-
DELO. O SEU ELETRODOMESTICO
PODE NAO POSSUIR ALGUMAS DAS
CARACTERISTICAS  EXPLICADAS
NESTE MANUAL. PRESTE ATENCAO
AS EXPRESSOES QUE TEM IMA-
GENS ENQUANTO ESTIVERALER O
MANUAL DE FUNCIONAMENTO

Avisos gerais de seguranca

» Este eletrodomeéstico
pode ser usado por
criancas a partir dos 8
anos de idade e pes-
soas com capacida-
des fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas,
ou falta de experién-
cia e conhecimentos,
caso tenham recebido
supervisao ou instru-
coes relativas ao uso
do eletrodomeéstico de
um modo seguro € es-
tejam conscientes dos
perigos envolvidos. As
criancas nao devem
brincar com o eletro-
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doméstico. A limpeza
e a manutencao do
utilizador nao devem
ser feitas por criancas
sem supervisao.

* AVISO: O eletrodo-
meéstico e as pecas
acessiveis tornam-se
quentes durante a utili-
zacao Deve-se ter cui-
dado para evitar tocar
nos elementos quen-
tes. Criancas com
menos de 8 anos deve
ser mantidas a dis-
tancia, a menos que
sejam constantemente
supervisionadas.

* AVISO: Perigo de
fogo: ndo armazene
itens nas superficies
para cozinhar.

* AVISO: Se a super-
ficie estiver rachada,
desligue o eletrodo-
meéstico para evitar a
possibilidade de cho-
ques elétricos.

* O eletrodomeéstico nao
se destina a funcionar



através de um tempo-
rizador externo ou de
um sistema de contro-
le remoto separado.

* Durante a utilizacao o
eletrodoméstico fica
quente. Deve ter-se
cuidado para evitar
tocar nos elementos
de aquecimento den-
tro do forno.

* Durante a utilizacao, os
manipulos segurados
durante periodos curtos
podem ficar quentes.

*Nao use agentes de
limpeza abrasivos
fortes ou raspadores
de metal afiados para
limpar o vidro da porta
do forno e outras su-
perficies, pois podem
riscar a superficie, o
que tera como con-
sequéncia o fracio-
namento do vidro ou
danos na superficie.

* Nao use agentes de lim-
peza a vapor para lim-
par o eletrodomeéstico.
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* AVISO: Certifique-se

de que o eletrodo-
meéstico esta desliga-
do antes de substituir
a lampada, para evi-
tar a possibilidade de
choque elétrico.

CUIDADQO: As pecas
acessiveis podem
ficar quentes quando
se estiver a cozinhar
ou a grelhar. As crian-
cas pequenas devem

ser mantidas longe.

O seu eletrodoméstico é produ-
zido de acordo com todos os pa-
drdes e regulamentos locais e in-
ternacionais aplicaveis.

» Os trabalhos de manutencgao e re-

paracao devem ser feitos apenas
por técnicos de servigo autoriza-
dos. Os trabalhos de instalacéo e
manutencao levados a cabo por
técnicos néo autorizados podem
coloca-lo em perigo. E perigoso
alterar ou modificar de qualquer
modo as especificacdes do eletro-
domeéstico.

Antes da instalagao, certifique-
se de que as condicbes de dis-
tribuicao locais (natureza do gas
e pressao do gas, ou voltagem e
frequéncia da eletricidade) e as
exigéncias do eletrodoméstico
sdo compativeis. As exigéncias
deste eletrodomeéstico estao indi-
cadas na etiqueta.



* CUIDADO: Este eletrodoméstico
foi projetado para cozinhar ape-
nas alimentos e destina-se ape-
nas a uso doméstico interior, ndo
devendo ser usado para quaisquer
outros fins ou de qualquer outro
modo que seja de uso ndo domés-
tico, nem num ambiente comercial
ou aquecimento de divisdo.

Nao tente levantar ou mover o eletro-
domeéstico puxando a pega da porta.
Foram tomadas todas as medi-
das de seguranca possiveis para
garantir a sua seguranga. Como
0 vidro se pode partir, tem de ter
cuidado quando limpar para evitar
riscos. Evite atingir ou bater no vi-
dro com acessorios.

Certifique-se de que o cabo de
alimentacdo nao fica encravado
durante a instalacdo. Se o cabo
de alimentacdo estiver danifica-
do, deve ser substituido pelo pro-
dutor, pela assisténcia técnica ou
pessoal igualmente qualificado,
de modo a evitar riscos.

* Quando a porta do forno estiver aber-
ta, ndo deixe que criangcas subam
para cima dela ou se sentem nela.

Avisos de instalacao

* Ndo coloque o eletrodoméstico
em funcionamento antes de estar
totalmente instalado.

* O eletrodoméstico tem de ser ins-
talado por um técnico autorizado
e colocado em funcionamento. O
produtor ndo se responsabiliza
por nenhuns danos que possam
ser provocados por uma coloca-
¢ao e instalacao defeituosa reali-
zada por pessoal n&o autorizado.
* Quando desempacotar o eletrodo-
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méstico, certifique-se de que nao
foi danificado durante o transporte.
Em caso de qualquer defeito, ndo
use o eletrodoméstico e contacte
imediatamente um agente qualifi-
cado de assisténcia técnica. Como
0s materiais usados para emba-
lagem (nylon, agrafos, esferovite,
etc.) podem causar efeitos nocivos
as criangas, devem ser imediata-
mente recolhidos e removidos.
Proteja o seu eletrodomeéstico
contra efeitos atmosféricos. Nao o
exponha a efeitos tais como sol,
chuva, neve, etc.

Os materiais que envolvem o ele-
trodoméstico (compartimento) de-
vem ser capazes de resistir a uma
temperatura min. 100°C.

Durante a utilizacao

Quando usar o forno pela primeira
vez este emanara um certo chei-
ro dos materiais de isolamento
e do elemento aquecedor. Por
este motivo, antes de usar o for-
no, coloque-o em funcionamento
vazio com a temperatura maxima
durante 45 minutos. Ao mesmo
tempo sera necessario ventilar
devidamente o ambiente em que
o produto esta instalado.

Durante a utilizagcado, as superfi-
cies exterior e interior do forno fi-
cam quentes. Quando abrir a por-
ta do forno, afaste-se para evitar
0 vapor quente que sai do forno.
Pode haver risco de queimaduras.
Nao coloque materiais inflamaveis
ou combustiveis sobre ou perto do
eletrodoméstico quando este esti-
ver em funcionamento.

Use sempre luvas para retirar e



colocar alimentos no forno.

* Nao deixe o fogdo enquanto estiver
a cozinhar 6leos solidos ou liquidos.
Estes podem pegar fogo em condi-
¢oes de aquecimento extremo. Nun-
ca deite agua sobre as chamas pro-
vocadas pelo dleo. Cubra a panela
ou frigideira com a tampa de modo a
abafar as chamas que se formaram
neste caso e desligue o fogao.

» Se nao usar o eletrodoméstico du-
rante um periodo prolongado, desli-
gue-o da corrente. Mantenha o con-
trole principal desligado. Quando
nao usar o eletrodoméstico, mante-
nha a valvula do gas desligada.

* Certifique-se de que os manipu-
los de controle do eletrodoméstico
estdo sempre na posicao “0” (pa-
rada) quando este nao for usado.

* Os tabuleiros inclinam-se quando
s&o puxados para fora. Tenha cuida-
do para n&o entornar liquido quente.

* Quando a porta ou gaveta do forno
estiver aberta, ndo deixe nada so-
bre esta. Pode desequilibrar o ele-
trodoméstico ou partir a cobertura.

» Nao coloque coisas pesadas, nem
bens inflamaveis (nylon, sacos de
plastico, papel, tecido,...etc.) na ga-
veta. Isto inclui panelas com aces-
sorios de plastico (por ex., pegas).

* Ndo pendure toalhas, panos de
cozinha ou panos no eletrodo-
méstico, nem nas pegas.

» Durante a limpeza e manutencéao

 Desligue sempre o eletrodomésti-
co antes de operagdes como lim-
par ou fazer a manutengao. Pode
fazé-lo depois de desligar o eletro-
doméstico da corrente, ou de des-
ligar a tomada principal.

» Nao remota os manipulos de contro-
le para limpar o painel de controle.

« PARA MANTER A EFICACIA E
SEGURANCA DO SEU ELETRO-
DOMESTICO, RECOMENDA-
MOS QUE USE SEMPRE PECAS
SOBRESSELENTES ORIGINALS
E QUE, EM CASO DE NECESSI-
DADE, CONTACTE SEMPRE O
SEU AGENTE AUTORIZADO DE
ASSISTENCIA TECNICA.

PREPARAGAO PARA INSTALAR E USAR

Produzido com pecas e materiais da
melhor qualidade, este moderno, fun-
cional e pratico forno ira de encontro
as suas necessidades em todos os as-
petos. Certifique-se de que 1& o manual
para obter resultados de sucesso e nao
experimentar nenhuns problemas no
futuro. As informagbes apresentadas
em baixo contém regras necessarias
para o correto posicionamento e opera-
¢bes de manutengdo. Devem ser lidas
sem falta, especialmente pelo técnico
que instalar o eletrodoméstico.

CONTACTE A ASSISTENCIA TECNI-
CA AUTORIZADA PARA A INSTALA-
CAO DO SEU FORNO!

ESCOLHER UM LOCAL PARA O FORNO

— Existem diversos pontos a ter em
conta quando escolher um local para
o seu forno. Certifique-se de que tem
em conta as nossas recomendacoes
em baixo, de modo a evitar quaisquer
problemas e situagdes perigosas que
possam ocorrer no futuro!

— Quando escolher um local para o
forno, deve ter atengcdo a que nao
estejam materiais inflamaveis ou
combustiveis nas proximidades, tais
como cortinas, 6leo, panos, etc., que
podem pegar fogo rapidamente.

— A mobilia a volta do forno deve ser feita
de materiais resistentes a calor com mais
50°C do que a temperatura da divisao.
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As alteragbes exigidas a compartimen-
tos de parede e exaustores sobre o
produto combinado encastrado, assim
como as alturas minimas da placa do
forno séo apresentadas na figura 1. Em
conformidade, o exaustor deve estar a
uma altura minima de 65 cm da placa
do fogdo. Se nao houver exaustor, a al-
tura ndo deve ser menor do que 70 cm.
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INSTALACAO DO FORNO EN-
CASTRADO

2x

11 ]

Insira o forno dentro do compartimen-
to empurrando-o para a frente. Abra a
porta do forno e insira 2 parafusos nos
furos situados na armagao do forno.
Enquanto a armacgao do produto estiver
tocar na superficie de madeira do com-
partimento, aperte os parafusos.

Bancada

I
f min.)
(min.) &5 mm W Placa encastrada
50 mm |
-

Forno encastrado
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Se o forno for instalado sobre uma placa
de fogao, a distancia entre a bancada e
o painel superior do forno deve ser de,
no minimo, 50 mm e a distancia entre a
bancada e o cimo do painel de controle
deve ser de, no minimo, 25 mm.

INSTALACAO ELETRICA E SEGU-
RANCA DO FORNO ENCASTRADO

As instrucdes em baixo devem ser segui-

das sem falta durante a instalacao elétrica:

— O cabo de ligacao a terra deve ser li-
gado através do parafuso com a marca
de ligacao a terra. Aligagéo do cabo de
alimentagcdo deve ser como apresen-
tado na figura 6. Se ndo houver con-
formidade da saida de ligacédo a terra
com os regulamentos do ambiente de
instalagéo, contacte imediatamente a
Assisténcia Técnica Autorizada.

— A saida de ligacao a terra deve estar
proxima do eletrodoméstico. Nunca
use uma extensao.

— O cabo de alimentacdo nao deve
entrar em contacto com a superficie
quente do produto.

— Em caso de quaisquer danos do cabo
de alimentacao, certifique-se de que
contacta a Assisténcia Técnica Auto-
rizada. O cabo deve ser substituido
pela Assisténcia Técnica Autorizada.

— A instalacao elétrica do eletrodomés-
tico deve ser realizada pela Assis-
téncia Técnica Autorizada. Deve ser
usado um cabo de alimentagcéo de
tipo HO5VV-F.

— Uma instalagédo defeituosa pode da-
nificar o eletrodoméstico. Tais danos
nao serdo cobertos pela garantia.

— O eletrodoméstico foi projetado para
se ligar a 220-240V~. Se a eletricida-
de for diferente do valor acima indica-
do, contacte imediatamente a Assis-
téncia Técnica Autorizada.

— A empresa produtora declara que
ndo suportara qualquer responsa-
bilidade por quaisquer danos e per-
das que resultem do nao cumpri-
mento das normas de segurancga!
A instalagao elétrica do eletrodomés-
tico deve ser realizada pela Assistén-
cia Técnica Autorizada. O eletrodo-
méstico foi

— projetado para se ligar a eletricida-
de de 220-240V~. Se a rede elétrica
for diferente do valor acima indicado,
contacte imediatamente a Assisténcia
Técnica Autorizada. O eletrodomésti-
co foi projetado para ser usado com
uma ficha para uma ligagdo fixa a
rede elétrica. Se for necessario, ins-
tale um interruptor de polo duplo en-
tre o produto e a rede elétrica, com
um espago minimo de 3 mm entre os
interruptores de arranque. (classifica-
¢ao 20A, tipo de funcao de atraso).

/

\
AZUI:§

AMARELO +VERDE CASTANHO

3.4. AVISOS E PRECAUC}OES GERAIS
O seu eletrodoméstico foi produzido
em conformidade com as instrugdes

de seguranca relevantes sobre eletro-
domeésticos elétricos. Os trabalhos de
manutencgao e reparagao devem ser
realizados apenas por pessoal da as-
sisténcia técnica autorizada, treinados
pela empresa produtora. Os trabalhos
de instalagao e reparagao executados
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sem ter em conta as normas podem ser
perigosos.

A superficie exterior € aquecida enquan-
do o eletrodoméstico estiver em funcio-
namento. Os elementos de aquecimento
da superficie interior do forno e o vapor
que sai estdo extremamente quentes.
Estas seccgdes continuardo a manter o
calor durante um tempo, mesmo depois
do eletrodoméstico ser desligado. Nun-
ca toque nas superficies quentes. Man-
tenha as criancas afastadas.

Para cozinhar no seu forno, os botées da
funcao do forno e das definicdes de tem-
peratura tém de ser ajustados e o tempo-
rizador do forno tem de ser programado.
Caso contrario, o forno nao funcionara.:
Nao coloque nada na porta do forno quan-
do esta estiver aberta. Pode desequilibrar
0 eletrodomeéstico ou partir a porta.
Desligue o seu eletrodoméstico da to-
mada quando nao estiver em uso.
Proteja o seu eletrodoméstico contra
efeitos atmosféricos. Ndo o deixe sob o
efeito do sol, chuva, neve, po, etc.

Utilizacao do botao de controlo
da fungao do forno
Funcgodes do forno

* As fungdes do forno podem ser diferen-
tes devido ao modelo do seu produto.

0. | Lampada do forno:

Ligara apenas a lampada do forno e
esta ficara ligada durante toda a fungao
de cozedura.

X
¢ | Funcao de descongelar:

As luzes de aviso do forno ligar-se-ao,
a ventoinha comecara a trabalhar.

Para usar a fungdo de descongelar,
coloque os alimentos congelados no
forno, numa prateleira colocada no
terceiro nivel a contar de baixo. Re-

comenda-se que coloque um tabuleiro
de forno debaixo dos alimentos a des-
congelar, para recolher a agua acu-
mulada do gelo derretido. Esta fungao
nao ira cozinhar, nem assar 0s seus
alimentos, apenas os descongelara.

@ Funcao turbo

O termostato do forno e as luzes de
aviso serao ligados, o elemento gre-
Ihador comecara a funcionar.

A fungao turbo ira dispersar o calor
uniformemente dentro do forno. Todos
os alimentos em todas as grelhas
serdo cozinhados do mesmo modo.
Recomenda-se que pré-aqueca o forno
durante 10 minutos.

Funcao de cozedura estatica:

O termostato do forno e as luzes de avi-
so serdo ligados, os elementos aquece-
dores inferior e superior comecgarao a
funcionar. A funcado de cozedura estati-
ca emite calor, garantindo uma cozedu-
ra uniforme dos alimentos inferiores e
superiores. E ideal para fazer massas,
bolos, massas frescas, lasanha e pizza.
Nesta funcdo, recomenda-se que pré
-aqueca o forno durante 10 minutos e é
melhor cozinhar apenas numa pratelei-
ra de uma vez.

% | Funcao de ventoinha:

O termostato do forno e as luzes de aviso
serédo ligados, os elementos aquecedores
de grelhar e superior comecgardo a
funcionar.
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Esta fungao é muito boa para obter bons
resultados a fazer bolos. A cozedura é
feita pelo elemento aquecedor inferior
e superior dentro do forno e pela
ventoinha que faz o ar circular, dando
um efeito levemente grelhado aos
alimentos. Recomenda-se que pré-
aqueca o forno durante 10 minutos.

Funcao de grelhar:

O termostato do forno e as luzes de
aviso serao ligados, o elemento grelhador
comecara a funcionar. Esta fungéo é
usada para grelhar e torrar alimentos, use
as prateleiras superiores do forno. Pincele
levemente a grelha com 6leo para evitar
gue os alimentos se colem e coloque-
0s no meio desta. Coloque sempre um
tabuleiro por baixo para apanhar gotas
de 6leo ou gordura. Recomenda-se que
pré-aqueca o forno durante 10 minutos.
Aviso: Quando grelhar, a porta do forno
tem de estar fechada e a temperatura
deve ser colocada em 190°C.

WA

Funcao de grelhar rapido:

O termostato do forno e as luzes de
aviso serao ligados, os elementos
aquecedores de grelhar e superior
comecarao a funcionar. Esta fungéo é
usada para grelhar mais depressa e cobrir
uma superficie maior, como para grelhar
carnes; use as prateleiras superiores
do forno. Pincele levemente a grelha
com 6leo para evitar que os alimentos
se colem e coloque-os no meio desta.
Coloque sempre um tabuleiro por baixo
para apanhar gotas de 6leo ou gordura.
Recomenda-se que pré-aqueca o forno
durante 10 minutos. Aviso: Quando
grelhar, a porta do forno tem de estar

fechada e a temperatura deve ser
colocada em 190°C.

VZV Funcao de grelhador duplo

e ventoinha:

O termostato do forno e as luzes de aviso
serdo ligados, os elementos aquecedores
de grelhar, superior e a ventoinha
comegarao a funcionar.

A fungéo é usada para grelhar mais
depressa alimentos densos e para
cobrir uma area maior. Tanto o elemento
aquecedor superior, como o grelhador
serao estimulados em conjunto com a
ventoinha para garantir uma cozedura
uniforme.

Use as prateleiras superiores do forno.
Pincele levemente a grelha com 6leo
para evitar que os alimentos se colem
e coloque-os no meio desta. Coloque
sempre um tabuleiro por baixo para
apanhar gotas de 6leo ou gordura.
Recomenda-se que pré-aqueca o forno
durante 10 minutos.

Aviso: Quando grelhar, a porta do forno
tem de estar fechada e a temperatura
deve ser colocada em 190°C.

Funcao de pizza:

O termostato do forno e as luzes de
aviso serao ligados, o anel, o elemento
aquecedor inferior e a ventoinha
comegarao a funcionar.

Afuncao de ventoinha e de aquecimento
inferior é ideal para cozinhar alimentos
como pizza, uniformemente em pouco
tempo. Enquanto a ventoinha distribui
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uniformemente o calor do forno, o
elemento aquecedor inferior garante
que a massa dos alimentos é cozinhada.

POUPANCA DE ENERGIA
Minimize a quantidade de
liquido ou gordura para reduzir
os tempos de cozedura.

A porta do forno ndo deve ser aberta
muitas vezes enquanto estiver a cozinhar.
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4.2. COMO USAR A UNIDADE DE CONTROLE DE TOQUE VISIO

Tecla de modo

Mostrador do temporizador

Definicdes da hora/Sensor
de definigdes de temperatura
para carne/Tecla bloqueio de
teclas

[}
ENE

0 %
G

M
0

[RERE))

e = 1z =
gag:s

<+

Mostrador da
funcéo do forno

Tecla de alarme

Acertar a hora:

Quando o forno encastrado ¢é instalado
pela primeira vez, tem de se acertar o
relégio seguindo as instrugdes seguintes.

Quando o forno € instalado pela primeira
vez, aindicacado “0,00” comecara a piscar
no mostrador. Toque no sensor “M“ ou
nos sensores “-“e “ + “ para acertar o
modo da hora. “: O simbolo ” comecara
a piscar no mostrador. Pode acerta-la
com o sensor “ - “e “+ “ sensor. Se
0 modo de cozinhar automatico estiver
desligado, toque nos sensores “-“e “ +“
em simultédneo para o modo da hora. Pode
acerta-la com os sensores “-“e “ + “

Para poder usar a fungao do forno, tem
de acertar a hora.

Mostrador de
temperatura

“Tecla de definigbes de
tempo

ACERTAR A HORA DO
FORNO:

Acertar o temporizador de
minuto:

Toque no sensor do alarme que apresenta
o simbolo “” . Aindicagéo “” ira piscar no
mostrador. Aindicagéo “0,00” aparecera
nos digitos do reldgio. Acerte o periodo
de tempo desejado para o aviso usando
o sensor do temporizador mais € menos,
enquanto o simbolo estiver a piscar.
Algum tempo apos o fim dos ajustes, o
simbolo ficara aceso continuamente.
Quanto o simbolo ficar continuamente
aceso, ouvir-se-a um sinal sonoro que
indica que a hora foi acertada. Quando a
hora for acertada, o temporizador emitira
um sinal sonoro e o simbolo comecara
a piscar no ecra. Ao carregarem “- “ou
“+“, o sinal sonoro parara e o simbolo
desaparecera do ecra.
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Acertar o tempo de duracao
da cozedura:

Esta fungao é usada para cozinhar dentro
de um alcance de tempo desejado. Os
alimentos a ser cozinhados sao colocados
no forno. O forno é definido para a fungéo
de cozedura desejada. Atemperatura do
forno é acertada para o grau desejado,
dependendo do prato a ser cozinhado.
Toque no sensor “M” até ver o simbolo
de duragéo do tempo “|>| ” no mostrador
do temporizador. A indicagao “AUTO”
aparecera no mostrador. Acerte o periodo
de cozedura para os alimentos que
deseja cozinhar usando o sensor do
temporizador mais e menos enquanto
o temporizador estiver nesta posigao.
Algum tempo depois da fungéo de acerto
estar completa, a hora certa aparecera
no ecra e o simbolo de duragao do tempo
ficara continuamente aceso no ecra.

Quando terminar a duragao definida, o
temporizador parara e emitira um sinal
sonoro.. Para além disso, a indicagao
“AUTO” comecara a piscar no ecra. Ao
tocar em qualquer sensor da unidade
de controle, o sinal sonoro parara. A
indicagao “AUTO” continuara a piscar.
Toque nos simbolos “-“e “+ “ao mesmo
tempo para terminar o modo “AUTO".

Acertar o tempo de duracio da cozedura:

Esta funcdo é usada para cozinhar apos
um certo periodo de tempo, com uma
determinada duracdo. Os alimentos a
ser cozinhados séo colocados no forno.
O forno é definido para a funcéo de
cozedura desejada. A temperatura do
forno é acertada para o grau desejado,
dependendo do prato a ser cozinhado.

Toque no sensor “M” até ver o simbolo
de duragéo do tempo “|>| ” no mostrador
do temporizador. A indicagcao “AUTO”
aparecera no mostrador. Acerte o

tempo de cozedura dos alimentos que
deseja cozinhar usando o sensor do
temporizador mais e menos enquanto
o temporizador estiver nesta posigao.
Depois, toque no sensor “M” até ver o
simbolo “|>| ”. Ahora comecara a piscar,
com a adi¢ao do periodo de cozedura.
Acerte o tempo de terminar usando o
sensor do temporizador mais € menos
enquanto o temporizador estiver nesta
posicdo. Algum tempo depois da fungéo
de acerto estar completa, a hora certa
aparecera no ecra e o simbolo “ >| " ficara
continuamente aceso no ecra. O forno
comegara a trabalhar na hora calculada
deduzindo o periodo de cozedura do ecra
e o simbolo “ >| ” ficara continuamente
aceso no ecra. O temporizador emitira
um aviso audivel e a indicacao “AUTO”
comecgara a piscar no ecra. O aviso audivel
parara quando tocar em qualquer botao
do temporizador. A indicagcéo “AUTO”
continuara a piscar. Toque nos simbolos
“-“e“+"“ao mesmo tempo para terminar
o0 modo “AUTO”.

Ajuste do som do temporizador digital

Toque no sensor “-“ até ouvir um som.
O temporizador emitira um sinal sonoro
audivel. Depois disso, de cada vez que
carregar no sensor “-“, o temporizador
emitira trés tipos diferentes de sinal
sonoro. Nao toque em mais nenhum
sensor e o temporizador ira gravar o
ultimo tipo de sinal selecionado.

Funcao de bloqueio de teclas

A fungao de bloqueio de teclas é usada
para evitar a ativagao de qualquer fungao
da unidade de controle por acidente.
Toque no sensor “+” até ver o simbolo
do bloqueio de teclas no mostrador para
ativar o bloqueio de teclas. Toque no
sensor “+” para desativar o bloqueio de
teclas.
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Enquanto o forno estiver a

funcionar, se os controlos e botées
de toque nao forem carregados
ou tocados durante 6 horas, o

igar-se-a.
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Acessorios

Este produto é fornecido com aces-
sorios. Pode também usar acessorios
que comprar noutras fontes, sendo que
terdo de ser resistentes ao calor e ao
fogo. Pode também usar pratos de vi-
dro, formas de bolos e tabuleiros de
forno adequados para o uso em fornos.
Quando usar outros acessorios, siga as
instru¢des do produtor. No caso de usar
loica pequena, coloque-a na grelha de
metal, deixando-a totalmente no meio
da grelha. Se os alimentos a serem co-
zinhados nao cobrirem totalmente o ta-
buleiro do forno, se os alimentos forem
tirados do congelador, ou se o tabuleiro
estiver a ser usado para recolher mo-
Iho que saia dos alimentos que estédo
a ser grelhados, podem-se observar
alteragdes da forma no tabuleiro. Isto
deve-se as temperaturas elevadas
que ocorrem durante a cozedura. O
tabuleiro voltara a sua forma anterior
quando arrefecer depois de cozinhar.
Isto € um acontecimento fisico normal
que ocorre durante a transferéncia de
calor. Nao coloque tabuleiros e loica de
vidro quentes num ambiente frio logo
apos sairem do forno, para evitar partir
o tabuleiro ou a loica. Nao coloque em
superficies frias e molhadas. Coloque
sobre um pano de cozinha seco e dei-
xe arrefecer lentamente. Quando usar
o grelhador do forno, recomendamos
que (onde for adequado) use a grelha
fornecida com o produto. Quando usar
a grelha de metal, coloque um tabulei-
ro numa das prateleiras por baixo para
recolher o 6leo. Pode acrescentar-se
agua ao tabuleiro para ajudar a limpar.
Como explicado nas clausulas corres-
pondentes, nunca tente usar o bico do

grelhador que funciona a gas sem a
tampa de protegédo do grelhador. Se o
seu forno tiver um grelhador a gas, mas
a protegao térmica do grelhador estiver
em falta, ou se estiver danificada e nao
puder ser usada, pega uma pega So-
bresselente ao centro de assisténcia
técnica mais proximo.

Cavidade do forno

Grelhas:

=SNwhsO

Acessorios do forno

As fungdes do forno podem ser diferen-
tes devido ao modelo do seu produto.

Grelha de metal

A grelha de metal é usada para grelhar
ou colocar diferentes panelas.

AVISO- Encaixe a grelha corretamente
em qualquer encaixe correspondente
da cavidade aberta e empurre-a para
tras
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Tabuleiro raso

O tabuleiro raso é usado para assar
doces, como pudins, etc. Para colocar
o tabuleiro corretamente na cavidade,
coloque-o em qualquer encaixe e em-
purre-o para tras.

Tabuleiro fundo

O tabuleiro fundo é usado para cozi-
nhar assados. Para colocar o tabuleiro
corretamente na cavidade, coloque-o
em qualquer encaixe e empurre-o para
tras.

Retirar a grelha.

Puxe a grelha como indicado na ima-
gem. Depois de a soltar dos encaixes,
levante-a.

=]

1 =281

! !l

Retirar o painel catalitico

Retire os parafusos G de cada painel
catalitico revestido de esmalte.
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LIMPEZA E MANUTENGAO
DO SEU FORNO

CLEANING

Antes de comecar a limpar o seu forno,
certifique-se de que todos os botbes
de controle estdo desligados e de que
0 seu eletrodoméstico esta arrefecido.
Desligue o eletrodoméstico da tomada.

N&o use materiais de limpeza que con-
tenham particulas que possam riscar o
esmaltado e

as partes pintadas do seu forno. Use
agentes de limpeza em creme ou li-
quidos, que nao contenham particulas.
Nao use cremes corrosivos, pos de lim-
peza abrasivos, palha de aco aspera,
nem ferramentas duras, pois pode da-
nificar a superficie. No caso do excesso
de liquido derramado no forno se quei-
mar, isso pode danificar o esmaltado.
Limpe imediatamente os liquidos der-
ramados. N&o use agentes de limpeza
a vapor para limpar o eletrodoméstico.

Limpeza do interior do forno

Certifique-se de que desliga o forno da
tomada antes de comegar a limpa-lo.
Obtera melhores resultados se limpar o
interior do forno enquanto este estiver
levemente aquecido. Limpe o seu for-
no com um pano suave embebido em
agua com sabao apds cada utilizagao.
Em seguida, volte a limpa-lo, mas com
um pano molhado e seque-o. Uma lim-
peza completa usando agentes de lim-
peza secos e em po. Em produtos

com estruturas cataliticas esmaltadas,
as paredes traseira e laterais da estru-
tura interior ndo necessitam de limpeza.
No entanto, dependendo da utilizagao,
recomenda-se que as substitua ao fim
de um certo periodo de tempo.

MANUTENGAO

Substituicao da luz do forno

A mudanga da lampada do forno tem
de ser feita por um técnico autorizado.
A classificacdo da lampada deve ser de
230V, 25 Watt, Tipo E14,T300. Antes de
mudar a ldmpada, o forno deve estar
desligado da tomada e deve estar frio.

O design da lampada € especifico para
a utilizagdo em eletrodomésticos de
cozinha domésticos e ndo é adequado
para iluminacdo de divisdes domésti-
cas.
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ASSISTENCIA TECNICA E
TRANSPORTE

EXIGENCIAS ANTES DE CONTAC-
TAR A ASSISTENCIA TECNICA

Se o forno ndo funcionar:

O forno pode estar desligado da toma-
da, pode ter havido um corte de eletrici-
dade. Nos modelos com temporizador,
a hora pode néo estar acertada.

Se o forno ndo aquecer:

O calor pode nao ter sido ajustado com
o botao de controle de calor do forno.

Se a lampada interior nao se acende:

A eletricidade tem de ser controlada.
Tem de se controlar se ha algum defei-
to nas lampadas. Se houver um defeito,
pode muda-las como indicado no guia.

Cozedura (se a parte inferior-superior
nao cozinharem de forma uniforme):

Controle a localizagdo das prateleiras,
o periodo de cozedura e os valores de
calor segundo o0 manual.

Se, sem contar com estes, continuar a
ter um problema com o produto, con-
tacte a Assisténcia Técnica Autorizada.

INFORMAGAO SOBRE O TRANS-
PORTE

Se necessitar de transporte:

Mantenha a embalagem original do
produto e transporte-o na sua embala-
gem original, se for necessario trans-
porta-lo. Siga os sinais de transporte
em questdo. Sele com fita adesiva as
partes superior do forno, tampas e pa-

nelas transportadoras aos painéis de
cozedura.

Coloque papel entre a cobertura supe-
rior e o painel de cozedura, tape a co-
bertura superior e em seguida prenda
com fita adesiva as superficies laterais
do forno.

Prenda com fita adesiva cartdo ou pa-
pel a parte da frente do vidro interior do
forno, pois isso sera adequado aos ta-
buleiros, para que a grelha de metal e
os tabuleiros do forno nao danifiquem
a cobertura deste durante o transporte.
Sele também com fita adesiva as co-
berturas do forno as paredes laterais.

Se néo tiver a embalagem original:

Tome medidas para que as superficies
exteriores (superficies de vidro e pinta-
das) do forno ndo sofram golpes.
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